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» Cette installation n'est pas congue pour étre utilisée par des per-
sonnes (y compris des enfants) aux capacités physiques, senso-
rielles , ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, sauf si elles sont surveillées ou ont recu des instruc-
tions relatives a l'utilisation de I'installation par une personne char-
gée de leur sécurité. Les enfants doivent étre surveillés pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'installation.
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A\ Dommages dus au gel

En hiver, le systéme peut geler s'il est éteint pendant une période prolon-

gée.

» Tenir compte des consignes relatives a la protection antigel.

» L’installation doit toujours rester enclenchée pour assurer les fonc-
tions complémentaires comme la production d’eau chaude sanitaire
ou la protection antiblocage de la pompe.

» Corriger immédiatement tout défaut constaté.

A\ Risques de blessures dus a I'explosion des piles

L'utilisation d’un type de pile incorrect peut entrainer leur explosion.

» Toujours remplacer les piles usagées par des piles du méme type.

> Eliminer les piles usagées conformément aux instructions environne-
mentales.

» Tenir hors de portée des enfants. L'ingestion peut entrainer des bri-
lures chimiques, la perforation des tissus mous et la mort. Des br(-
lures graves peuvent survenir dans les 2 heures suivant I'ingestion.
Consulter un médecin immédiatement.

Risque de dommages corporels ou de dommages matériels

Le démontage ou la réinstallation du récepteur sans formation ni super-
vision peut entrainer des dommages corporels ou endommager le récep-
teur.

» Ne pas démonter ou réinstaller le récepteur sans supervision.

2 Informations sur le produit

2.1  Déclaration de conformité

La fabrication et le fonctionnement de ce produit répondent aux direc-

tives européennes et nationales en vigueur.

C € Le marquage CE prouve la conformité du produit avec toutes
les prescriptions européennes légales, qui prévoient la pose de
ce marquage.

Le texte complet de la déclaration de conformité est disponible sur Inter-

net : www.bosch-homecomfort.fr.

3 OR 100 RF

3.1  Description du produit

Le OR 100 RF est un thermostat d’ambiance pour les systémes de
chauffage.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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3.2  Apercudes éléments de commandes et des symboles
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Fig.1  Eléments de commande et symboles de I'appareil de régulation

[1]  Heure programmée

[2] Jour de semaine

[3] Réglages

[4] Mode Auto

[5] ModeEco

[6] Mode confort

[7] Température

[8] EtatRF

[9] Batterie faible

[10] Chauffage

[11] Défauts

[12] Heure/Code défaut

[13] Renvoyer

[14] Configurer latempérature
[15] Bouton de sélection/Marche/OK
[16] Température ambiante
[17] Menu

3.3  Présentation du récepteur
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Fig.2  Eléments de commande et symboles de I'appareil de réception
OR 100 RF

[1] EtatRF
[2] Etat du chauffage
[3] Etatduchauffage manuel

L’état est indiqué par la LED du récepteur. La durée d’allumage de la LED
a les significations suivantes :



OR 100RF

LED RF clignotant a 2 Hz Appairage RF
LED RF clignotant trois fois Communication RF
LED RF éteinte Déconnexion RF
LED RF allumée en continu Appairage RF réussi
LED RF clignotant a 1 Hz Erreur de modele RF
LED chauffage allumée Demande en chauffage
LED chauffage éteinte Aucune demande de chauffage
LED chauffage manuel allumée Demande en chauffage
LED chauffage manuel éteinte

Tab. 1

]

Sile RF ne fonctionne pas correctement, la chaudiére peut passer en
mode manuel en appuyant briévement sur le bouton du récepteur.

Aucune demande de chauffage

34 Contenu de livraison

0010059271-002

Fig. 3  Contenu de livraison

[1]  Appareil de régulation (avec plaque arriére pour fixation murale)
[2]  Appareil de réception (avec plaque arriére pour fixation murale)
[3] Piles(2x1,5VLR03/AAA)

[4] Supportde table

[5] Document technique

[6] Visde montage (4)

BOSCH

3.5  Données techniques
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Fig. 4  Dimensions de l'appareil de régulation (en mm)

OR 100 RF

piles 2x1,5VLRO3/AAA
Puissance absorhée maximale 0.3W
Pmax

868,3 MHz [EU]

Fréquence radio (RF) (P = max. 12,5 dBm)

Indice de protection P20
ErP Classe IV/2 %
T.emperature ambiante admis- 0-50°C
sible T,
Poids 97¢g
Type d’action (EN 60730-1) 1
Tab. 2
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Fig.5  Dimensions de l'appareil de réception OR 100 RF (en mm)

Receiver unit

Puissance 230VCA

Puissance absorhbée maximale W

Pmax

Fréquence radio (RF) 868,3 MHz [EU] (P = max. 12,5 dBm)

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)



BOSCH

Receiver unit

Indice de protection IP33
T.emperature ambiante admis- 0-50°C
sible Tymp
Poids 217g
Type d’action (EN 60730-1) 1
. Tension nominale 230 V/24 V
Méthode Maximum 20 mA
Tab. 3
4 Interrupteur marche/arrét de I'appareil de régu-
lation

» Appuyer sur le bouton de sélection pour allumer I'appareil de régula-
tion. L'écran s’allume et affiche interface principale.

» Appuyer sur le bouton de sélection pendant 3 secondes pour
éteindre 'appareil de régulation. L'écran s’éteint et le chauffage
sarréte.

]

Pour prolonger la durée de vie des piles, 'écran passe en mode veille
aprés 15 secondes sans utilisation du bouton de sélection, de la touche
de retour ou de la touche menu. En mode veille, I'écran standard
saffiche.
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Fig.6  Ecran standard de I'appareil de régulation
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5 Sélectionner mode fonctionnement
Le OR 100 RF peut étre réglé sur différents modes de fonctionnement.

» Appuyer sur latouche menu = pour sélectionner le mode confort,
ECO ou Auto.

» Pour sortir de la sélection du mode, appuyer brievement sur le bou-
ton de sélection ou sur la touche de retour. Il est également possible
d’attendre que I'écran cesse de clignoter.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Interrupteur marche/arrét de l'appareil de régulation

Régime de fonction-
nement

@ BoscH

235

)
Température
ambiante cible réglée
manuellement.

Confort

Température
ambiante cible réglée
manuellement. En
mode confort, la

ECO valeur réglable maxi-
maleestlimitée et sera
maintenuea 0,5°Cen = @ S
dessous de cette
limite.

Le chauffage est
controlé en fonction
du programme
horaire.

Auto

Tab. 4  Etats de fonctionnement

6 Régler la température ambiante

Latempérature ambiante de consigne peut étre réglée surI'écran du OR
100 RF.

6.1  Mode confort/ECO

» Sélectionner la température en fonction du sens de rotation (droite
ou gauche).

» Poursortir de lasélection de latempérature, appuyer briévement sur
le bouton de sélection ou sur la touche de retour. Il est également
possible d’attendre que I'écran cesse de clignoter. L’écran affiche
linterface principale ainsi que la température ambiante mesurée.

Si la température de consigne est définie sur OFF, la fonction de chauf-
fage s'arréte.

Mode confort

La plage de réglage est définie sur OFF, et la température est réglée
entre 5 °Cet 35 °C.

Mode Eco

La plage de réglage est définie sur OFF, et la température de consigne
est comprise entre 5 °C et la température de consigne du mode confort
moins 0,5 °C. (Exemple : silatempérature de consigne du mode confort
est 20 °C, la plage de réglage en mode ECOvade 5a 19,5 °C).

i

Lorsque la température de consigne en mode confort est inférieure a
celle du mode ECO, la température de consigne du mode ECO baisse
automatiquement pour atteindre la température de consigne du mode
confort moins 0,5 °C.




Régler la température ambiante

6.2  Mode antigel

Le mode antigel démarre automatiquement lorsque les conditions sui-

vantes sont réunies :

- Latempérature est définie sur OFF et le régulateur est éteint.

+ Latempérature ambiante est inférieure a 5 °C.

En mode antigel, I'icone du chauffage s’allume jusqu’a ce que la tempé-
rature dépasse 8 °C. Une fois que la température a atteint 8 °C, le sys-
téme quitte le mode antigel.

AVIS

Risque de gel de la chaudiére.

Par certaines températures, le gel peut compromettre le fonctionne-

ment ou la sécurité de la chaudiére.

» Le mode antigel s’active automatiquement afin de garantir le bon
fonctionnement de la chaudiére.

» Pour que le mode antigel fonctionne, la chaudiére doit étre raccordée
al'eau, al'électricité et au gaz.

BOSCH

» Appuyer sur le bouton de sélection pour saisir le réglage de la
semaine. L’icone se met a clignoter.

BOSCH

Il
J

0010060747-002

6.3 Mode Auto

]

Avant d’activer le mode Auto, il est important de régler 'horloge du sys-
teme.

» Appuyersurle menu = pour changer de mode jusqu’ace que 'icone
Auto clignote.

» Appuyer sur le bouton de sélection pour confirmer, ou attendre que
licone cesse de clignoter, pour activer le mode Auto.
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Fig. 7

Fig. 8

» Larotation vers la droite ou vers la gauche affiche des chiffres entre
let7ou«1-7».

» «1-7 »représente les sept jours de la semaine. ll est possible d’effec-
tuer des réglages particuliers pour chaque jour, ou de configurer les
sept jours a la fois.

» Appuyer sur le bouton de sélection pour saisir le réglage de la plage
horaire. La premiére plage clignote a 'écran. L’heure 00:00 s’affiche
également.
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La ligne en bas de I'écran indique la température réglée entre la tempé-

rature de consigne du mode confort et celle du mode ECO. Sila ligne est
en haut, latempérature de consigne correspond a celle du mode confort.
Silaligne est en bas, la température de consigne correspond a celle du

mode ECO.

» Appuyer sur le bouton de sélection pour passer d’'un mode réglé a
['autre.

» Appuyer sur le bouton de retour pour revenir au réglage de la
semaine.

> Répéter toutes les opérations précédentes jusqu’a terminer le
réglage de la programmation.

]

En mode Auto, aprés 15 secondes sans interaction avec I'écran, ce der-
nier revient a l'interface principale. Les réglages sont conservés tels
qu'ils étaient avant les 15 secondes.

» Dans le réglage de la semaine, appuyer une fois sur la touche de
retour pour revenir a l'interface principale.

» Dansleréglage de la plage horaire, appuyer deux fois sur latouche de
retour pour revenir a l'interface principale.

7 Réglages du systéme

7.1  Calibrer la température ambiante
Lorsque la température ambiante affichée ne correspond pas a la tem-
pérature réelle, effectuer un calibrage en procédant comme suit :

» Appuyer sur la touche menu pendant 3 secondes pour accéder a
linterface de réglage.

» Ajuster latempérature affichée en faisant tourner le bouton de sélec-

tion. La plage de calibrage vade -5 °Ca +5 °C.
» Attendre 15 secondes ou appuyer sur la touche de retour pour enre-
gistrer et quitter.

BOSCH
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Fig. 11

7.2  Réglage de I'heure du systéme

Pour régler 'heure du systéme, procéder comme suit :

» Appuyer sur la touche menu pendant 3 secondes pour accéder a
Iinterface de réglage.

» Maintenir la touche menu appuyée jusqu’a ce que I'écran corres-
ponde ala >Fig12.

» Appuyer sur la touche menu pour sélectionner le réglage souhaité
(semaine, heure ou minute). L’élément sélectionné clignote.

» Ajuster la valeur en faisant tourner le bouton de sélection.

» Attendre 15 secondes ou appuyer sur la touche de retour pour
gisteer et quitter.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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7.3  Réinitialiser les réglages d’usine

Pour rétablir les réglages d'usine, procéder comme suit :

» Appuyer sur la touche menu pendant 3 secondes pour accéder a
linterface de réglage.

» Maintenir la touche menu appuyée jusqu’a ce que I'écran corres-

ponde ala >Fig 14.

» Appuyer sur le bouton de sélection pour que I'écran cesse de cligno-
ter.

» Appuyer a nouveau sur le bouton de sélection pour rétablir les
réglages d’usine.
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Fig. 14



Appairage RF

8 Appairage RF

Les étapes suivantes indiquent comment appairer le OR 100 RF au
Receiver unit.

» Appuyer simultanément sur la touche menu et la touche de retour du
régulateur pendant 3 secondes pour activer la fonction d’appairage
RF.

» Appuyer sur le bouton du récepteur pendant 3 secondes pour activer
la fonction d’appairage RF.

» Silappairage RF a réussi, l'icone RF s’affiche sur le régulateur et la
LED d’état RF de I'unité de réception s'allume de fagon continue.
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Fig. 15

Le récepteur et le régulateur se déconnectent 10 minutes aprés I'établis-
sement de la connexion. Il est possible de forcer le chauffage en
appuyant sur le bouton du récepteur.

9 Messages de défaut

En cas de dysfonctionnement du systéme, un défaut s’affiche a 'écran
du régulateur.

]

Les autres messages de défaut dépendent de la source de chaleur du
systéme. Pour connaitre la signification des messages de défaut, se
reporter ala notice d'installation de I'appareil qui fait office de source de
chaleur.

i bty i

Température
ambiante > 40 °C

Déplacer le régulateur
aun endroit approprié

Régler le régulateur
sur une valeur appro-
priée

Température
ambiante <0 °C

Tab. 5

@®

@

HOe

La sonde de tempéra-

ture ambiante ne fonc-

tionne pas

L’EEPROM ne fonc-
tionne pas

Latouche ou le bouton
de sélection ne fonc-
tionne pas

Erreur de modele RF

Signal RF insuffisant

Aucune connexion RF

Remplacer le produit

Remplacer le produit

Essayer de réinitialiser
les touches en rap-
puyant dessus.

-> Remplacement
recommandé

Remplacer le produit

Déplacer le régulateur
aun endroit approprié

Déplacer le régulateur
aun endroit approprié

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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Remplacement des piles

10  Remplacement des piles

Cton —owain

= ® Lorsque les piles sont faibles, le symbole de
pile apparait sur le coté droit de I'écran.

Toutes les fonctions restent accessibles.

» Remplacement des piles

Lorsque les piles sont sur le point de s’épui-
ser, seul le symbole de pile s’affiche a
l'écran.

Aucune fonction n’est disponible.
» Remplacer immédiatement les piles.

Risque de blessure dil a 'explosion des piles.
Si des piles de type incorrect sont utilisées, elles risquent d’exploser.

» Remplacer les piles usagées par des nouvelles du méme type.
» Jeter les piles usagées conformément a la protection de I'environne-
ment.

A PRUDENCE

Risque de blessure dil a une fuite des piles.

Si les piles fuient :

» Porter des gants et des lunettes de protection.

» Retirer les piles qui fuient.

» Nettoyer les résidus dans le régulateur.

» Jeter les piles usagées dans un sac hermétique, en évitant de I'expo-
ser au feu et a 'eau et de recharger les piles.

Elimination des piles

Les piles ne doivent pas étre jetées avec les déchets domestiques ordi-
naires.

» Jeter les piles usagées dans des systémes de collecte locaux appro-
priés.

Pour remplacer les piles :

» Enlever le OR 100 RF de la plaque arriére de fixation murale.
» Retirer les piles et en insérer de nouvelles.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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Fig. 16

]

Tous les réglages sont conservés de maniére permanente apres le rem-
placement des piles, sauf le réglage de I'heure.

11 Installation

]

La notice d'installation doit étre suivie par une personne qualifiée uni-
quement.

11.1 Lieu d’installation

i

Ne pas installer le module de commande dans une piéce humide (par
exemple, une salle de bain).

Pour faciliter la suspension et le décrochage du module de commande et

pour optimiser le mesure de la température ambiante :

» Respecter les distances minimales.

» Installer le régulateur a distance des sources de chaleur.

» Assurer la circulation de I'air.

» Lorsdelinstallation du systéme radio, s’'assurer que rien n’entrave le
trajet du signal radio, comme du béton armé, une armoire métallique,
des cloisons seéches avec une ossature en métal, des tuyaux de chauf-
fage ou d’'autres tubes métalliques.

» Veiller a ce que le trajet du signal radio a travers les murs soit aussi
court que possible.



Installation
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11.2 Installation du régulateur
L’appareil de régulation OR 100 RF peut étre fixé au mur ou posé sur un
support de table.

Installation murale
» Visser le panneau arriére au mur dans une position appropriée. Pour
cela, percer des trous et insérer des chevilles si nécessaire.
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Fig. 19
» Accrocher le OR 100 RF sur le panneau arriére.

10

Fig. 20

Installation sur un support de table
» Accrocher le régulateur sur le support de table.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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Niveau de service
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Fig. 21 Fig. 23
» Placer le support de table dans une position appropriée.
:‘1.R3 . InSta,"Ztl,o[I du, recﬁpteur o Puis- Raccorder a 'alimentation, fils de couleur bleue et marron. 2 x
e Receiver unit doit étre installé sur un mur intérieur. sance 0.5 mmz’ longueur du fil 1,2 m.
Sienal Raccorder a I'alimentation, fils de couleur rouge et noire. 2 x
g 0,75 mm?Z, longueur du fil 1,2 m.
Tab. 7
1.

S’assurer que le courant est coupé avant d’effectuer le cablage !

° C\“\.\. . T Dﬂ 2.

= i~ - » Brancher les fils comme indiqué ci-dessous.
fuP
L see—""" 12 Niveaude service

» Pour accéder au niveau de service, appuyer sur la touche menu pen-
dantau moins 3 secondes pour accéder a l'interface de réglage, puis
appuyer sur la touche de retour pendant au moins 6 secondes. Le
premier élément de menu s'affiche.

» Utiliser les touches du menu pour naviguer dans I'é/ément du menu
souhaité.

» Appuyer sur le bouton de sélection et attendre 30 secondes pour
activer la détection de l'intensité du signal RF dans l'interface corres-
pondante.

» Attendre 15 secondes ou appuyer sur la touche de retour pendant
6 secondes. Le niveau de service se ferme.

0010059290-002

Fig. 22
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[ior i

Version du logiciel.

La version actuelle
du logiciel du OR
PO 100 RF s’affiche.

La valeur ne peut
pas étre modifiée.

Intensité du signal

Lintensité du signal
de la connexion
radio est mesurée

r F (valeur de consigne

20u3):
3 = trés bonne

2 = bonne
1 =faible

Tab. 8

13  Protection de I'environnement et recyclage

La protection de I'environnement est un principe de base du groupe
Bosch .

Nous accordons une importance égale a la qualité de nos produits, a leur
rentabilité et a la protection de I'environnement. Les lois et prescriptions
concernant la protection de I'environnement sont strictement obser-
vées.

Pour la protection de I'environnement, nous utilisons, tout en respectant
les aspects économiques, les meilleures technologies et matériaux pos-
sibles.

Emballages
En matiére d'emballages, nous participons aux systémes de mise en

valeur spécifiques a chaque pays, qui visent a garantir un recyclage opti-

mal.
Tous les matériaux d'emballage utilisés respectent I'environnement et
sont recyclables.

Appareils usagés

Les appareils utilisés contiennent des matériaux qui peuvent étre réutili-

Sés.

Les composants se détachent facilement. Les matiéres synthétiques
sont marquées. Ceci permet de trier les différents composants en vue de
leur recyclage ou de leur élimination.

Anciens dispositifs électriques et électroniques
Ce symbole signifie que le produit ne doit pas étre éliminé
avec d’autres déchets mais doit étre déposé dans un centre
de collecte de déchets pour le traitement, la collecte, le
recyclage et 'élimination.

Ce symbole est valable pour les pays disposant de direc-
tives sur les déchets électroniques, par ex. « Directive 2012/19/UE de
I'Union Européenne relative aux déchets d’équipements électriques et
électroniques ». Ces dispositions définissent le cadre réglementaire de
la directive applicable pour le retour et le recyclage des appareils élec-
troniques usés dans chaque pays.

Les appareils électroniques pouvant contenir des substances dange-
reuses doivent étre recyclés de maniére responsable afin de minimiser
les risques potentiels pour 'environnement et la santé. Ainsi, le recy-
clage des déchets électroniques contribue a la préservation des res-
sources naturelles.
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Pour plus d’informations concernant I'élimination écologique d’appa-
reils électriques et électroniques usagés, contacter les autorités locales
compétentes, le centre de traitement des déchets ou le revendeur du
produit en question.

Pour plus d’informations :
www.bosch-homecomfortgroup.com/en/company/legal-topics/weee/

_ REPRISE A DEPOSER A DEPQSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

. o
et ses accessoires A
se recyclent ey el

o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Cet appareil

14  Déclaration de protection des données

Nous, [FR] elm.leblanc S.A.S., 124-126 rue de Sta-
lingrad, 93711 Drancy Cedex, France, [BE] Bosch
Thermotechnology n.v./s.a., Zandvoortstraat 47,
2800 Mechelen, Belgique, [LU] Ferroknepper
Buderus S.A., Z.1. Um Monkeler, 20, Op den
Drieschen, B.P.201 L-4003 Esch-sur-Alzette,
Luxembourg, traitons les informations relatives au produit et a son ins-
tallation, I'enregistrement du produit et les données de I'historique du
client pour assurer lafonctionnalité du produit (art. 6 (1) phrase 1 (b) du
RGPD), pour remplir notre mission de surveillance et de sécurité du pro-
duit (art. 6 (1) phrase 1 (f) RGPD), pour protéger nos droits en matiere
de garantie et d'enregistrement de produit (art. 6 (1) phrase 1 (f) du
RGPD), pour analyser la distribution de nos produits et pour fournir des
informations et des offres personnalisées en rapport avec le produit (art.
6 (1) phrase 1 (f) du RGPD). Pour fournir des services tels que les ser-
vices de vente et de marketing, la gestion des contrats, le traitement des
paiements, la programmation, I'nébergement de données et les services
d'assistance téléphonique, nous pouvons exploiter les données et les
transférer a des prestataires de service externes et/ou a des entreprises
affiliées a Bosch. Dans certains cas, mais uniquement si une protection
des données appropriée est assurée, les données a caractére personnel
peuvent étre transférées a des destinataires en dehors de I'Espace éco-
nomique européen. De plus amples informations sont disponibles sur
demande. Vous pouvez contacter notre responsable de la protection des
données a |'adresse suivante : Délégué a la protection des données,
sécurité de l'information et confidentialité (C/ISP), Robert Bosch GmbH,
Postfach 30 02 20, 70442 Stuttgart, ALLEMAGNE.

Vous avez le droit de vous opposer a tout moment au traitement de vos
données a caractére personnel conformément a l'art. 6 (1) phrase 1 (f)
du RGPD pour des motifs qui vous sont propres ou dans le cas ol vos
données personnelles sont utilisées a des fins de marketing direct. Pour
exercer votre droit, contactez-nous via |'adresse [FR] pri-
vacy.ttfr@bosch.com, [BE] privacy.tthe@bosch.com, [LU]
DPO@bosch.com. Pour de plus amples informations, veuillez scanner
le QR code.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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15 Liste des composants open source utilisés

Ce document contient une liste des composants logiciels open source
(0SS) utilisés dans le produit, conformément aux conditions de leurs
licences respectives. Le code source correspondant au composant open
source est également fourni avec le produit si la licence OSS concernée
lexige.

Nom et ver-

Nom du compo-

Plus d'informations

siondela
licence

sant 0SS

Copyright (C) 2006-
2018, ARM Limited

Copyright (C) 2006-

2018, ARM Limited

(ou ses sociétés affi-
Apache 2.0 liées)

Copyright (C) 2006-
2018, ARM Limited
(ou ses sociétés affi-
liées), tous droits
réserves.

Mbed TLS Non spécifié

Copyright (C) 2012
ARM LIMITED
Copyright (C) 2022-
2024

GigaDevice Semi-
conductor Inc.

Apache 2.0

2.2.0 BSD 3 -
Clause

GD32E23x_Fir-
mware_Library

Tab. 9

Si cela est nécessaire dans certaines licences 0SS (par exemple LGPL-
2.0), la rétro-ingénierie est autorisée pour le composant logiciel

concerné dans la mesure requise. Ceci ne s'applique pas a d'autres com-

posants du logiciel.

16 Textes de la licence

16.1 Apache 2.0

» Copyright (C) 2006-2018 ARM Limited

» Copyright (C) 2006-2018 ARM Limited (ou ses sociétés affiliées)

» Copyright (C) 2006-2018 ARM Limited (ou ses sociétés affiliées),
tous droits réservés.

Licence Apache

Version 2.0, Janvier 2004

http://www.apache.org/licenses/

CONDITIONS GENERALES D’UTILISATION, DE REPRODUCTION ET DE
DISTRIBUTION

Définitions
« Licence » désigne les conditions générales d'utilisation, de reproduc-

tion et de distribution telles que définies dans les sections 1 a 9 du pré-
sent document.

« Concédant » désigne e titulaire du droit d’auteur ou I'entité autorisée
par ce dernier qui accorde la licence.

« Entité juridique » désigne I'union de I'entité en question ainsi que
toutes celles qui la contrdlent, qui sont contrdlées par elle, ou qui
relevent d’un méme controle. Dans le cadre de cette définition,
«contrdle » désigne (i) le pouvoir, direct ou indirect, de diriger ou de
gérer cette entité, que ce soit par le biais d’un contrat ou autrement, ou

(i) la détention de cinquante pour cent (50 %) ou plus des actions en cir-

culation, ou (iii) la propriété bénéficiaire de cette entité.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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«Vous » (ou « votre ») désigne toute personne physique ou entité juri-
dique qui exerce les droits accordés par cette Licence.

« Source » désigne laforme privilégiée pour apporter des modifications,
y compris, sans s’y limiter, le code source du logiciel, les sources de
documentation et les fichiers de configuration.

« Objet » désigne toute forme résultant d’une transformation méca-
nique d’une Source, y compris, sans s’y limiter, le code objet compilé, la
documentation générée et les conversions vers d’autres types de sup-
ports.

« CEuvre » désigne I'ceuvre de création, sous la forme Source ou Objet,
accessible via la Licence, comme indiqué par un avis de droit d’auteur
dans I'ceuvre ou joint a I'ceuvre (un exemple est fourni dans I'Annexe ci-
dessous).

« CEuvres dérivées » désigne toute ceuvre, sous la forme Source ou
Objet, basée sur (ou dérivée de) I'CEuvre et pour laquelle les révisions
éditoriales, les annotations, les développements et d’autres modifica-
tions représentent, dans leur ensemble, une ceuvre de création origi-
nale. Dans le cadre de cette Licence, les CEuvres dérivées n’incluent pas
les ceuvres qui peuvent étre séparées de, ou qui sont simplement liées
(ourattachées par leur nom) aux interfaces de 'CEuvre et de ses CEuvres
dérivées.

« Contribution » désigne toute ceuvre de création, y compris la version
originale de I'CEuvre et toutes les modifications ou les ajouts a cette
CEuvre ou a ses CEuvres dérivées, qui est volontairement soumise au
Concédant dans le but d’étre incluse dans I'CEuvre par le titulaire du droit
d’auteur ou par une personne physique ou entité juridique autorisée a
soumettre au nom du titulaire du droit d’auteur. Dans le cadre de cette
définition, le terme « soumise » désigne toute forme de communication
électronique, verbale ou écrite envoyée au Concédant ou a ses représen-
tants, y compris, sans s’y limiter, les communications sur des listes de
diffusion, des systémes de controle du code source et des systémes de
suivi des problémes gérés par le Concédant ou en son nom, dans le but
de parler de 'CEuvre ou de 'améliorer, a I'exception des communications
clairement marquées ou désignées par écrit comme « N’est pas une
contribution » par le titulaire du droit d’auteur.

« Contributeur » désigne le Concédant ou toute personne physique ou
entité juridique au nom de laquelle une Contribution a été recue par le
Concédant et intégrée par la suite dans I'CEuvre.

Octroi de licence de droit d’auteur

Sous réserve des conditions générales de la présente Licence, chaque
Contributeur Vous accorde par les présentes une licence de droit
d’auteur perpétuelle, mondiale, non exclusive, gratuite, sans redevance
etirrévocable, vous permettant de reproduire, de préparer des CEuvres
dérivées, d’afficher publiquement, d’exécuter publiquement, de concé-
der des sous-licences et de distribuer 'CEuvre ainsi que ses CEuvres déri-
vées, sous la forme Source ou Objet.

Octroi de licence de brevet

Sous réserve des conditions générales de la présente Licence, chaque
Contributeur Vous accorde par les présentes une licence de brevet per-
pétuelle, mondiale, non exclusive, gratuite, sans redevance et irrévo-
cable (sauf mention contraire dans cette section), vous permettant de
fabriquer, de faire fabriquer, d'utiliser, de proposer a la vente, de
vendre, d'importer et de transférer autrement 'CEuvre, cette licence ne
s’appliquant qu’aux revendications de brevet pouvant étre concédées
par ce Contributeur et qui sont nécessairement enfreintes par sa ou ses
seules Contributions ou par la combinaison de sa ou ses Contributions
avec I'CEuvre a laquelle la ou les Contributions ont été soumises. Si Vous
engagez une action en contrefagon de brevet contre une entité (y com-
pris un recours incident ou une action reconventionnelle dans le cadre
d’un proces), affirmant que I'CEuvre ou une Contribution incorporée
dans I'CEuvre constitue une contrefagon de brevet directe ou indirecte,
toutes les licences de brevet qui Vous ont été accordées en vertu de la
présente Licence pour cette CEuvre prendront fin a la date ot cette
action est engagée.
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Textes de la licence

Redistribution

Vous pouvez reproduire et distribuer des copies de 'CEuvre ou des
CEuvres dérivées sur tout type de support, avec ou sans modifications,
sous la forme Source ou Objet, sous réserve de respecter les conditions
suivantes :

a. Vous devez fournir a tout autre destinataire de I'CEuvre ou des
CEuvres dérivées une copie de cette licence ; et

b. Vous devez garantir que tous les fichiers modifiés comportent un avis
bien visible qui indique que Vous avez apporté des modifications ; et

c. Vous devez conserver, sous la forme Source de toute CEuvre dérivée
que Vous distribuez, tous les avis de droit d’auteur, de brevet, de
marque déposée et d'attribution de la forme Source de I'CEuvre, a
I'exception des avis qui ne concernent aucune partie des CEuvres
dérivées ; et

d. SilCEuvre inclut un fichier texte « AVIS »dans le cadre de sa distribu-
tion, toute CEuvre dérivée que Vous distribuez doit inclure une copie
lisible de ces avis d’attribution contenus dans ce fichier AVIS, a
I'exception des avis qui ne concernent aucune partie des CEuvres
dérivées, d’au moins une des maniéres suivantes : dans un fichier
texte AVIS distribué avec les CEuvres dérivées, dans la forme Source
ou ladocumentation, si elle est fournie avec les CEuvres dérivées, ou
dans un affichage généré par les CEuvres dérivées, si et Ia ol ces avis
tiers apparaissent normalement. Le contenu du fichier AVIS est
fourni a titre informatif uniquement et ne modifie pas la Licence.
Vous pouvez ajouter Vos propres avis d’attribution dans les CEuvres
dérivées que Vous distribuez, conjointement au fichier texte AVIS de
I'CEuvre ou en tant que supplément de ce dernier, a condition que ces
avis d'attribution supplémentaires ne puissent pas étre interprétés
comme des modifications de la Licence.

Vous pouvez ajouter Votre propre avis de droit d’auteur a Vos modifica-
tions et pouvez fournir des conditions générales de licence supplémen-
taires ou différentes relatives a lutilisation, la reproduction ou la
distribution de Vos modifications, ou pour une CEuvre dérivée dans son
ensemble, a condition que Votre utilisation, reproduction et distribution
de I'CEuvre restent conformes aux conditions mentionnées dans la pré-
sente Licence.

Soumission de contributions

Sauf indication expresse contraire de votre part, toute Contribution que
Vous soumettez volontairement au Concédant pour inclusion dans
I'CEuvre sera soumise aux conditions générales de cette Licence, sans
condition supplémentaire. Malgré ce qui précéde, rien dans le présent
document ne doit prévaloir sur ni modifier les conditions de tout accord
de licence distinct que vous auriez pu conclure avec le Concédant
concernant ces Contributions.

Marques déposées

La présente Licence n'octroie pas le droit d'utiliser les noms commer-
ciaux, les marques déposées, les marques de service, ni les noms de
produits du Concédant, sauf dans la mesure raisonnable et habituelle
pour présenter l'origine de 'CEuvre et reproduire le contenu du fichier
AVIS.

Exclusion de garantie

Sauf sila loi applicable I'exige ou qu’'un accord écrit en prévoie autre-
ment, le Concédant fournit I'CEuvre (et chaque Contributeur fournit ses
Contributions) EN L’ETAT, SANS AUCUNE GARANTIE NI CONDITION,
expresse ou implicite, y compris, sans s’y limiter, toute garantie ou
condition de TITRE, de NON-CONTREFACON, de QUALITE MARCHANDE
ou d’APTITUDE A UN USAGE PARTICULIER. Vous étes seul responsable
de déterminer la pertinence de ['utilisation ou de la redistribution de
I'CEuvre et assumez tous les risques liés a Votre exercice des droits qui
vous sont accordés par la présente Licence.

Clause limitative de responsabilité
En aucun cas et sous aucune théorie juridique, que ce soit en responsa-
bilité délictuelle (y compris pour négligence), contractuelle ou autre,
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sauf sila loi applicable 'exige (par exemple en cas d’actes intentionnels
ou de négligence grave) ou qu’un accord écrit en prévoie autrement,
aucun Contributeur ne pourra étre tenu responsable envers Vous pour
des dommages directs, indirects, spéciaux, annexes ou consécutifs de
toute nature, résultant de cette Licence, de I'utilisation ou de I'incapacité
a utiliser 'CEuvre (y compris, sans s’y limiter, les dommages liés a des
pertes de valeur commerciale, I'interruption des activités, des pannes
ou dysfonctionnements informatiques, ou tout autre dommage ou perte
commerciale), méme si ledit Contributeur a été informé de I'éventualité
de tels dommages.

Acceptation de garantie ou de responsabilité supplémentaire

Lors de la redistribution de 'CEuvre ou de ses CEuvres dérivées, Vous
pouvez choisir de proposer (et de facturer) 'acceptation d’obligations
et/ou de droits de support, de garantie, d'indemnisation ou autres res-
ponsabilités, a condition qu'ils soient conformes a la présente Licence.
Toutefois, en acceptant de telles obligations, Vous ne pouvez agir qu’en
Votre propre nom et sous Votre unique responsabilité, et non pas au
nom d’un autre Contributeur. Cela n’est possible que si Vous acceptez
d'indemniser, de défendre et de dégager tous les Contributeurs de toute
responsabilité ou réclamation engagée ou formulée contre eux en raison
de votre acceptation d’une telle garantie ou responsabilité supplémen-
taire.

FIN DES CONDITIONS GENERALES

Annexe : comment appliquer la licence Apache a votre ceuvre

Pour appliquer la licence Apache a votre ceuvre, joignez I'avis standard
suivant, en remplacant les champs entre crochets « [] » par vos informa-
tions d’identification. (Ne pas conserver les crochets !) Le texte doit étre
inséré dans la syntaxe de commentaire appropriée au format de fichier.
Nous recommandons également d'inclure un nom de fichier ou de classe
ainsi qu’une description de son contenu sur la méme « page imprimée »
que l'avis de droit d’auteur pour faciliter son identification dans les
archives de tiers.

Copyright [aaaa] [nom du titulaire du droit d’auteur]

Sous licence Apache, version 2.0 (« la Licence ») ; vous ne pouvez pas
utiliser ce fichier, sauf conformément a la licence. Vous pouvez obtenir
une copie de la Licence sur
http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

A moins que la loi applicable ne I'exige ou qu’un accord existe a ce sujet,
le logiciel est distribué sous licence en I'état, sans garantie ni condition
quelles gu’elles soient, expresses ou implicites.

Consulter lalicence pour la langue spécifique régissant les autorisations
et limitations dans le cadre de la licence.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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16.2 Licence BDS 3 - Clause
Copyright (C) 2012 ARM LIMITED
Copyright (C) 2022-2024 GigaDevice Semiconductor Inc.

Laredistribution et I'utilisation sous les formes source et binaire, avec ou
sans modification, sont autorisées, a condition de remplir les conditions
suivantes :

Les redistributions du code source doivent conserver I'avis de droit
d’auteur ci-dessus, la présente liste de conditions, ainsi que la clause de
non-responsabilité suivante.

Les redistributions sous forme binaire doivent reproduire I'avis de droit
d’auteur ci-dessus, la présente liste de conditions, ainsi que la clause de

non-responsabilité suivante dans la documentation et/ou les autres sup-

ports fournis avec la distribution.

Ni le nom de 'ORGANISATION ni ceux de ses contributeurs ne peuvent
étre utilisés pour recommander ou promouvoir des produits dérivés de
ce logiciel sans autorisation écrite spécifique préalable.

CE LOGICIEL EST FOURNI PAR LES TITULAIRES DU DROIT D’AUTEURET

LES CONTRIBUTEURS « EN L’ETAT », ET TOUTE GARANTIE EXPRESSE
OU IMPLICITE, Y COMPRIS, SANS S'Y LIMITER, LES GARANTIES IMPLI-

CITES DE QUALITE MARCHANDE ET D’APTITUDE A UN USAGE PARTICU-

LIER, EST EXCLUE. EN AUCUN CAS, LE TITULAIRE DU DROIT D’AUTEUR
NILES CONTRIBUTEURS NE POURRONT ETRE TENUS RESPONSABLES
POUR DES DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS, ANNEXES, SPECIAUX,
EXEMPLAIRES OU CONSECUTIFS (Y COMPRIS, SANS SY LIMITER,
L’ACQUISITION DE BIENS OU SERVICES DE SUBSTITUTION, LA PERTE
D’USAGE, DE DONNEES OU DE PROFITS, OU LINTERRUPTION DES
ACTIVITES), QUEL QUE SOIT LE TYPE DE RESPONSABILITE INVOQUEE,
CONTRACTUELLE, DE RESPONSABILITE STRICTE OU DELICTUELLE (Y
COMPRIS POUR NEGLIGENCE OU AUTRE), ET CE MEME S'ILS ONT ETE
INFORMES DE L’EVENTUALITE DE TELS DOMMAGES.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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16 Textosdelalicencia............cooevvuiiiniiinnns cus 27 A Uso previsto .
160 APACRE-2.0. oo 97 > Utl.Ilzar el producto sola.mentt.e para cgntrolar las caIefacmongs. Cual-
; quiera otro uso se considera inapropiado. Bosch no asume ninguna
16.2 BDS3-ClauseLicense ...................o.. oo 28 responsabilidad por los dafios causados debido a un uso incorrecto.
» Este aparato no esta previsto para ser utilizada por personas (inclui-
dos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reduci-
das, o con falta de experiencia y conocimientos, a no ser que sean
supervisadas o hayan recibido instrucciones relativas al uso del apa-
rato por una persona responsable de su seguridad. Los nifios debe-
rian ser vigilados para asegurarse de que no juegan con el aparato.
16 OR 100 RF - 6721109983 (2025/11)
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A\ Daiios causados por las heladas

Durante el invierno, el sistema se puede congelar si se apaga durante

mucho tiempo.

» Observar los avisos sobre la anticongelacion.

» Debido a las funciones adicionales, p. ej. produccion de agua
caliente, proteccion antiatascamiento de la bomba, el sistema debe-
ria dejarse siempre encendido.

» Corregir los fallos inmediatamente.

A\ Peligro de lesiones debido a la explosién de las pilas

Un uso incorrecto del tipo de pilas puede provocar que exploten.

» Sustituir las pilas usadas solo por pilas del mismo tipo.

» Eliminar las pilas usadas segun las instrucciones medioambientales.

» Mantener lejos del alcance de los nifios. La ingestion puede provocar
quemaduras quimicas, perforacion de tejidos blandos y la muerte.
Durante las 2 primeras horas después de la ingestion se pueden pro-
ducir quemaduras graves. Buscar atencion médica inmediatamente.

Peligro lesiones personales o daios materiales

Si se desmonta o reinstala el receptor sin formacion ni supervision, se
pueden producir lesiones personales o dafios en el receptor.

» No desmontar ni reinstalar el receptor sin supervision.

2 Datos sobre el producto

2.1  Declaracion de conformidad

La construccion y el funcionamiento de este producto cumplen con las

directivas europeas y nacionales.

c E Con la identificacion CE se declara la conformidad del pro-
ducto con todas las directivas legales aplicables en la UE que
prevén la colocacion de esta identificacion.

El texto completo de la declaracion de conformidad esta disponible en

internet: www.bosch-homecomfort.es.

3 OR 100 RF

3.1  Descripcion del producto

El producto OR 100 RF es un termostato de estancia para sistemas de
calefaccion.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Datos sobre el producto

3.2 Vistageneral de elementos de control y de simbolos

|
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Fig. 24  Elementos de control y simbolos de la unidad de control

[1] Tiempo programado
[2] Diadelasemana

[3] Ajustes

[4] Modo automatico

[5] ModoECO

[6] Modo confort

[7] Temperatura

[8] EstadoRF

[9] Bateriabaja

[10] Calefaccion

[11] Averias

[12] Codigo tiempo/fallo
[13] Retorno

[14] Fijar temperatura

[15] Selector/Activacion/OK
[16] Temperatura ambiente
[17] Ment

3.3  Vistageneral del receptor

BOSCH
(e) o o
@ 6 G

Bl

ull 0010059270-002

Fig. 25 Elementos de control y simbolos de la unidad receptora OR
100RF

[1] EstadoRF
[2] Estado de calefaccion
[3] Estado de calefaccion manual

El estado es indicado por el LED en el receptor, la duracion de la ilumina-
cion tiene el siguiente significado:
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OR 100RF
LED RF parpadea a 2 Hz Emparejamiento RF

LED RF parpadea tres veces Comunicacion RF

LED RF OFF Desconexion RF

LED RF permanentemente ilumi- T A B ERTIvD

nado

LED RF parpadeaa 1Hz RF error de modelo

LED de calefaccién ON C.o'nsta una demanda de calefac-
cion

LED de calefaccién OFF No consta una demanda de calefac-

cién

LED de calefaccion manual ON C.anta tina demanda de calefac-
cion
LED de calefaccion manual OFF Z(()I)rclonsta una demanda de calefac-

Tab. 10

]

Si el RF no funciona correctamente, el quemador puede controlarse
manualmente, pulsando brevemente el botén en el receptor.

34 Volumen de suministro

0010059271-002

Fig. 26 Volumen de suministro

[1]  Unidad de control (con marco de montaje mural)
[2]  Unidad receptora (con marco de montaje mural)
[3] Baterias (2x1,5VLR0O3/AAA)

[4]  Soporte de mesa

[5] Documentacion técnica

[6] Tornillos de montaje (4)
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3.5 Datos técnicos
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Fig. 27 Dimensiones de la unidad de control (en mm)

OR 100 RF

Baterias 2x1,5VLRO3/AAA
Max. potencia entrada Pz, 0,3W

868.3 MHz [EU]

Radiofrecuencia (RF) (P = mix. 12,5 dBm)

Clase de proteccion P20
ErP Clase IV/2%
Temperaturaambiente permitida 0-500C
Tamb
Peso 97g
Tipo de accion (EN 60730-1) 1
Tab. 11
@ BOSCH
O
[e0)
@ 6 @&
86 26.4
0010059273-002

Fig. 28 Dimensiones de la unidad receptora OR 100 RF (en mm)

Receiver unit

Potencia 230VAC

Max. potencia entrada P,z
Radiofrecuencia (RF)

Clase de proteccion

1w
868.3 MHz [EU] (P = max. 12,5 dBm)
IP33

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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Temperatura ambiente permi-

- 0
tida T, 0-50°C
Peso 217¢g
Tipo de accion (EN 60730-1) 1
Rating 230 V/24 V
Controlador Maximo 20 mA
Tab. 12

4 Interruptor ON/OFF de la unidad de control

» Pulsar el selector para activar la unidad de control. La pantalla se
encendera y visualizara la pantalla principal.

» Pulsar el selector durante 3 segundos para desactivar la unidad de
control. La pantalla dejara de visualizar alguna imagen y finalizara la
calefaccion.

]

Para asegurar una larga vida Util de la bateria, la pantalla cambiara al
modo de ralenti después de 15 segundos sin haber pulsado algtn selec-
tor, la tecla de confirmacion o la llave del mend. En el modo ralenti, la
pantalla muestra laimagen estandar.

BOSCH

7%

c2.8

= >

Fig. 29 Pantalla estdndar de la unidad de control

0010059274-002

5 Seleccionar el modo de funcionamiento

El OR 100 RF puse configurarse en diferentes modos de funciona-

miento.

» Pulsar latecla MENU = para seleccionar el modo Confort, ECO o
Auto.

» Parafinalizar la seleccion del modo, pulsar brevemente el selector o
la tecla de confirmacion. Alternativamente, esperar que la pantalla
deje de parpadear.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Interruptor ON/OFF de la unidad de control

@ BOSCH
Ee3 ©
Se fija la temperatura E 3(:5
Confort de la habitacion de I
manera manual.
= @ 5
Se fija la temperatura
de la habitacion de D sosch
manera manual. El T o ®
ECO maximo valor ajus- | ﬂ
table en el modo 4
Confortestalimitadoy —
semantendrda 0,5 °C = @ =
debajo de este limite.
La calefaccion es
Auto controlada segun el
programa temporal.

Tab. 13 Modos de funcionamiento

6 Fijar la temperatura de la habitacion

La temperatura de la habitacion puede configurarse en la pantalla del
dispositivo OR 100 RF.

6.1  Modo Confort/ECO

» Seleccionar la temperatura correcta para la rotacion hacia la
izquierda o hacia la derecha.

» Parafinalizar la seleccion de temperatura, pulsar el selector o latecla
de retorno. Alternativamente, esperar que la pantalla deje de parpa-
dear. La pantalla visualizara la interfaz principal y mostrara la tempe-
ratura medida de la habitacion.

En caso de que la temperatura tedrica esté configurada en OFF, la fun-
cion de calefaccion estara desconectada.

Modo confort

El rango de ajuste estara desconectado y la configuracion de la tempera-
tura estara entre los 5°C y los 35 °C.

Modo ECO

El rango de ajuste esta desconectado y la temperatura tedrica se
encuentra entre los 5 °Cy la temperatura configurada del modo Confort
menos 0,5 °C. (Ejemplo: Sila temperatura tedrica para el modo Confort
es de 20 °C, el rango de ajuste para el modo ECO se encontrard entre 5
y19,5°C).

]

Sila temperatura teérica del modo Confort es menor que la del modo
ECO, la temperatura teérica del modo ECO automaticamente sera redu-
cida a la temperatura tedrica del modo Confort menos 0,5 °C.

19



Fijar la temperatura de la habitacion

6.2  Modo anticongelamiento

El modo anticongelamiento se activara automaticamente cuando se apli-

quen las siguientes condiciones:

+ Latemperatura esta desconectada o el controlador ha sido desacti-
vado.

 Latemperatura ambiente es menora 5 °C.

Durante el modo anticongelamiento, el icono de calefaccion relucira

hasta que la temperatura sea mayor a 8 °C. Una vez que la temperatura

alcance los 8 °C, el sistema desactivara el modo anticongelamiento.

Riesgo de congelamiento de la caldera.

Bajo ciertas condiciones de temperatura, puede producirse un congela-

miento que puede impactar el rendimiento o la integridad de la caldera.

» Elmodo anticongelamiento se activa automaticamente para asegu-
rarse que la caldera pueda funcionar correctamente.

» Elmodo anticongelamiento requiere que la cadera sea suplida con
agua, electricidad y gas.

6.3 Modo automatico

i

Antes de configurar el modo automatico, es importante configurar el
reloj del sistema.

» Pulsar el menii = para cambiar de modo hasta que parpadée el
icono automatico.

» Pulsar el selector para confirmar o esperar hasta que termine de par-
padear para ingresar el modo automatico.

BOSCH

0010061253-002

Fig. 30
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» Pulsar el selector para ingresar la configuracion de la semana. Al
hacerlo, parpadeara el icono.

[ BOSCH
©
(&)
0010060747-002
Fig. 31
» Larotacion izquierda o derecha visualizara nimeros entre 1y 7 0 "1-
7"

» "1-7"representalos 7 dias de la semana. Es posible fijar las condicio-
nes individuales para cada dia o fijar las condiciones para los 7 dias
al mismo tiempo.

» Pulsarel selector paraingresar la configuracion del tiempo. El primer
segmento parpadeara en la pantalla. Asimismo, se visualizara el
tiempo 00:00.

BOSCH
C
41 0000
@'..-. """""" [ ——
0 6 12 18 24
— / D

0010060744-002

Fig. 32
BOSCH
_:(:3:_
=1 0 100
0o 6 12 18 24
0010060745-001
Fig. 33
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Lalineaen la parte inferior de la pantalla es usada para indicar la tempe-

ratura configurada entre el modo Conforty el modo ECO. En caso de que
lalinea se encuentre en la parte superior, la temperatura configurada es
la del modo Confort. Sila linea se encuentra en la parte inferior, la tem-
peratura configurada es la del modo ECO.

» Pulsar el selector para cambiar entre los dos modos.

» Pulsar la tecla de confirmacidn para retornar a la configuracion de la
semana.

» Repetir las operaciones previas hasta haber completado todas las
configuraciones de programacion.

]

En el modo Auto se retornara a la pagina principal si no ocurre ninguna
accion en un lapso de 15 segundos. Se archivara la configuracion tal
como se la dejé antes del periodo de 15 segundos.

» Al estar en la configuracion de la semana, pulsar la tecla de retorno
unavez y retornar a la interfaz principal.

» Al estar en la configuracion del mismo periodo, pulsar la tecla de
retorno dos veces para guardar la configuracion y retornar a la inter-
faz principal.

7 Ajustes del sistema

7.1  Calibrar la temperatura ambiente

Sila temperatura visualizada de la habitacidon es diferente a la tempera-

tura actual, calibrar el dispositivo, usando el siguiente procedimiento:

» Pulsar latecla Menu durante 3 segundos para ingresar a la pagina de
configuracion.

» Girar el selector para ajustar la temperatura visualizada. El rango de
calibracion esde-5°Ca +5°C.

» Esperar 15 segundos o pulsar la tecla de confirmacidn para archivar
y salir.

BOSCH
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0010059249-001

Fig. 34

7.2  Fijar el tiempo del sistema

Para fijar el tiempo del sistema, utilizar el siguiente procedimiento:

» Pulsar la tecla Men( durante 3 segundos para ingresar a la pagina
de configuracion,

Pulsar la tecla Menu hasta que la pantalla se visualice de la siguiente
manera -> fig. 35.

» Pulsar la tecla menu para seleccionar la configuracion deseada
(semana, hora 0 minuto). La posicion seleccionada parpadeara.
Girar el selector para ajustar el valor.

Esperar 15 segundos o pulsar la tecla de confirmacion para
wrdlivar

v

vy

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Ajustes del sistema
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0010059412-002

Fig. 35
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Fig. 36

7.3  Restablecer la configuracion de fabrica

Para restablecer la configuracion de fabrica, utilizar el siguiente procedi-

miento:

» Pulsarlateclamenddurante 3 segundos paraingresar alapantalla de
configuracion.

» Pulsar latecla Mend hasta que la pantalla se visualice de la siguiente

manera - fig. 37.

» Pulsar el selector para detener el parpadeo de la pantalla.

» Pulsar el selector nuevamente para restablecer la configuracion de
fabrica.

BOSCH
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0010059280-001

Fig. 37
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Emparejamiento RF

8 Emparejamiento RF

Los siguientes pasos indican como emparejar el OR 100 RF al Receiver
unit.

» Pulsar simultaneamente la tecla Men y Confirmacion en el controla-
dor durante 3 segundos para activar su funcion de emparejamiento
RF.

» Pulsar la tecla en el receptor durante 3 segundos para activar su fun-
cion de emparejamiento RF.

» Sielemparejamiento RF ha sido exitoso, se visualizara el icono RF en
el controlador y el LED de estado RF en la unidad receptora estara
constantemente activado.

® BOSCH
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0010059281-001

Fig. 38

El receptory el controlador se desconectara 10 minutos después de
haber establecido una conexion. Se puede alcanzar una calefaccion for-
zada, pulsando el botdn en el receptor.

9 Indicaciones de averia

En caso de averias en el sistema, se visualizara una averia en la pantalla
del controlador.

[i]

Otras visualizaciones de error dependen de la fuente de calor en el sis-
tema. Para el significado de las pantallas de error, véanse las instruccio-
nes de instalacion de la fuente de calor.

m Descrip(:ién m

Colocar el controlador
en la posicion ade-
cuada

Temperatura
ambiente > 40 °C

Colocar el controlador
en la posicion ade-
cuada

Temperatura
ambiente <0°C

22
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m Descrip(:ién m

Tab. 14

Fallo de la sonda de
temperatura ambiente

Fallo del EEPROM

Fallo de la tecla o del
selector

RF error de modelo

La sefial RF no es
buena

No hay conexién RF

Sustituir el producto

Sustituir el producto

Activar un reset de la
tecla, pulsandola nue-
vamente.

-> Sustitucidn reco-
mendada

Sustituir el producto

Colocar el controlador
en la posicion ade-
cuada

Colocar el controlador
en la posicion ade-
cuada

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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Sustituir las baterias

10 Sustituir las baterias

Si cae el rendimiento de las baterias, se
o @] | Visualizaran los simbolos de la bateria en el
lado derecho de la pantalla.

Todas las funciones permaneceran acce-
sibles.

» Sustituir las baterias

Poco antes de un fallo de las baterias, se
visualiza en la pantalla Ginicamente el sim-
bolo de |a bateria.

No estan disponibles las funciones.
» Sustituirinmediatamente las baterias.

Riesgo de lesion por explosion de las baterias.
Si se utilizan baterias equivocadas, pueden explotar.

» Sustituir baterias usadas Unicamente con nuevas del mismo tipo.
» Eliminar las baterias usadas de una manera adecuada para el medio
ambiente.

A ATENCION

Riesgo de lesion por baterias con fuga.

En caso de una fuga de una bateria:

» Utilizar guantes y gafas de proteccion.

> Retirar las baterias afectadas.

» Limpiar residuos del controlador.

» Eliminar baterias usadas en una bolsa sellada, evitando exponer las
baterias al fuego, al agua y a la recarga.

Eliminacion de las baterias

No eliminar las baterias con desperdicios caseros comunes.

» Eliminar baterias usadas a través de sistemas locales de coleccion
apropiados.

Para sustituir las baterias:

» Retirarel OR 100 RF de la plantilla montada en la pared.
» Retirar baterias antiguas y colocar nuevas.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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Fig. 39

]

Después de sustituir las baterias, el sistema mantendra las configuracio-
nes de manera permanente, con excepcion de la configuracion del
tiempo.

11 Instalacion

]

Las instrucciones de instalacion solo deben ser cumplidas por una per-
sona cualificada.

11.1 Ubicacion de la instalacion

]

No instalar la interfaz del usuario en lugares himedos (p.ej. bafo).

Para asegurar que la unidad de control pueda ser colocada facilmente y

para que haya la medicién 6ptima de la temperatura ambiente:

» Tener en cuenta las distancias minimas.

» Instalar el controlador lejos de fuentes de calor.

» Asegurarse de que exista una circulacion de aire.

» Encaso de instalar el sistema de radio, asegurarse que la ruta de
radio esté libre de obstaculos como hormigdn armado, armarios de
acero, paredes de yeso con construccion de vigas de acero, tubos de
calefaccion y de otros metales.

» Mantener las rutas de radio a través de paredes lo mas cortas posi-
ble.
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Instalacion
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Fig. 41

11.2 Instalacion del controlador
La unidad controladora OR 100 RF puede montarse en la pared o ubi-
carse en cualquier posicidn sobre un soporte de mesa.

Instalacion en la pared

» Atornillar el panel posterior a la pared en una posicidn adecuada.
Para este proposito, taladrar orificios e insertar esparragos, en caso
de ser necesario.

Om@‘\‘ M
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en

0010060860-001

0010060835-001

Fig. 42
» Fijarel OR 100 RF en el panel.

24

Fig. 43

Instalacion en un soporte de mesa
» Fijar el controlador en un soporte de mesa.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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Ment de servicio

Ll

f—/"ﬁf
il f”‘“ﬂ@fmr

16
/

0010059291-001

®
((T))
OO
AC 220V/ AC 230V

0010059292-001

Fig. 44

» Ubicar el soporte de mesa en una posicion adecuada.

11.3

Instalacion del receptor

El Receiver unit esta montado en una pared interior.
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Fig. 45
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Poten- = Conectar ala potencia AC, los cables de color azul y marrén. 2 x
cia 0,5 mm?2, longitud del cable 1,2 m.
Sefial Conectar ala potencia AC, los cables de color rojo y negro. 2 x
0,75mm?, longitud del cable 1,2 m.
Tab. 16

Asegurar que la corriente esté desconectada antes de realizar tra-
bajos eléctricos.

» Conectar los cables como se lo visualiza a continuacion.

12 Menti de servicio

» Paraacceder al ment de servicio, pulsar la tecla Ment durante por lo
menos 3 segundos para acceder a la pantalla de configuracion y pul-
sar a continuacion la tecla de confirmacion durante por lo menos 6
segundos. Se visualizara la primera posicion del menu.

» Utilizar la tecla MenU para navegar a la posicion deseada del ment.

» Pulsarelselectory esperar 30 segundos para activar la identificacion
de la fuerza de sefial en la pantalla correspondiente.

» Esperar 15 segundos o pulsar la tecla de confirmacion durante 6
segundos. Se cerrara el ment de servicio.
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Proteccion del medio ambiente y eliminacion de residuos

Version de sof-
tware.

Se visualiza la ver-
sién actual del sof-
PO tware del OR 100
RF.

No es posible cam-
biar el valor.

Fuerza de la sefal

Se mide lafuerzade
la senal de la
conexion de radio

F (valor configurado 2
'. 03):

3 = muy bien
2 = bien
1 = pobre

Tab. 17

13 Proteccion del medio ambiente y eliminacion de
residuos

La proteccion del medio ambiente es uno de los principios empresaria-

les del grupo Bosch.

La calidad de los productos, la productividad y la proteccién del medio

ambiente representan para nosotros objetivos del mismo nivel. Las

leyes y los reglamentos para la proteccion del medio ambiente son res-

petados de forma estricta.

Para la proteccion del medio ambiente utilizamos la mejor técnica y los

mejores materiales posibles considerando los puntos de vista economi-

Cos.

Tipo de embalajeTipo

En el embalaje seguimos los sistemas de reciclaje especificos de cada
pais, ofreciendo un 6ptimo reciclado.

Todos los materiales de embalaje utilizados son compatibles con el
medio ambiente y recuperables.

Aparatos usados

Los aparatos viejos contienen materiales que pueden volver a utilizarse.
Los materiales son faciles de separary los plasticos se encuentran sefia-

lados. Los materiales plasticos estan sefializados. Asi pueden clasifi-
carse los diferentes grupos de construccion y llevarse a reciclar o ser
eliminados.

Aparatos eléctricos y electronicos antiguos
Este simbolo indica que el producto no se debe eliminar con
otros desechos, sino que se debe llevar a puntos de reco-
gida de residuos para su tratamiento, recogida, reciclaje y
eliminacién.
El simbolo es valido para paises que tienen directivas sobre
residuos electronicos, p. e]. "Directiva de la Union Europea 2012/19/
CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos". Estas disposi-
ciones definen el marco legal de la directiva valido para la devolucion y
reciclaje de aparatos electronicos usados en cada pais.

Los aparatos electrénicos que pueden contener sustancias peligrosas
deben reciclarse de forma responsable con el fin de minimizar posibles
dafos al medioambiente y peligros para la salud de las personas. Para
este fin, el reciclaje de los residuos electronicos contribuye a la protec-
cion de los recursos naturales.
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Para obtener mas informacion sobre la eliminacion segura para el
medioambiente de equipos eléctricos y electronicos usados, contactar
con las autoridades locales correspondientes, la empresa de elimina-
cion de residuos o al vendedor al que le comprd el producto.

Podra encontrar mas informacion aqui:
www.bosch-homecomfortgroup.com/en/company/legal-topics/weee/

_ REPRISE A DEPOSER A DEPQSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

. o
et ses accessoires A
se recyclent ey el

o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Cet appareil

14  Aviso de proteccion de datos

Nosotros, Robert Bosch Espaiia S.L.U., Bosch Ter-
motecnia, Avenida de la Institucion Libre de Ense-
flanza, 19, 28037 Madrid, Espaiia, tratamos
informacion del producto y la instalacion, datos técni-
cos y de conexion, datos de comunicacion, datos del
registro del producto y del historial del cliente para
garantizar el funcionamiento del producto (art. 6 (1), parr. 1 (b) del
RGPD), para cumplir nuestro deber de vigilancia del producto, para la
seguridad del producto y por motivos de seguridad (art. 6 (1), parr. 1 ()
del RGPD), para salvaguardar nuestros derechos en relacion con cues-
tiones de garantia y el registro del producto (art. 6 (1), parr. 1 (f) del
RGPD) y para analizar la distribucion de nuestros productos y proporcio-
nar informacidn y ofertas individualizadas relativas al producto (art. 6
(1), parr. 1 (f) del RGPD). Para prestar servicios, tales como servicios de
ventas y marketing, gestion de contratos, tramitacion de pagos, progra-
macidn, servicios de linea directa y alojamiento de datos, podemos
encargar y transferir datos a proveedores de servicios externos y/o
empresas afiliadas a Bosch. En algunos casos, pero solo si se asegura
una proteccion de datos adecuada, se podrian transferir datos persona-
les a receptores ubicados fuera del Espacio Econdmico Europeo. Pén-
gase en contacto con nosotros para solicitarnos mas informacion.
Direccion de contacto de nuestro responsable de proteccion de datos:
Responsable de Proteccion de Datos, Seguridad de la Informacion y Pri-
vacidad (C/ISP), Robert Bosch GmbH, Postfach 30 02 20, 70442 Stu-
ttgart, ALEMANIA.

Usted podra ejercitar su derecho de acceso, rectificacion, cancelacion,
solicitar la limitacion del tratamiento, la portabilidad de los datos y el
olvido de los mismos escribiendo un correo electrénico a pri-
vacy.rbib@bosch.com. Escanee el codigo CR para obtener mas infor-
macion.

15 Lista de componentes de fuente abierta usados
El documento contiene una lista de componentes de software de fuente
abierta (OSS), usados en el producto bajo los términos de las licencias
respectivas. El codigo de fuente correspondiente a los componentes de
fuente abierta también es provisto con el producto si es mandatario por
la licencia OSS respectiva.
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Nombrey
version de
lalicencia

Nombre del com- .. .
Mas informaciones

ponente 0SS

Copyright (C) 2006
-2018, ARM Limited
Copyright (C) 2006
-2018, ARM Limited
No especifi- Apache -2.0 (o sus afiliados)
cado Copyright (C) 2006
-2018, ARM Limited
(o sus afiliados),
Todos los derechos

Mbed TLS

reservados.
Copyright (C) 2012
ARM LIMITED
GD32E23x _Fi Apache -2.0 Copyright (C) 2022
X_FIr- opyrig| -
mware_Library 024y BSD-3- 2024
Clause

GigaDevice Semi-
conductor Inc.

Tab. 18

Considerando que en ciertas licencias 0SS (p.ej. LGPL-2.0) es necesa-
rio, la ingenieria inversa esta permitida para el componente respectivo

del software hasta donde sea necesario. Esto no se aplicara a otros com-

ponentes del software.

16 Textos de la licencia

16.1 Apache-2.0

» Copyright (C) 2006-2018 ARM Limited

» Copyright (C) 2006-2018 ARM Limited (o sus afiliados)

» Copyright (C) 2006-2018 ARM Limited (o sus afiliados), todos los
derechos reservados.

Licencia Apache

Version 2.0, Enero 2004

http://www.apache.org/licenses/

CONDICIONES DE USO, REPRODUCCION Y DISTRIBUCION

Definiciones
El término "Licencia" significan los términos y condiciones de uso, de

reproduccion y de distribucidn, conforme a la definicion dada en las sec-

ciones 1 a 9 de este documento.

"Licenciador" significa el propietario de los derechos de autoria o la
entidad autorizada por el propietario de los derechos de autoria que
otorga la licencia.

"Entidad legal" debe significar la union de la entidad activas y todas las
demas entidades que controlan, son controladas o que estan bajo con-
trol general, junto con tal entidad. Para los motivos de esta definicidn, el
término "control" significa (i) el poder, directo o indirecto, de causar la
direccion o la gestion de tal entidad, sea por contrato o similares o (ii)

propiedad de cincuenta por ciento (50%) o mas de participaciones pen-

dientes o (iii) propiedad beneficial de tal entidad.

"Usted" (o0 "Suyo") debe significar un individuo o una entidad legal que
ejerza permisos ofrecidos por el licencario.

"Fuente" debe significar la manera preferida para realizar modificacio-
nes, incluyendo, sin limite, el codigo de fuente del software, la fuente de
la documentacion y los archivos de configuracion.

"Objeto" debe significar cualquier forma que resulte a partir de una
transformacion mecanica o traduccion de una fuente, incluyendo, sin

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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limite, a un codigo compilado del objeto, la documentacion generada y
las conversiones a otros tipos de medios.

"Trabajo" debe significar el trabajo de autoria, sea en lafuente o enel
objeto, puesto aladisposicion bajo lalicencia, tal como se indica por una
nota de derecho de autoria, incluido en o adjunto al trabajo (un ejemplo
consta en el Apéndice a continuacion).

"Trabajos derivados" debe significar todo tipo de trabajo, sea en forma
de fuente o de objeto, basado en (o derivado de) trabajo y para el cual
las revisiones, anotaciones, elaboraciones u otras modificaciones edito-
riales representan un trabajo original de autoria. Para los propésitos de
esta licencia, los trabajos derivativos no deben incluir trabajos que pue-
dan ser separados de o0 apenas enlazados (o conectados por nombre) a
las interfaces del trabajo y de los trabajos derivados de este.

"Contribucion" debe significar todo tipo de trabajo de autoria, inclu-
yendo la version original del trabajo y cualquier tipo de modificaciones o
adiciones a tal trabajo o trabajos derivados de este que sea intencional-
mente enviado al licenciador para ser incluido en el trabajo por el propie-
tario de los derechos de autoria o por un individuo o una entidad legal
autorizada para entregar el trabajo en representacion del propietario de
los derechos de autoria. Para los propésitos de esta definicidn, "entrega-
dos" significa cualquier forma de comunicacion electronica, verbal o
escrita, enviada al licenciador o a sus representantes, incluyendo, sin
limite, a la comunicacion de listas de correo electrdnico, sistemas de
control de codigo de fuente y sistemas de rastreo de problemas que
sean gestionados por o por encargo del licenciador con el propdsito de
evaluar y mejorar el trabajo, excluyendo la comunicacion que esté mar-
cada como sospechosa o que haya sido designada de otra manera por el
propietario de los derechos de autoria por escrito como "No una contri-
bucion."

"Contribuidor" debe significar el licenciador y cualquier individuo o
entidad legal por encargo del cual el licenciador haya recibido una con-
tribucion y la haya incorporado subsecuentemente en el trabajo.

Garantia de la licencia de derecho de autoria

Conforme a los términos y condiciones de la licencia, cada contribuidor
garantiza una licencia de derecho de autoria irrevocable, libre de rega-
lias, sin costo alguno, no exclusiva, mundialmente utilizable y perpetua
para reproducir, preparar trabajos derivados, visualizar publicamente,
utilizar publicamente, sublicenciar y distribuir el trabajo y sus trabajos
derivados a manera de fuente o de objeto.

Garantia de la licencia de patente

Conforme a loso términos y a las condiciones de esta licencia, cada con-
tribuidor garantiza una licencia de patente irrevocable (con las excepcio-
nes indicadas en esta seccion), libre de regalias, sin costo alguno, no
exclusiva, mundialmente utilizable y perpetua para producir, utilizar,
ofrecer para la venta, vender, importar o transferir de otra manera el tra-
bajo, en el cual se aplica tal licencia Ginicamente a las demandas licencia-
bles de tal patente por el contribuidor que son necesariamente
infringidas por sus contribuciones tinicamente o por combinacion de sus
contribuciones con el trabajo a los que se han sometido tales contribu-
ciones. En caso instituir la litigacidn de patente contra alguna entidad
(incluyendo una reclamacion de contraparte en un proceso legal), afir-
mando que el trabajo o una contribucién incorporada al trabajo consti-
tuya una infraccion a la patente directa o contributoria, se anulara
cualquier licencia de patente ofrecida a Usted bajo esta licencia por tal
trabajo, con fecha de la entrega de tal litigacion.

Redistribucion

Usted puede reproducir y distribuir copias del trabajo o de los trabajos
derivados de este en cualquier medio, con o sin modificaciones y de
forma de fuente o de objeto, siempre que Usted cumpla con las siguien-
tes condiciones:

a. Deberaofrecer alos demas receptores del trabajo o de trabajos deri-
vados una copia de esta licencia y
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b. Todo archivo modificado debera contar con una nota, indicando que
usted cambid los archivos y

c. Debe constar en la fuente y en los trabajos derivados que Usted dis-
tribuyd todas las notas de derecho de autoria, patente, marca regis-
trada y de atribucion de la fuente del trabajo, excluyendo tales notas
que no coincidan con ninguna parte de los trabajos derivativos y

d. Sieltrabajoincluye un archivo de texto "NOTA" como parte de su dis-

tribucién, todo trabajo derivado que Usted distribuya, debera incluir
una copia legible de notas de atribucion, incluidas en tal archivo
NOTA, excluyendo las notas que no abarquen ninguna parte de los
trabajos derivativos en por lo menos uno de los siguientes lugares: En

el archivo de texto NOTA, distribuido como parte de los trabajos deri-
vados, en la forma de fuente o como documentacion, en caso de pro-

veerse junto con los trabajos derivados o, en caso de que se genere
una pantalla por los trabajos derivados, en caso de visualizarse tales
notas de terceros. Los contenidos del archivo NOTA sirven tnica-
mente para motivos de informacion y no modifican la licencia. Usted
puede afadir sus propias notas de atribucion en trabajos derivados
que Usted distribuya, junto o como anexo al texto de NOTA del tra-
bajo, en tanto que tales notas de atribucién adicional no puedan ser
entendidas como modificacion de la licencia.

Usted podra afadir su propia declaracion de derecho de autoria a sus
modificaciones y podra ofrecer términos y condiciones adicionales o

diferentes para el uso, la reproduccion o la distribucion de sus modifica-

ciones o para cualquier trabajo derivado en general, siempre que su uso,

reproduccion y distribucion del trabajo cumpla con las condiciones esta-

blecidas en esta licencia.

Entrega de contribuciones
A no ser que Usted lo indique de manera contraria, cualquier contribu-

cién intencionalmente enviada para su inclusion en el trabajo al licencia-

dor debe realizarse bajo los términos y las condiciones de esta licencia,
sintérminos o condiciones adicionales. A pesar de lo antes mencionado,
nada aqui presentado debera modificar los términos de un acuerdo de
licencia individual que Usted pueda haber ejecutado con el Licenciador
en cuanto a tales contribuciones.

Marcas registradas

Esta licencia no otorga ningtin permiso de utilizar marcas comerciales,
marcas registradas, marcas de servicios o nombres de productos del
licenciador, exceptuando si es necesario para el uso razonable y ade-
cuado en la descripcion del origen del trabajo y en la reproduccion del
contenido del archivo NOTA.

Declaracion de garantia

Anoserquelorequieralaley aplicable o haya sido acordado por escrito,
el licenciador ofrecera el trabajo (y cada contribuidor ofrecera sus con-
tribuciones) en una base "EN EL ESTADO QUE SE ENCUENTRE", SIN
GARANTIAS NI CONDICIONES DE NINGUN TIPO, sean expresas o impli-
cadas, incluyendo, sin limite, las garantias o condiciones de TITULO, DE

NO VIOLACION, DE COMERCIABILIDAD O DE IDONEIDAD PARA IN PRO-
POSITO PARTICULAR. Usted es enteramente responsable para determi-

nar laindoneidad al momento de utilizar o redistribuir el trabajo y asumir

cualquier riesgo asociado con el ejercicio de permisos bajo esta licencia.

Limitacion de responsabilidad legal

En ninglin momento y bajo ninguna teoria legal, sea en por agravio (inclu-

yendo negligencia), contrato o de otra manera, a no ser que lo requiera
la ley aplicable (como negligencia deliberada) o acordado por escrito,
todo contribuidor debe asumir responsabilidad legal por dafios de todo
tipo que surja, incluyendo dafos directos, indirectos, especiales, inci-
dentales o consecuentes de cualquier caracter, como resultado de esta
licencia o a partir del uso o la inhabilidad de utilizar el trabajo (inclu-
yendo pero no limitado a dafios de pérdida de buena voluntad, parada
de trabajo, fallos o mal funcionamientos de ordenadores o cualquier otro
tipo de dafos o pérdidas comerciales), aun si tal contribuidor haya sido
avisado de la posibilidad de tales dafos.
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Aceptar la garantia o las responsabilidades legales adicionales

Al redistribuir el trabajo o trabajos derivados de este, Usted puede esco-
ger ofrecer o cobrar un honorario por ofrecer apoyo, garantia, indemni-
zacion u otras obligaciones por responsabilidad y/o derechos acordes a
esta licencia. No obstante, al aceptar tales obligaciones, Usted podra
actuar Unicamente por cuenta propia y bajo sola responsabilidad, no en
representacion de ninglin otro contribuidor y solo si acepta indemnizar,
defender y proteger a cualquier contribuidor de cualquier responsabili-
dad incurrida por o reclamos presentados contra tal contribuidor por
motivos de haber aceptado este tipo de garantias y responsabilidades
adicionales.

FIN DE TERMINOS Y CONDICIONES

Apéndice: Como aplicar la licencia Apache a su trabajo

Para aplicar la licencia Apache a su trabajo, adjuntar la siguiente nota de
la placa de la caldera, con los campos marcados entre corchetes "[]" sus-
tituidos con su propia informacion de identificacion. (No incluya los cor-
chetes) El texto debe estar marcado en la sintactica apropiada del
comentario para el formato del archivo. También recomendamos que se
incluya un archivo o un nombre de clase y la descripcion del proposito en
la misma pagina impresa como la nota de derecho de autoria para una
identificacién mas facil en archivos de terceros.

Derecho de autor [aaaa] [nombre del propietario del derecho de auto-
ria]

Licenciado bajo la licencia Apache, versién 2.0 (la "Licencia"), no
debera utilizar este archivo si no se cumple con esta licencia. En la
siguiente pagina web podra obtener una copia de la licencia:

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

Ano ser que sea requerido por la ley aplicable o acordado por escrito, el
software distribuido bajo licencia es distribuido enuna base "TAL COMO
ES", SIN NINGUNA OTRA GARANTIA O CONDICION, expresa o implicita.

Véase la licencia para el idioma especifico de los permisos y las limitaci-
noes en esta licencia.

16.2 BDS 3-Clause License
Copyright (C) 2012 ARM LIMITED

Copyright (C) 2022-2024 GigaDevice Semiconductor Inc.

Esta permitidala redistribucion y el uso en forma de fuente y binaria, con
o0 sin modificacion, con la condicidn de que se cumplan las siguientes
condiciones:

Las redistribuciones del cddigo fuente deben contener la nota de dere-
cho de autoria antes mencionada, estalista de condicionesy el siguiente
descargo de responsabilidad.

Las redistribuciones de manera binaria deben reproducir la nota de
derecho de autoria, esta lista de condiciones y los siguientes descargos
de responsabilidades en la documentacion y/u otros materiales provis-
tos con la distribucion.

No debe usarse el nombre de la ORGANIZACION ni los nombres de sus
contribuidores para respaldar o promover productos derivados de este
software sin previa autorizacion escrita.

ESTE SOFTWARE HA SIDO ENTREGADO POR LOS PORTADORES DE
DERECHO DE AUTORIA Y POR CONTRIBUIDORES "TAL CUAL"; Y CUAL-
QUIER GARANTIA EXPRESA O CONDICION DE COMERCIABILIDAD E
IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR ES NEGADA. EN NIN-
GUN MOMENTO, EL PORTADOR DEL DERECHO DE AUTORIA O EL CON-
TINBUIDOR SERA RESPONSABLE POR DANOS DIRECTOS,
INDIRECTOS, INCIDENTALES, ESPECIALES, EJEMPLARES O CONSE-
CUENTES (INCLUYENDO, SIN LIMITE A LA ADQUISICION DE BIENES O
SERVICIOS, PERDIDA DE USO, DATOS O GANANCIAS O INTERRUPCIO-
NES OPERATIVAS), SEA CUAL FUERE LA CAUSA, SIN IMPORTAR LA
TEORIA DE RESPONSABILIDAD O EL AGRAVIO (INCUYENDO NEGLI-
GENCIA U OTRO TIPO DE CAUSAS) QUE SURGAN A PARTIR DEL USO DE
ESTE SOFTWARE, AUN HABIENDO SIDO AVISADO DE LA POSIBILIDAD
DE TAL DANO.
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1 Esclarecimento dos simbolos e indicacdes de
seguranca

1.1 Explicacao dos simbolos

Indicagdes de aviso

Nas indicacdes de aviso, as palavras de aviso indicam o tipo e a gravi-
dade das consequéncias se as medidas de prevencao do perigo nao
forem respeitadas.

As seguintes palavras de aviso sao definidas e podem ser utilizadas no
presente documento:

PERIGO significa que irdo ocorrer lesoes graves a fatais.

A AVISO

AVISO significa que podem ocorrer lesdes graves a fatais.

A CUIDADO

CUIDADO significa que podem ocorrer lesdes ligeiras a médias.

INDICACAO
ATEN(;[\O significa que podem ocorrer danos materiais.

Informacées importantes

]

As informacdes importantes sem perigo para pessoas ou bens sdo assi-
naladas com o simbolo de informagao indicado.

1.2  Indicacg6es gerais de seguranca

A\ Indicagdes para o grupo-alvo

Este manual de utilizacao destina-se ao operador do produto.

As instrucdes de todos os manuais devem ser respeitadas. O nao cum-
primento pode resultar em ferimentos graves com consequéncias
potencialmente fatais, bem como danos na propriedade e no ambiente.
» Antes da utilizacao, leia e conserve os manuais de utilizagao (contro-
lador de aquecimento, etc.).

Cumpra com as instrugdes e avisos de seguranca.

Realize alimpeza e manutencao pelo menos uma vez por ano, dentro
dos intervalos especificados. Verifique também, ao fazé-lo, se todo o
sistema estd a funcionar corretamente.

» Corrijaimediatamente quaisquer defeitos identificados.

vy

A\ Utilizacdo prevista

» Utilize o produto apenas para controlar aquecedores. Qualquer outra
utilizagao é considerada inadequada. A Bosch nao se responsabiliza
por danos causados pela utilizagao incorreta.

Este aparelho nao se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou com falta de experiéncia e conhecimentos, exceto se tiverem
supervisao ou receberem instrugdes relativas a utilizacao do apare-
Iho pela pessoa responsavel pela sua seguranca. As criancas devem
ser supervisionadas para garantir que nao brincam com o aparelho.

v

A\ Danos devido a formagéo de gelo

Durante o inverno, o sistema pode congelar se ficar desligado por um
periodo de tempo prolongado.

» Terem atencao as indicacdes para a protegao anti-gelo.
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» Devido as fungdes adicionais, por exemplo, aquecimento de agua
sanitdria ou protecdo antibloqueio da bomba, o sistema deve ser
mantido sempre ligado.

» Corrijaimediatamente quaisquer avarias.

A\ Perigo de ferimentos devido a explosio das baterias

A utilizacdo de tipos incorretos de baterias pode causar a sua explosao.

» Substituicdo de baterias usadas apenas por baterias do mesmo tipo.

» Elimine as baterias usadas de acordo com as instrucées ambientais.

» Mantenha fora do alcance das criangas. A ingestao pode causar quei-
maduras quimicas, perfuracao de tecidos moles e morte. Podem
ocorrer queimaduras graves no espago de 2 horas apds a ingestao.
Procure assisténcia médica imediatamente.

INDICACAO

Risco de ferimentos pessoais ou danos materiais

Remover ou reinstalar o recetor sem formagao ou supervisao pode cau-
sar ferimentos pessoais ou danos no recetor.

» Nao remova nem reinstale o recetor sem supervisao.

2 Informacoes sobre o produto

2.1  Declaracao de conformidade

Este produto corresponde na construcao e funcionamento aos requisi-
tos europeus e nacionais.

c € Com a identificacao CE é esclarecida a conformidade do pro-
duto com todas as prescri¢des legais UE aplicaveis que pre-
veem a colocacdo desta identificagao.

O texto completo da declaracdo de conformidade UE encontra-se dispo-
nivel na Internet: www.junkers-bosch.pt.

3 OR 100 RF

3.1  Descricao do produto
0 OR 100 RF é um termostato da divisao para sistemas de aquecimento.
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3.2 Vistageral dos elementos de comando e simbolos
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Fig. 47 Simbolos e elementos de comando da unidade de controlo

0010059269-001

[1] Tempo programado
[2] Diadasemana

[3] Definicoes

[4] Modo automatico

[5] Modo ecoldgico

[6] Modo conforto

[7] Temperatura

[8] EstadodaRF

[9] Bateria baixa

[10] Aquecimento

[11] Avarias

[12] Codigo avaria/tempo
[13] Retorno

[14] Temperatura definida
[15] Botdo de selecdo/Alimentagdo/OK
[16] Temperatura ambiente
[17] Menu

3.3  Visao geral do recetor
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Fig. 48 Simbolos e elementos de comando da OR 100 RF unidade do
recetor

[1] EstadodaRF
[2] Estadode aquecimento
[3] Estado de aquecimento (modo manual)

0 estado é indicado pelo LED no recetor a duragao da iluminagao tem os
seguintes significados:
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LED RF a piscara 2 Hz Emparelhamento RF

LED RF a piscar trés vezes Comunicagdo RF

LED RF DESLIGADO Desconexao RF

Emparelhamento RF bem-suce-

LED RF constantemente ligado dido

LED RF a piscar a 1Hz Erro do modelo RF

LED de aquecimento ligado Existe um pedido de aquecimento
LED de aquecimento desligado Sem pedido de aquecimento
LED de aquecimento manual ligado  Existe um pedido de aquecimento

LED de aquecimento manual desli-
gado

Tab. 19

]

Se o0 RF ndo estiver a funcionar corretamente, a caldeira pode ser ope-
rada manualmente premindo brevemente o botao no recetor.

Sem pedido de aquecimento

3.4  Equipamento fornecido

0010059271-002

Fig. 49 Equipamento fornecido

[1]  Unidade de controlo (com placa traseira para montagem na
parede)

[2] Unidade do recetor (com placa traseira para montagem na
parede)

[3] Pilhas (2x1,5VLRO3/AAA)

[4] Suporte para secretaria

[5] Manual de Operagao

[6] Parafusos de fixagdo (4)

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

OR 100 RF

3.5 Dados técnicos
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Fig. 50 Dimensées da unidade de controlo (em mm)

OR 100 RF

Baterias 2x1,5VLRO3/AAA
Consumo elétrico maximo Pz, 0,3W

. P 868,3 MHz [EU]
Radiofrequéncia (RF) (P = mix. 12,5 dBm)
Tipo de protecao elétrica IP20

Produtos relacionados com o

. Classe IV/2%
consumo de energia

Temperaturaambiente permitida

0-50°C
Tamb
Peso 97g
Tipo de acao (EN 60730-1) 1
Tab. 20
@ BOSCH ]
O
(o 0]
© o ©
NN N N
86 26.4
0010059273-002

Fig. 51 Dimensées da OR 100 RF unidade do recetor (em mm)
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Interruptor ligar / desligar da unidade de controlo

Receiver unit

Alimentacao 230VCA
Consumo elétrico maximo Pz, 1w
Radiofrequéncia (RF) 868,3 MHz [EU] (P = max. 12,5 dBm)
Tipo de protecao IP33
'I:emperatura ambiente permi- 0-500C
tida Tamb
Peso 217¢g
Tipo de agéo (EN 60730-1) 1
Classificagdo de 230V/24 V
Comando Méximo 20 mA
Tab. 21
4 Interruptor ligar / desligar da unidade de con-
trolo

> Pressione o botdo de selegdo para ligar a unidade de controlo. O ecra
vai acender-se e exibir a interface principal.

> Pressione o botdo de sele¢ao durante 3 segundos para desligar a uni-
dade de controlo. O ecra vai deixar de exibir informacao e a operacao
de aquecimento é interrompida.

]

Para garantir uma longa vida Util da bateria, o display muda para o modo
inativo depois de 15 segundos sem pressionar o botdo de selecao, a
tecla Retroceder ou a tecla de menu. No modo inativo, o display mostra
o display padrao.

BOSCH

P -

c3.8

=( ) >

Fig. 52 Display padrao da unidade de controlo

0010059274-002

5 Selecionar modo funcionamento
0 OR 100 RF pode ser definido para varios modos de funcionamento.

» Pressione a teclade MENU = para selecionar o modo Conforto,
ECO ou Auto.

» Paraterminar a sele¢ao do modo, pressione brevemente o botao de
selecdo ou a tecla Retroceder. Em alternativa, aguarde até que o ecra
deixe de piscar.
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Modo de funciona-
mento

@ BOSCH

Temperatura
ambiente alvo definida
manualmente.

Conforto

Temperatura

ambientealvo definida @ soscn
manualmente. O valor ST ol
maximo ajustavel é
limitado pela defini¢ao
do Modo conforto e
sera mantido a 0,5°C
abaixo deste limite.

ECO

0 aquecimento é
Auto controlado de acordo
com a fun¢ao horaria.

Tab. 22 Modos de funcionamento

6 Definir a temperatura ambiente

A temperatura nominal da divisao pode ser definida através do display
de OR 100 RF.

6.1  Modo conforto/ECO

» Escolha a temperatura correta rodando a esquerda ou a direita.

» Paraterminar a sele¢ao da temperatura, pressione o botao de sele-
¢do ou a tecla Retroceder. Em alternativa, aguarde até que o ecra
deixe de piscar. O display vai exibir a interface principal e mostrar a
temperatura ambiente medida.

Quando a temperatura nominal é ajustada para OFF, a funcao de aqueci-
mento é desativada.

Modo conforto

A gama de regulacao esta definida para OFF e a definicao da tempera-
turaesta entre 0s 5 °C e 0s 35 °C.

Modo ECO

A gama de regulagdo esta definida para OFF e a temperatura nominal
esta entre os 5 °C e a temperatura nominal do Modo conforto menos
0,5 °C. (Exemplo: se atemperatura nominal para o Modo conforto for de
20°C, entdo a gama de regulacao para o Modo ECO estard entre os 5 e
0s19,5°C).

]

Quando a temperatura nominal do Modo conforto é inferior a do Modo
ECO, a temperatura nominal do Modo ECO ira automaticamente baixar
para a temperatura nominal do Modo conforto menos 0,5 °C.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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6.2  Modo antigelo

0 Modo antigelo vai arrancar automaticamente apds a aplicagao das
seguintes condigdes:

- Atemperatura esta definida para OFF ou o controlador foi desligado.
- Atemperatura ambiente é inferiora 5 °C.

No Modo antigelo, o icone de aquecimento acende-se até a temperatura

sersuperior a8 °C. Assim que a temperatura alcancar 8 °C, o sistemaira
sair do modo antigelo.

INDICACAO

Risco de congelamento na caldeira.

Em determinadas condi¢des de temperatura, pode ocorrer congela-

mento, o que pode afetar o desempenho ou a integridade da caldeira.

» 0O Modo antigelo ocorre automaticamente para garantir que a cal-
deira possa funcionar corretamente.

» O modo antigelo requer que a caldeira seja mantida abastecida com
agua, eletricidade e gés.

Definir atemperatura ambiente

» Pressione a botao de selegao para inserir a definicdo da semana.
Quando o fizer, o icone ficara intermitente.

e ™

BOSCH

|
J

0010060747-002

6.3 Modo automatico

]

Antes de definir o Modo automatico, é importante ajustar o reldgio do
sistema.

» Pressione o menu = para mudar de modo até que o icone "auto" pis-
que.

» Pressione o botdo de selecao para confirmar ou aguarde que a inter-
miténcia termine para entrar no modo automatico.

BOSCH
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Fig. 53
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Fig. 54

» Arotacdo paraaesquerda ou paraa direita apresenta niimeros entre
le7ou"1-7".

> "1-7"representa 7 dias por sem. E possivel definir as condices para
cada dia individualmente, ou definir as condi¢des para os 7 dias ao
mesmo tempo.

» Pressione a botdo de selecdo parainserir adefinicao do segmento de
tempo. O primeiro segmento fica intermitente no display. E também
exibida a hora 00h00.

BOSCH
C
B9 47 0000
@ mmmmmmmmmmmmm——— mmmm==
0 6 12 18 24
0010060744-002
Fig. 55
BOSCH
pos
= i1 0 30
o~ 6 12 18 24
0010060745-001
Fig. 56
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Definigdes do sistema

Alinha na parte inferior do display é usada para indicar a temperatura
definida entre a temperatura nominal do Modo Conforto e ECO. Se a
linha estiver acima, a temperatura nominal € a do Modo conforto. Se a
linha estiver abaixo, a temperatura nominal é a do Modo ECO.

> Pressione o botao de selegao para alternar entre os dois modos de
definicdo.
» Pressione a tecla Retroceder para regressar a definicdo da semana.

» Repita todas as operagdes anteriores até que todas as definicoes de
programacao estejam concluidas.

]

No Modo automatico, passados 15 segundos sem qualquer introducao,
o display regressara a interface principal. A definicao sera guardada tal
como foi deixada antes do periodo de 15 segundos.

» Pressione a tecla Retroceder e regresse a interface principal, na defi-

nicao da semana.

» Pressione por duas vezes a tecla Retroceder para guardar a definicao
e regresse a interface principal, na definicdo do periodo de tempo.

7 Definicdes do sistema

7.1  Calibrar a temperatura ambiente

Quando a temperatura ambiente apresentada é diferente da tempera-

turareal, realize a calibragem através do seguinte procedimento:

» Pressione a tecla de menu durante 3 segundos para aceder ao inter-
face de definicao.

» Rode o botdo de selecdo para ajustar a temperatura exibida. O inter-
valo de calibragem é de -5 °C até +5 °C.

» Aguarde durante 15 segundos ou pressione a tecla Retroceder para
guardar e sair.

BOSCH

0010061254-002

Fig. 57

7.2 Definicao da horado sistema

Para definir as horas do sistema, utilize o seguinte procedimento:

» Pressione a tecla de menu durante 3 segundos para aceder ao inter-
face de definicao,

» Continue a pressionar a tecla de menu até que o ecra do display
esti-ver como na >Fig 58.

» Pressione a tecla de menu para selecionar a definicao desejada
(semana, hora ou minuto). O item selecionado vai piscar.

» Rode o0 botdo de selecdo para ajustar o valor.

» Aguarde durante 15 segundos ou pressione a tecla Retroceder para
guardar e sair.
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Fig. 58
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Fig. 59

7.3 Repor definicoes de fabrica

Para repor os ajustes de origem, utilize o seguinte procedimento:

» Pressione a tecla de menu durante 3 segundos para aceder ao inter-
face de definicao.

» Continue a pressionar a tecla de menu até que o ecra do display esti-

ver como na >Fig 60.

» Pressione o botao de selecdo para impedir que o display pisque.

» Pressione novamente o botdo de selecdo para repor os ajustes de ori-
gem.

BOSCH
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8 Emparelhamento RF

Os passos seguintes indicam como emparelhar o OR 100 RF com o
Receiver unit.

» Ao mesmo tempo, pressione a tecla Retroceder e Menu no controla-
dor durante 3 segundos para ativar a sua fungdo de emparelhamento
RF.

» Pressione o botdo no recetor durante 3 segundos para ativar a sua
fungdo de emparelhamento RF.

» Se o emparelhamento RF for bem-sucedido entao icone RF no con-
trolador é exibido e o LED de estado RF da unidade do recetor fica
permanentemente aceso.

® BOSCH
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@ BoSCH

©w @ BoOSCH
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0010059281-001

Fig. 61

O recetor e o controlador irao desligar-se 10 minutos apds estabelece-
rem uma ligacdo. O aquecimento forcado pode ser conseguido ao pres-
sionar o botdo no recetor.

9 Indicacoes de falhas

No caso de avarias no sistema, é apresentada uma avaria no display do
controlador.

]

Outras indicagdes de falha dependem da fonte de calor no sistema. Para
obter o significado das indicagdes de falha, consulte as instrugoes de
instalagao do aparelho de fonte de calor.

T

T OC
L‘ n Mova o controlador
U a Temperatura ara a posicao ade-
@ Hi ambiente > 40 °C P posic
quada
Mova o controlador
Temperatura ara a posicao ade-
ambiente <0°C P posie
guada

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Emparelhamento RF

T

Tab. 23

Falha no sensor da
temperatura ambiente

Falha da EEPROM

Falha na tecla ou sele-
tor

Erro do modelo RF

Sinal RF ndo é bom

Sem ligagao RF

Substitua o produto

Substitua o produto

Tentarreiniciaratecla,
premindo-a nova-
mente.

-> Substituigao reco-
mendada

Substitua o produto

Mova o controlador
para a posicao ade-
quada

Mova o controlador
para a posicao ade-
quada
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Substituir as baterias

BOSCH

10 Substituir as baterias

Quando a alimentacao das baterias baixa, 0s
®1 | simbolos da bateria aparecem do lado

X
E ﬂ (:5 e direito do display.
@

Todas as fungdes permanecem acessiveis.

» Substituir as baterias

Um pouco antes das pilhas falharem, apenas
o o simbolo da bateria aparece no display.

Sem fungdes disponiveis.

» Substitua as pilhas imediatamente.

Risco de ferimentos por explosao das pilhas.
Se forem utilizadas pilhas de tipo incorreto, estas podem explodir.

» Substitua as pilhas gastas por pilhas novas do mesmo tipo.
» Descarte as pilhas usadas de uma forma amiga do ambiente.

/\ cuibabo

Risco de ferimentos por fugas nas pilhas.

No caso de fugas nas pilhas:

» Utilize protecao ocular e para as maos.
» Retira as pilhas com fugas.

» Limpar os residuos do controlador.

» Descarte as pilhas usadas num saco selado, evitando o fogo, aaguae
o recarregamento das pilhas.

INDICAGAO

Descarte das pilhas
As pilhas ndao podem ser descartadas juntamente com o lixo doméstico.

» Descarte as pilhas usadas nos sistemas de recolha local adequados.

Para substituir as pilhas:

» Retire 0 OR 100 RF da placa traseira montada na parede.
» Retire as pilhas usadas e introduza outras novas.
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Fig. 62

i

Todas as definicdes sao mantidas permanentemente apds a substituicao
das pilhas, exceto as defini¢des da hora.

11  Instalacao

]

Asinstrucdes de instalacdo devem ser seguidas exclusivamente por pes-
soal qualificado.

11.1 Local deinstalacao

i

Nao instale o interface do utilizador em salas himidas (por ex. casa de
banho).

Para garantir a montagem e desmontagem simples da unidade de

comando e para a medicdo ideal da temperatura ambiente:

» Respeitar as distancias minimas.

» Instale o controlador longe de fontes de calor.

» Permitiracirculacdo de ar.

» Aoinstalar o sistema de radio, certifique-se de que o percurso do
radio esta livre de obstaculos, tais como betao reforcado com ago,
armarios de aco, paredes de gesso cartonado com vigas metalicas,
tubos de aquecimento ou outros metalicos.

» Mantenha os percursos do radio através das paredes tao curtos
guanto possivel.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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Fig. 64
11.2 Instalacao do controlador
A unidade do controlador OR 100 RF pode ser montada na parede ou
coloca em qualquer posicao no topo de um suporte de mesa.
Instalacdo na parede
» Aparafusar o painel traseiro a parede numa posicao adequada. Para
o efeito, faca furos e insira cavilhas, se necessario.
5
O%- _ W
.\~\'\~\ g.Hl O\‘ [~ @z \LILL/
@\- («I;l(..(-é ‘ o 0010060835-001
Fig. 66
fuP
Instalacao num suporte de mesa
M » Coloque o controlador no suporte da mesa.
0010060860-001
Fig. 65
» Engate o OR 100 RF junto painel traseiro.
OR 100 RF - 6721109983 (2025/11) 37




Menu de manutencao

BOSCH
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Fig. 67

» Coloque o suporte da mesa numa posicao adequada.

11.3 Instalacdo do recetor
O Receiver unit € montado numa parede no interior.

1.
‘g R
ommp_ 2.
T g O
fuP

0010059290-002

Fig. 68
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Ali- Ligue a alimentagdo CA, os fios de cor azul e castanha. 2 x
men- 9 . )
- 0,5 mm<, comprimento do fio de 1,2 m.
tacdo
Sinal Ligue a alimentacdo CA, os fios de cor vermelha e preta. 2 x
0,75 mm?, comprimento do fio de 1,2 m.
Tab. 25

/\ cuibabo

Certifique-se de que a alimentacao esta ligada antes de efetuar a
cablagem!

» Ligue os fios conforme indicado abaixo.

12 Menude manutencao

» Paraaceder ao Menu de assisténcia técnica: pressione a tecla de
menu durante, pelo menos, 3 segundos para aceder ao interface de
definicao e pressione a tecla Retroceder durante, pelo menos, 6
segundos. Sera apresentado o primeiro item do menu.

» Utilize a tecla de menu para navegar para o item de menu pretendido.

» Pressione o seletor e aguarde 30 segundos para ativar a detegdo da
intensidade do sinal RF na interface correspondente.

» Aguarde durante 15 segundos ou pressione a tecla Retroceder
durante 6 segundos. O Menu de assisténcia técnica ira encerrar.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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T

Versao do sof-
tware.

( E apresentada a
atual versao de sof-
POt tware de OR 100
RF.

Nao é possivel alte-
rar o valor.

Intens. sinal
Aintensidade do
sinal da ligacao de
radio é medida

r F (definaovalorcomo
oS 20u 3):
3 = muito bom
2 =bom
1=mau
Tab. 26

13  Protecdo ambiental e eliminacao

A protegao do meio ambiente é um principio empresarial do Grupo
Bosch.

A qualidade dos produtos, a rendibilidade e a protecao do meio

ambiente sao objectivos com igual importancia. As leis e decretos relati-

vos a protecdo do meio ambiente sdo seguidos a risca.
Para a protecao do meio ambiente sao empregados, sob consideracoes
economicas, as mais avangadas técnicas e os melhores materiais.

Embalagem

No que diz respeito a embalagem, participamos nos sistemas de recicla-

gem vigentes no pais, para assegurar uma reciclagem optimizada.
Todos os materiais de embalagem utilizados sao ecoldgicos e recicla-
veis.

Aparelho usado
Aparelhos obsoletos contém materiais que podem ser reutilizados.

Os mddulos podem ser facilmente separados e os plasticos sdo identifi-

cados. Desta maneira, poderao ser separados em diferentes grupos e
posteriormente enviados a uma reciclagem ou eliminados.

Aparelhos elétricos e eletronicos em fim de vida
Este simbolo significa que o produto nao pode ser elimi-
nado com outros residuos, mas tem de ser levado para os
pontos de recolha de residuos para tratamento, recolha,
reciclagem e eliminagao.

0 simbolo é valido para paises que possuem diretivas relati-

vas a residuos eletronicos, por ex., "Diretiva da Uniao Europeia 2012/

19/CE sobre aparelhos elétricos e eletronicos em fim de vida". Estas dis-

posicoes definem o quadro regulamentador da diretiva vélida para o
retorno e reciclagem de aparelhos eletronicos usados em cada pais.

Os aparelhos electronicos que podem conter substancias perigosas tém
de ser reciclados de forma responsavel para minimizar os possiveis
danos ao meio ambiente e perigos para a salide das pessoas. Para esse
efeito, a reciclagem de residuos electrénicos contribui para a preserva-
¢do de recursos naturais.

Para obter mais informagoes sobre a eliminacdo ecologicamente segura
de aparelhos elétricos e eletronicos usados, contacte as entidades res-
ponsaveis do local, aempresa de eliminagao de residuos ou distribuidor
no qual comprou o produto.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Protecdo ambiental e eliminacdo

Pode encontrar mais informagdes aqui:
www.bosch-homecomfortgroup.com/en/company/legal-topics/weee/

_ REPRISE ADEPOSER A DEPOQSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

14  Aviso de Protecao de Dados

Nds, Bosch Termotecnologia, S.A., com sede em
Av. Infante D. Henrique Lotes 2E-3E, 1800-220 Lis-
boa, Portugal, tratamos informacdes de produto e de
instalacao, dados técnicos e de ligacao, dados de
comunicagao, dados de registo do produto e de histo-
rico do cliente com vista a fornecer a funcionalidade
doproduto (art.°6 §1.1 b do RGPD), para cumprir o nosso dever de vigi-
lancia do produto e por motivos de seguranca e protecao do produto
(art.06 §1.1fdoRGPD), para salvaguardar os nossos direitos relaciona-
dos com questdes no ambito da garantia e do registo do produto (art.© 6
§1.1fdoRGPD), bem como para analisar a distribuicao dos nossos pro-
dutos e para fornecer informagdes e ofertas individualizadas relaciona-
das com o produto (art.26 §1.1 fdo RGPD). Para fornecer servigos, tais
como vendas e marketing, gestao de contratos, gestao de pagamentos,
programacao, alojamento de dados e servicos de linhas diretas, pode-
mos solicitar e transferir dados a fornecedores de servigos externos e/
ou empresas filiais da Bosch. Em alguns casos, mas apenas se for garan-
tida a protecao adequada dos dados, os dados pessoais poderao ser
transferidos para destinatdrios localizados fora do Espago Econdmico
Europeu. Sao fornecidas informacdes adicionais mediante pedido.
Pode contactar o nosso Encarregado da Protecao de Dados em: Respon-
savel pela protecao de dados, seguranca da informacao e privacidade
(C/ISP), Robert Bosch GmbH, Postfach 30 02 20, 70442 Stuttgart,
ALEMANHA.

Tem o direito de obje¢ao ao tratamento dos seus dados pessoais em
qualquer momento, com base no art.° 6 §1.1 f do RGPD por motivos
relacionados com a sua situacao especifica ou se os seus dados forem
usados para fins de marketing direto. Para exercer os seus direitos, con-
tacte-nos através de privacy.ttpo@bosch.com. Para obter mais infor-
macoes, siga o cddigo QR.
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Lista de componentes de fonte aberta utilizadas

15 Lista de componentes de fonte aberta utilizadas
Este documento contém uma lista de componentes de software de fonte
aberta (OSS) utilizadas no produto ao abrigo dos termos das respetivas
licengas. O codigo-fonte correspondente aos componentes de codigo
fonte também é fornecido juntamente com o produto, sempre que exi-
gido pela respetiva licenca OSS.

Nome e
versao da
licenca

Nome da compo- . . ~
Mais informacoes

nente 0SS

Direitos de autor (C)
2006 -2018, ARM
Limited

Direitos de autor (C)
2006 -2018, ARM
Limited (ou as suas
afiliadas)

Nao especi-

Mbed TLS ficado

Apache-2.0

Direitos de autor (C)
2006 -2018, ARM
Limited (ou as suas
afiliadas), Todos os
direitos reservados.

Direitos de autor (C)
2012 ARM LIMITED

Direitos de autor (C)
2022-2024

GigaDevice Semi-
conductor Inc.

Apache-2.0

2.2.0 Clausula
BSD -3

GD32E23x_Fir-
mware_Library

Tab. 27

Desde que, no ambito de determinadas licencas 0SS (por exemplo,
LGPL-2.0) necessarias, a engenharia inversa seja permitida para a res-
petiva componente de software na medida necessaria. Tal nao se aplica
aoutras componentes do software.

16  Textos de licencas

16.1 Apache-2.0

» Direitos de autor (C) 2006-2018 ARM Limited

» Direitos de autor (C) 2006-2018 ARM Limited (ou as suas afiliadas)

» Direitos de autor (C) 2006-2018 ARM Limited (ou as suas afiliadas),
Todos os direitos reservados.

Licenca Apache

Versdo 2.0, janeiro de 2004

http://www.apache.org/licenses/

TERMOS E CONDICOES GERAIS DE UTILIZAGAO, REPRODUGAQ E DIS-
TRIBUICAO

Definicoes

Por "Licenca" entende-se os termos e condi¢des gerais de utilizagdo,
reproducao e distribuicao definidos nas Sec¢des 1 a 9 do presente
documento.

Por "Licenciante" entenda-se o proprietario dos direitos de autor ou a
entidade autorizada pelo proprietario dos direitos de autor que esta a
conceder a Licenca.

Por "Entidade juridica" entende-se a uniao da entidade atuante e de
todas as outras entidades que controlam, sdo controladas ou estdo sob
controlo comum dessa entidade. Para efeitos da presente definicao,
"controlo" significa (i) o poder, direto ou indireto, de determinar a dire-
¢ao ou a gestao dessa entidade, por contrato ou de outra forma, ou (i) a
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propriedade de cinquenta por cento (50%) ou mais das agdes em circu-
lacdo, ou (iii) a propriedade efetiva dessa entidade.

"0 Utilizador" (ou "Seu") significa uma pessoa fisica ou juridica que
exerce as permissdes concedidas por esta Licenga.

Por "Fonte" entende-se a forma preferida para efetuar modificacdes,
incluindo mas nao se limitando ao codigo fonte do software, a fonte da
documentagao e aos ficheiros de configuragao.

Por "Objeto" entende-se qualquer forma resultante da transformacao
mecanica ou da tradugdo de uma forma Fonte, incluindo, mas nao se
limitando a, codigo objeto compilado, documentagao gerada e conver-
sOes para outros tipos de suportes.

Por "Trabalho" entende-se o trabalho de autoria, seja na forma de Fonte
ou de Objeto, disponibilizado ao abrigo da Licenga, conforme indicado
por um aviso de direitos de autor incluido ou anexado ao trabalho (um
exemplo é fornecido no Anexo abaixo).

Por "Trabalhos Derivados" entende-se qualquer trabalho, quer na
forma de Fonte ou Objeto, que se baseia (ou deriva) do Trabalho e para
oqual as revisdes editoriais, anotacoes, elaboragdes ou outras modifica-
¢oes representam, como um todo, um trabalho original de autoria. Para
os fins desta Licenca, os Trabalhos Derivados ndo incluirdo trabalhos
que permanegam separaveis de, ou meramente ligadas (ou vinculadas
por nome) as interfaces do Trabalho e dos Trabalhos Derivados da
mesma.

A"Contribuicao" significara qualquer trabalho de autoria, incluindo a
versao original do Trabalho e quaisquer modificagdes ou adigdes a esse
Trabalho ou Trabalhos Derivados do mesmo, que seja intencionalmente
submetido ao Licenciador para inclusdo no Trabalho pelo proprietario
dos direitos de autor ou por um individuo ou Entidade Legal autorizadaa
submeter em nome do proprietario dos direitos de autor. Para efeitos da
presente definicdo, "submetido” significa qualquer forma de comunica-
¢ao eletronica, verbal ou escrita enviada ao Licenciante ou aos seus
representantes, incluindo, mas nao se limitando a comunicagao em lis-
tas de correio eletrénico, sistemas de controlo de codigo-fonte e siste-
mas de rastreio de problemas que sao geridos por, ou em nome de, 0
Licenciante com o objetivo de discutir e melhorar o Trabalho, mas
excluindo a comunicagao que é conspicuamente marcada ou de outra
forma designada por escrito pelo proprietario dos direitos de autor
como "Nao é uma Contribuicao"

Por "Colaborador" entende-se o Licenciador e qualquer individuo ou
Entidade Juridica em nome da qual uma Contribuicao tenha sido rece-
bida pelo Licenciador e subsequentemente incorporada no Trabalho.

Concessao de licenca de direitos de autor

Sujeito aos termos e condi¢des desta Licenca, cada Colaborador con-
cede-lhe uma licenca de direitos de autor perpétua, mundial, nao exclu-
siva, gratuita, isenta de royalties e irrevogavel para reproduzir, preparar
Trabalhos Derivados, exibir publicamente, executar publicamente,
sublicenciar e distribuir o Trabalho e esses Trabalhos Derivados na
forma de Fonte ou Objeto.

Concessao de licenca de patente

Sujeito aos termos e condi¢des desta Licenca, cada Colaborador con-
cede-lhe, pelo presente, uma licenca de patente perpétua, mundial, ndo
exclusiva, gratuita, isenta de royalties e irrevogavel (exceto nos casos
indicados nesta sec¢do) para fazer, mandar fazer, utilizar, oferecer para
vender, vender, importar e transferir o Trabalho, sendo que essa licenca
se aplica apenas as reivindicagoes de patentes licencidveis por esse
Colaborador que sejam necessariamente infringidas pela(s) sua(s) Con-
tribuicao(6es) isoladamente ou pela combinagdo da(s) sua(s) Contribui-
¢do(des) com o Trabalho para o qual essa(s) Contribuicdo(des) foi(ram)
submetida(s). Se o Utilizador instituir um litigio de patentes contra qual-
quer entidade (incluindo um pedido cruzado ou um pedido reconvencio-
nal numa agao judicial) alegando que o Trabalho ou uma Contribui¢ao
incorporada no Trabalho constitui uma infragao direta ou contributiva de
patentes, entdo quaisquer licengas de patentes concedidas ao Utiliza-
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dor ao abrigo desta Licenga para esse Trabalho terminarao a partir da
data em que esse litigio for apresentado.

Redistribuicao

0 Utilizador pode reproduzir e distribuir cdpias do Trabalho ou de Traba-

Ihos Derivados do mesmo em qualquer meio, com ou sem modificagdes,

e na forma de Fonte ou Objeto, desde que cumpra as seguintes condi-

coes:

a. OUtilizador deve fornecer a quaisquer outros destinatarios do Traba-
Iho ou Trabalhos Derivados uma copia desta Licenca; e

b. O Utilizador deve fazer com que todos os ficheiros modificados con-
tenham avisos proeminentes indicando que o Utilizador alterou os
ficheiros; e

c. 0 Utilizador deve manter, na forma de Fonte de quaisquer Trabalhos
Derivados que distribua, todos os avisos de direitos de autor, paten-
tes, marcas registadas e atribuicdes da forma de Fonte do Trabalho,
excluindo os avisos que nao dizem respeito a qualquer parte dos Tra-
balhos Derivados; e

d. Se o Trabalho incluir um ficheiro de texto "AVISO" como parte da sua
distribuicdo, entao quaisquer Trabalhos Derivados que distribua
devem incluir uma cdpia legivel dos avisos de atribuicao contidos
nesse ficheiro AVISO, excluindo os avisos que nao pertengam a qual-
quer parte dos Trabalhos Derivados, em pelo menos um dos seguin-
tes locais: num ficheiro de texto AVISO distribuido como parte dos
Trabalhos Derivados; no formulario ou documentacao de origem, se
fornecido juntamente com os Trabalhos Derivados; ou, num ecra
gerado pelos Trabalhos Derivados, se e onde quer que esses avisos
de terceiros aparecam normalmente. O contetido do ficheiro AVISO
destina-se apenas a fins informativos e ndo modifica a Licenca. O Uti-
lizador pode adicionar os seus proprios avisos de atribuicao nos Tra-
balhos Derivados que distribuir, juntamente com, ou como adenda
ao texto de AVISO do Trabalho, desde que esses avisos de atribuicao
adicionais nao possam ser interpretados como uma modificagdo da
Licenca.

0 Utilizador pode adicionar a sua propria declaragdo de direitos de autor
as suas modificacdes e pode fornecer termos e condigdes de licenga adi-
cionais ou diferentes para a utilizacao, reproducao ou distribuicao das
suas modificagdes, ou para quaisquer Trabalhos Derivados como um
todo, desde que a sua utilizagao, reproducao e distribuicao do Trabalho
cumpra as condi¢des estabelecidas nesta Licenca.

Envio de contribuicoes

A menos que o Utilizador declare explicitamente o contrario, qualquer
Contribuicdo intencionalmente submetida para inclusao no Trabalho
pelo Utilizador ao Licenciador sera efetuada ao abrigo dos termos e con-
digcdes da presente Licenca, sem quaisquer termos ou condigdes adicio-
nais. Nao obstante o acima exposto, nada neste documento substituira
ou modificara os termos de qualquer contrato de licenga separado que o
utilizador possa ter celebrado com o Licenciador relativamente a tais
Contribuicdes.

Marcas comerciais

Esta Licenca nao concede permissao para utilizar os nomes comerciais,
marcas registadas, marcas de servico ou nomes de produtos do Licen-
ciador, exceto quando necessario para uma utilizagao razoavel e habi-
tual na descricao da origem do Trabalho e na reproducéo do contelido
do ficheiro de AVISO.

Isencdo de responsabilidade da garantia

Exceto quando exigido pela legislacdo aplicavel ou acordado por escrito,
o Licenciador fornece o Trabalho (e cada Colaborador fornece as suas
Contribuicdes) "TAL COMO ESTA", SEM QUAISQUER GARANTIAS OU
CONDIGOES, expressas ou implicitas, incluindo, sem limitagdes, quais-
quer garantias ou condicées de TITULO, NAO INFRAGAO, COMERCIALI-
ZACAO OU ADEQUAGAO A UMA FINALIDADE ESPECIFICA. O Utilizador
€ o Unico responsavel por determinar aadequagao da utilizagao ou redis-
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tribuicao do Trabalho e assume quaisquer riscos associados ao exercicio
das permissdes ao abrigo desta Licenga.

Limitacio de responsabilidade

Em nenhuma circunstancia e sob nenhuma teoria legal, seja por delito
(incluindo negligéncia), contrato ou de outraforma, amenos que exigido
pela lei aplicavel (como atos deliberados e de negligéncia grosseira) ou
acordado por escrito, qualquer Colaborador sera responsavel perante o
Utilizador por danos, incluindo quaisquer danos diretos, indiretos,
especiais, incidentais ou consequenciais de qualquer natureza resultan-
tes desta Licenca ou da utilizagao ou utilizagdo incorreta do Trabalho
(incluindo, mas néo se limitando a, danos por perda de boa vontade,
paragem de trabalho, falha ou mau funcionamento do computador, ou
quaisquer outras, ou todos e quaisquer outros danos ou perdas comer-
ciais), mesmo que tal Contribuidor tenha sido avisado da possibilidade
de tais danos.

Aceitacdo da garantia ou da responsabilidade adicional

Ao redistribuir o Trabalho ou Trabalhos Derivados do mesmo, o Utiliza-
dor pode optar por oferecer, e cobrar uma taxa pela aceitacao de
suporte, garantia, indemnizagao ou outras obrigacdes e/ou direitos de
responsabilidade consistentes com esta Licenca. No entanto, ao aceitar
tais obrigagdes, o Utilizador s6 pode agir em seu proprio nome e sob a
sua exclusiva responsabilidade, e nao em nome de qualquer outro Cola-
borador, e apenas se concordar em indemnizar, defender e isentar cada
Colaborador de qualquer responsabilidade incorrida por, ou reclama-
¢oes apresentadas contra, esse Colaborador devido a aceitacao de qual-
quer garantia ou responsabilidade adicional.

FIM DOS TERMOS E CONDIGOES GERAIS

Anexo: Como aplicar a Licenca Apache ao seu trabalho

Para aplicar a Licenga Apache ao seu trabalho, anexe o seguinte aviso
padrao, com os campos entre parénteses "[]" substituidos pela sua pro-
pria informagao de identificagdo. (Nao incluir os paréntesis!) O texto
deve ser incluido na sintaxe de comentario adequada ao formato do
ficheiro. Recomendamos também a inclusdo de um nome de ficheiro ou
de classe assim como de uma descricao da finalidade sejam incluidos na
mesma "pagina impressa" que o aviso de direitos de autor para facilitar
aidentificacao em arquivos de terceiros.

Direitos de autor [aaaa] [nome do proprietario dos direitos de autor]

Licenciado em conformidade com a Licenca Apache, Versao 2.0 (a
"Licenca"); Nao podera utilizar o presente ficheiro, exceto em conformi-
dade com a Licenga. Pode obter uma cépia da Licenga em

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

Exceto quando exigido pela legislacdo aplicavel ou acordado por escrito,
o software distribuido em conformidade com a Licenca é distribuido
"TAL COMO ESTA", SEM QUAISQUER GARANTIAS OU CONDIGOES,
expressas ou implicitas.

Consulte a Licenca relativa ao idioma especifico que regula as permis-
soes e limitagdes em conformidade com a Licenca.

16.2 Licenca da clausula BDS 3
Direitos de autor (C) 2012 ARM LIMITED

Direitos de autor (C) 2022-2024 GigaDevice Semiconductor Inc.

Aredistribuicao e utilizagao nos formatos de fonte e binario, com ou sem
modificacdes, sao permitidas desde que sejam cumpridas as seguintes
condicdes:

As redistribuicdes do cddigo fonte devem conter o aviso de direitos de
autor acima mencionado, a presente lista de condicdes e a seguinte
exclusdo de responsabilidade.

As redistribuicdes no formato bindrio devem reproduzir o aviso de direi-
tos de autor acima, esta lista de condicdes e a seguinte isencdo de res-
ponsabilidade na documentacao e/ou outros materiais fornecidos coma
distribuicao.
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0 nome da ORGANIZAGAQ e os nomes dos respetivos colaboradores
nao poderao ser utilizados para apoiar ou promover produtos derivados
deste software sem a autorizagao prévia por escrito.

ESTE SOFTWARE E FORNECIDO PELOS DETENTORES DOS DIREITOS
DE AUTOR E COLABORADORES "TAL COMO ESTA" E QUAISQUER
GARANTIAS EXPRESSAS OU IMPLICITAS, INCLUINDO, ENTRE OUTRAS,
AS GARANTIAS IMPLICITAS DE COMERCIALIZAGAO E ADEQUAGAO A
UMA FINALIDADE ESPECIFICA SAQ REJEITADAS. O DETENTOR DOS
DIREITOS DE AUTOR OU OS RESPETIVOS COLABORADORES NAO
SERAO, EM CIRCUNSTANCIA ALGUMA, RESPONSABILIZADOS POR
QUAISQUER DANOS DIRETOS, INDIRETOS, ACIDENTAIS, ESPECIAIS,
EXEMPLARES OU CONSEQUENCIAIS (INCLUINDO, ENTRE OUTROS, O
FORNECIMENTO DE BENS OU SERVICOS DE SUBSTITUICAO; A PERDA
DE UTILIZAGAO, DADOS OU LUCROS; OU A INTERRUPGAO DE NEGO-
CIOS) INDEPENDENTEMENTE DAS CAUSAS E QUALQUER TEORIA DE
RESPONSABILIDADE, DECORRENTES DO CONTRATO, RESPONSABILI-
DADE ESTRITA OU ATO ILICITO (INCLUINDO NEGLIGENCIA OU
OUTROS) DE QUALQUER FORMA RESULTANTES DA UTILIZAGAO
DESTE SOFTWARE, AINDA QUE ALERTADOS PARA A POSSIBILIDADE
DE TAIS DANOS.
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BOSCH MasmyHbl
MasmyHbl 1 CumBoNAapAbIH, MaFbIHAChl XKaHe Kayincispik
TeXHUKACbIHbIH epe)Kenepi
1 CumBonpaappablH MaFbiHacbl XaHe Kayincisgik
TEXHUKACBIHBIH, @PEKENEPIi. .o veuerreresesnsenenes oues 43 11 TanbanapabiH MaHi
1.1 Taﬂﬁan_apgblﬂ T 43 EckepTeTiH Hyckaynap
1.2 Kayincisgikke KaTbiCTbl Xanmbl HYyCKaynap ...... .... 43 ECKepTyNepae CHIHanbIK Co3aep KayinTiH anabiH any Wapanapbl
2 OHIM TYPaNbI MAMIMETTEP . e o eveereeeersncnsoncnns oans 44 cBalcranmafaH maf,qéwna SAPRATARARIRTYR! MEH ayWPNEIFLIH kopceTanl.
2.1 CoNKeCTIK AEKNAPALMACH] .o v v veeeeeaeeen oees 44 VITKKATTA KENEC] CHTHANABIK CO3AEP aHbIKTATIFAH XOHE KOTAGHBINYS!
MYMKiH:
3 ORI00RF ......cciiviuiiiinnnrnncernncasoncanes aons 44
yin
3.1 OHIMCHNATTAMACHI. ... ...oivii e e 44
3. Backapy KyieCiHiH nemeHTTepi Mew Genrinepine KAYINTI aybip gapexeneri Hemece emipre Kayinti 3uaH KeneTiHAirH
LHOMY «ee ettt e e et e e e e e e aae e 44 binaipeni.
3.3 KabbinaarbiWKaA WONY «.vvvveeeeeeeaeaens oen 44
3.4 IKETKIBY KOMEMI .« o v vee et e e eeeee o 45 & ECKEPTY
3.5 TeXHUKANbIK CUNATTAMANAP <« o v v v eeveeeeee e 45 ECKEPTY aybip spexeseri Hemece eMipre KayinTi 3usH Kenyi MyMKiH
4  backapy KypanblHbIH KoCy/ewwipy aXblpaTKbiwbl .... .... 46 exeniriH bingipeni.
5  JKYMbIC POKUMIHTAHDAY . . e vevvreneenacsnscnscsnce sons 46 & HA3AP AYAAPbIHbI3
6 Benme TeMnepaTypachiH OPHATBIHBI3. «oevvveernnens oens 46 HA3AP AY[APbIHbI3 TaHbach! eHin xaHe opralia AeHredneri
6.1 bIHFannbI/ECO PEXHMI. . ..o oo eeeeeee o 46 apakat any kayni bap exenit binaipeai.
6.2 My3aaTyra KapChl PEXHMI . ..o voveeeeeeenen v a7
6.3 ABTOMATTBI PEXUM o v oot e e eeeeieeeeieee ens a7 YCbIHbIC
7  KyHe NapaMeTPRepPi «...ocovveevnrecenrecsnsasens oons 48 KAYIN watepuanzbik WbifbiH opbit anyb MyMKiH exenit binaipeai.
7.1 benwme TemnepartypacblH kanubpney. .......... .... 48
7.2 JKyHe YaKbITbIH OPHATY . . oo vvveeeeeeeeeenenn oee 48 MaHpbi3ae! aknapar
7.3 3aybITTbIK NapamMeTpepai KannbiHa KenTipy .... .... 48 ‘Il
8  PXOKYNTACTBIPYDI «.vvnenenenenrnencncncacncnces cnns 49 AnampnappbiH eMipiHe TOHeTIH Kayinke HeMece MaTepUanablK ausHFa
KaTbICTbl eMeC MaHpI3[ibl aKnapar aknaparTbik TaHbameH benrineHepi.
9  AKAYNbIJUCTIIEHMEP .o ovvvinenrnnenesncnsenceces sons 49
10 bBarapeAnapAbl AYbICTBIPBIKDI3 oo vovvererenoconnsce casse 50 1.2 Kayincispikke KaTbiCTbl Xannbl Hyckaynap
/A MakcatTbl TONKa apHanFaH yCbIHbICTap
B 0T 50 Ocbl naipanaHy HycKaynapbl 6HiMHiH onepaTopbiHa apHanfaH.
11,1 OpHATY OPHBI « v ettt ei e eie e eeee e e 50 Bapnbik HyCKaynbIKTapAb! Kapan LWbIFy Kepek. Gyn Tanantap
11.2  backapy KypanbiHOPHATY . ........veeviinns oons 51 caKTanmaca, epecken Hatixenepre cebentui bonatbiH Kypaeni
11.3  KabbinaarbllThl OPHATY . o v v oveeeeeeeeeeeans e 52 XapakaTTapFa, COHIaN-aK MyNiK NeH KopLUaraH OPTaHbIH,
3aKbIMAAHYbIHA BKeNYi MyMKIH.
12 KbISMETTEPMOBIPi covevverreneerennneennnocecnnce sane 52 > MMaiiganany anbiHaa Naimanany HyckaynapsiH (Xsiny KOHTpONNEPI,
. . 7. 6.) OKbIM, CaKTan KOMbIHbI3.
13 LaFaH OpTaHbl KOpFay xaHe Kaiita eHgeyre xibepy ....53
Kop P Kopray Ka Haey Py » Kayincisgik HyCKaynbIKTapbl MEH eCKepTyNepLi kapan LWbIFbIHbI3.
14 AwbIK 6acTanKbl KOMNOHEHTTEP Ti3iMi...veveeenenns oun. 53 > Tasanay xaHe TEXHUKANbIK KbIBMET KOPCETY SPEKETTEPIH KbiMblHa
KemiHae bip peT kepceTinreH apanbikTapaa opbiHAaHbI3. OFaH Koca,
15 JIHLEH3NA MATIHACDE <. ovveeeeennnnnniineeeaaeeees cane 54 Bykin xyie BypbIC KONAaHyFa AanbiH KYHiHAE eKeHiH TeKCEpiHia.
151 Apache-2.0.........coiiiiiiiiiiiiit 54 > AHbIKTanFaH Ke3 Kenre aaynapibl AEPey KOAbIHbI3.
15.2 BDS 3-TapMaK MMLEH3UACHI . . .o oo eeeeeen ven 55 A\ Konpany makcarbl
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> OHimai TEK XKbINbITY XyHenepid backapy yliH nanaanaHbiHbI3. backa
MaKcaTTap/a naiaanaHyra bonmanabl. Bosch KomnaHuschl aypbic
emec narganaHyaaH bonfaH 3akbiMaaHy YLUiH XayanTbl eMec.

> DusKKanblk, Ce3y HeMece akbin-oi MyMKIHIIKTEDI WeKTeyni Hemece
TaXipnbeci MeH binikTiniri xeTicnenTiH TynFanapra (bananappapl
Koca), erep onapfblH KayinciaairiHe xayanTbl TyNFaHbIH
bakblnaybiHaa bonmaca Hemece KypbinFbiHbl NaraanaHy boblHILA
HyCKaynapabl anMaca, byn KypbinfbiHbl Naiaanaqyra bonmanpl.
bananapabl bakpinan, onapra byn eHiMMeH oiHaybiHa on bepmey
Kepek.
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OHiM Typanbl ManimeTTep

A\ Aaspan 6onFaH 3aKbiMaaHy

Erep KbiC Me3riniHae XyKe y3aK yakbiTka eLUipince, on Katbin Kanybl

MYMKiH.

» AdA3faH KopFayFa KaTbICTbl eCKEPTYNEPAi CaKTaHbI3.

» DHW XbinbiTy HEMECE COPFbIHbI KeNTeNyaeH KopFay CUAKTbI
KocbIMLUA hyHKLMANapFa bainaHbICTbl XYHeHi apKallaH Kocynbl
KYHMiHIE Kanablpy Kepex.

» Kes KenreH akaynbiKrapabl Aepey Ty3€eTiHi3.

/\ BatapesanapabiH, XapbinyblHaH )apaKaTTaHy Kayni

[lypbic emec batapesanap/biH Typnepi naiaanaHbinca, onap xapbinybl

MYMKIH.

» [lainanaHbinFaH batapesnap Tek con Typaeri batapesnapra
aybICTbIPbINYbI KEPEK.

» [aipganaHbinFaH batapeanapgbl KOpLUAFaH 0pTa HyCKaynapblHa
COMKeC YTUNM3aLMANAHDI3.

» BananappbIH KONbl XETNENTiH )XepAe cakTaHbl3. Erep xyTbin KoMca,
XUMUANbIK KYRIKTEPTe, XKYMCaK TiHHIH TeCinyiHe XaHe eniMre aKkenyi
MYMKiH. KyTKaHHaH KeliH 2 caFar ilinae katepni Kynikrep nanaa
bonybl MyMKiH. [lepey MeanUMHANbIK KOMEK anblHpI3.

YCbIHbIC

Xeke xxapakatTaHy Hemece MaTepTangblK 3aKbiMAaHy Kayni

KabbinparbiwTbl binikTinikTeH eTnei Hemece bakpinaycbi3 anbin Tactay

HEMece KalTa OpHaTy XapaKkaTTaHyFa Hemece KabblinaarblLIThbIH

3aKbIMAaHYbIHA aKenyi MyMKIH.

> Kabbingarbiw HakbinayblH anbin TacTayfa Hemece KaiTa opHaTyra
bonmanapl.

2 OHiM Typanbl ManimeTTep

2.1 CoalikecTik aeKnapaumacbl
Ocbl 6HIMHIH KOHCTPYKLMACHI MEH XYMbIC CUNaTTaManapbl eyponanbik
)XKoHE YNTTbIK Tanantapfa calKec Keﬂe,ﬂ,i.

c CE TaHbanaHybl 8HiMHiH 0Cbl TaHbanaHyabl KonaaHy apKbinbl
KapacblpbinFaH EOQ-HblH bapnblk KONaaHbICTaFbl 3aHaapblHa
CaMKec KeneTiHairiH Maimaenai.

CarkecTik AeKnapaunACbIHbIH TONbIK MaTIHI KENeCi MHTEPHET MEKeH-
XanblHAa KomkeTimai: www.bosch-homecomfort.kz.

3 OR 100 RF

3.1  OHim cunarTamacbl
OR 100 RF xbinbiTy yHenepiHe apHanfaH benme TepmocTartbl.
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3.2  backapy xyHeciHiH anemeHTTEepi MeH benrinepine
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Cypet 70 backapy KypanbiHbiH backapy xyHeci anemeHTTepi MeH
benrinepi
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[1] barmapnamanaHfaH yakpit
[2] AnTakyHi

[3] Napametpnep

[4] ABtOMaTThl pEXHM

[5] Eco pexumi

[6]  blHrainbl pexum

[7] Temneparypa

[8] PXkyii

[9] barapes sapazabl TeMeH
[10] XKbinbiTy

[11] Axaynbiktap

[12] Yakpit/akaynbik Kofbl
[13] Aptka

[14] OpHarbinFaH Temnepatypa
[15] Taumay TyTKachl/©Himainik/OK
[16] Benme Temneparypachi
[17] Masip

3.3 Kabbinparbiwka wony

BOSCH
(e) [e) (e)
@ o ®
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il 0010059270-002

Cyper 71 OR 100 RF kabbindarbiul KypasblHbiH backapy xyseci
anemeHTTepi MeH benrinepi

[1]  PXky#i
[2]  XKbinbiTy Ky#ti
[3] KonmeH XbinbITy KyHi

Ky#i kabbinparbiliTa »apblK AMOAbI apKblinbl KEpCeTinei,
XapbIKTaHObIPYAbIH Y3aKTbIFbl KENeci MaFbiHanapsl bepeni:

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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2 'y KMiniKTe XKbINbINbIKTAHTbIH
PX xapbIk guoabi

Y peT XbinbinbiKTaiTbiH PXK
)apbIK AUOAbI

PXxapbik avoabi OLLIPYTI
PX xapbIK AnoAbl YHeMi Kocynbl

1 My XuinikTe XbINbINbIKTAHTbIH
PX>kapbik avoabl

XKbInbiTy XapbIK AU0AbLI KOCYNbI

XKbInbITy XapbiK AUoAbI ewipyni
KonmeH XbInbITy apbiK AHOABI
KOCYNbl

KonmeH XbInbiTy apbiK AHOAbI
ewipyni

Kecre 28

]

PX xynTactbipybi

P baiinaHbicbl

PX axbipary

P> >xynTacTbipybl CaTTi aAKTangpl

PX pexwum Kareci

XKbinbiTy onepauuacbiHa CypaHbic
bap

KbinbiTy onepauuacbiHa CypaHbic
KOK

XKbinbiTy onepauuacbiHa CypaHbic
bap

XKbinbiTy onepayuacbiHa CypaHbic
KOK,

PXX mypbIC yMbIC icTemece, KabblnaarblliTarbl TYMMEHI Kbicka bacy
apKbIMNbl XbINbITKBIL Ka3aHAbl KonMeH backapyFa bonagbl.

3.4  Xetki3y kenemi

0010059271-002

Cypet 72 Xerki3y kenemi

[1] Backapy Kypanbl (kabbiprara opHaTy naHeni bap)
[2] Kabbinparbiw kypan (kabbiprara opHaTy naHeni 6ap)
[3] barapesnap (2x1,5BLR03/AAA)

[4] YcrenTipeyiuwi
[5]  TexHukanblk KyxatTap
[6] Opnary bypaHganapbi (4)

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

OR 100 RF

3.5 TexHuKanblK cunaTTamanap

BOSCH 7\1;
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0010059272-002

Cyper 73 backapy KyparnbiHblH eiemoepi (Mm-0e)

OR 100 RF

barapesnap 2x1,5BLRO3/AAA
Makcumanpp! Kyar Kipici Py 0,3Brt

868,3 Mry [EU]

Papuoxminiri (RF) (P = vakc. 12,5 g6m)

IP eHimpinik IP20
ErP IV/2% knacbl
PyKcar etinreH KopiaraH opta 0-50°C
Temneparypacbl Tyqpy,
Canmarbl 9r
dpexer Typi (EN 60730-1) 1
Kecte 29
@ BOSCH
©
oo
© &
86 26.4
0010059273-002

Cyper 74 OR 100 RF kabbindarbit KypasnbiHbiH eniemiepi (Mm-0e)
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Backapy KypanblHbIH KOCY/eLLipy aXblpaTKbiLLbl

Receiver unit

Kyar 230AT
Makcumangbl Kyar Kipici Py, 1Bt

Papuoxmuiniri (RF) 868,3 MI'y [EU] (P = makc. 12,5 nbm)

IP eHiMainik IP33

Pykcar eTinreH KopLiaraH opta 0-50°C

Temnepatypacebl Ty,

Canmarbl 2171

Apexert Typi (EN 60730-1) 1

Bac OHimainiri 230 B/24 B

Kapy makcumangpsl 20 MA

Kecre 30

4 Backapy KypanblHbiH, Kocy/ewipy
AXbIPaTKblLUbl
> backapy KypanbiH KOCY YLUiH TaHAAY TYTKACbIH bacbiHpbI3. IKpaH
XaHbln, Heriari uHTepdeicTi kepcetepi.
> backapy KypanbiH ewwipy YLWiH TaHaay TYTKACbiH 3 CeKyHE 6acblHbI3.
IKpaH Ke3 KenreH gUcnnenai kKepceTyai, an XbibiTy 83iHiH
onepaLmrACbIH TOKTaTagbl.

]

barapes y3aK XyMbIC Xacaybl yLUiH, ACUMNeN TaHaay TYTKACbIH, ApTka
oHe Ma3ip nepHenepiH bacnan-ak 15 ceKyHATaH KeiH KYTy pexuMiHe
aybicabl. KyTy pexxuminae, AMcnnen CTaHaapTTbl AMcnnenae
KepceTineai.

BOSCH

P -

c3.8

=( ) >

Cypert 75 backapy KyparbiHbiH cTaHOapTTbl ducnnedi

0010059274-002

5 XKymbic pexxumiH TaHpay

OR 100 RF ap Typni XyMbIC peXxumaepiHe OpHaTbINYbl MYMKIH.

» blHrainbl, ECO Hemece ABTOMATTbI PEXMMAEPIH TaHaay YIliH =
MB3IP nepHeciH bacbIHbI3.

» Pexumai TaHaayabl afkTay YLiH TaHAay TyTakacblH Hemece ApTka
NEePHECIH Kbicka bacbiHpbI3. Hemece aKpaHHbIH, XbiMbINbIKTaYbl
KOMFaHbIH KYTIHi3.
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MakcatTbl benme

blufaiinbi Temneparypacbl T
KONMeH OpHaTbiNagbl.
=0 -
MakcarTbl benme
Temneparypachl
KONMeH OpHaTbiNagbl.
@ BOSCH
Makcumangbi )
. . °C
peTTenmMeni MaHi ¢ = B
ECO blHFannbl pexumi P
apKbINbl LWeKTenei
XaHE OCbl LIEKTEH = @ S
TemeH 0,5°C
Temneparypaga
cakranapl.
® BOSCH
KbinbiTy onepayuAch Tk ®
®
aKbIT .
AsTomarTbl yax =a Q.S. 138
barmapnamacbiHa | | S e Lrb
coukec backapbinagbl. @
= o

Kecte 31 Xymbic pexumoepi

6 Benme TemnepatypacbiH OpPHaTbiHbI3

OpHarbinFaH benme TemnepatypacbiH OR 100 RF gucnneri apkpinbl
opHaryfa bonagpl.

6.1  bluFaitnbl/ECO pexumi

» Con Hemece OH KONMeH aiHanabipy YLWiH AypbIC TeMNepaTypaHbl
TaHAAHbI3.

» TemnepatypaHbl TaHAAYAbl AAKTAY YLUIH TaHAay TYTaKaCblH Hemece
ApTka nepHeciH bacbiHbI3. Hemece 3KpaHHbIH XbIMbINbIKTaybl
KOWFaHbIH KyTiHi3. [lucnnei Heri3ri MHTepdENCTi aHe enlLeHreH
benme TemneparypacbiH KepceTesi.

OpHartbinFaH TemnepatypaHbl OLLIPYI kyHiHe KoWFaH Ke3ae, XKbinbITy
(bYHKUMACHI eLLen;.

bluFainbl pexxum

bakpinay auanasonbl OLLIPYI, an opHatbinFaH Temneparypa 5 °C xaHe
35 °C nManasoHbl apacbliHaa.

ECO pexumi

bakpinay auanasonbl OLLIPYMI, an opHatbinFaH Temnepatypa 5 °C xaHe
blHFainbl peX1MiHiH OpHaTbinFaH Temnepatypacbl MuHyc 0,5 °C
[QMana3oHbl apacbiHaa. (Mbicanbi: blHFainbl pexuM yiiH opHaTbINFaH
Temnepatypa 20 °C, ECO pexumi yLiiH bakbinay iManasoHbl 5 xaHe
19,5 °C apacbiHna bonagbt).

]

blHFainbl peXXMMHiH opHaTbinFaH Temneparypacbl ECO pexuMiHiKiHe
TemeHaey bonca, ECO pexxuMiHiH OpHaTbiFaH Temneparypachl
aBTOMATThI TypLe bIHFanIbl peXXUMIHIH OpHaTbINFaH TeMnepaTypacbiHa
muHyc 0,5 °C TemeHaena.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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6.2 My3paryFa Kapcbl pexumi

MyapaTyra Kapcbl PeXWM Keneci LapTTap opblHAanFaHaa aBTOMaTThbl
TypAe icke Kocbinafbl:

- Temneparypa OLLUIPY/T Hemece peTTerilu Kypan eLwin KanfaH.

« benme Temneparypacbl 5 °C TomeH.

My3paatyFa Kapcbl pexxumine Temnepatypa 8 °C-aeH Xofapbl
BonFaHLwa, XbInbiTy benriweci xaHbin Typa bepeni. Temneparypa 8 °C-
re XXeTKeH[E, Xyne My3faTyFa KapCbl PEXXUMHEH LUbIFafibl.

YCbIHbIC

XKbInbITKbIW Ka3aHHbIK, MY3AaTy Kayni.

Benrini 6ip Temnepartypa *araannapblHAa XbINbITKbILL Ka3aHHbIH,

eHimainiriHe Hemece byTiHAiriHe acep eTeTiH My3aaty 6onybl MyMKiH.

» KbINbITKbIL Ka3aHHbIH AYPbIC XKYMbIC iCTeYi YLUIIH My3AaTyFa Kapcbl
PEXWUM aBTOMATTbl TYPAE KOCbINAabl.

» My3garyra Kapcbl PEXWM XbIMbITKbIL Ka3aHHbIH, CYMEH, 3NeKTPMEH
XoHe ra3beH xabpblIKTanraHblH Tanan eTepi.

Benme TemneparypacblH OpHaTbIHpI3

» AnTta napameTpiHe Kipy YLLiH TaHgay TyTKacbiH bacbiHpi3. Ci3 ocbl
9peKeTTi OpblHAaraH Keaae, benriwe XbiNbibIKTan Typagbl.

e ™

BOSCH

|
J

0010060747-002

6.3  ABTOMATTbI peXUM

]

ABTOMATTbI PEXMMAI OPHATYAAH DYPbIH, XKYHeEHiH CaFaTbiH OpHaTbIN any
MaHpi3Mbl.

» ABTOMATTbI benriLle XbinbiNbIKTaManbIHILA, PEXUMAEPAI aXblipaTy
YiliH = Ma3ipiH bacbiHpI3.

» Pacray yLiH TaHaay TyTKacbiH HacbiHbI3 HEMECE aBTOMATTbl PEXUMIE
©TY YLLIH XbINbINbIKTaYAblH TOKTAYbIH KYTiHi3.

BOSCH

0010061253-002

Cyper 76

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Cyper 77

» Conra Hemece oHFa bypy 1 meH 7 Hemece "1-7" apacbiHparbl
CaHapAabl kepceTesi.

» "1-7"anTtaparbl 7 KyHAi bingipeni. Xeke Wwapttapapl ap KyHre
HeMece bBip yaKpITTa 7 KyHre opHatyra bonagpl.

> YaKbIT cermMeHTiHe Kipy YLUiH TaHaay TyTKacbiH bacbiHbI3. [lucnnenne
BipiHLwi cermeHT XbinbinbikTanabl. CoHpati-ak 00:00 yakpiThl
KepceTineni.

( BOSCH )
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Cyper 78
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Cyper 79

[lvcnnennin TeMeHri XarblHAaFbl Cbi3blK blHFannbl pexxum meH ECO
PEXWUMiHIH OpHaTbINFaH TeMMepaTypachl apacbiHaa KaHaan
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Ky#e napametpnepi

TemnepaTypa eHrisinreHin kepcetei. Xofapbl Cbi3blK bIHFainbl

PEXUMiHIH OpHaTbINFaH TemnepayTtapcbl bonapbl. TemeHri cbiblk ECO

PEXUMiHIH OpHaTbINFaH TemMnepayTapcbl bonagbl.

» EKi pexxum apacbIH axblpaTy YLUiH TaHaay TYTKACbIH bacbiHpI3.

» AnTa napameTpiHe opany yliH ApTka nepHeciH bacbiHbI3.

» bapnblk baFnapnamanay napameTpnepi COHbIHA XeTKeHLLIe, baprblk
anfblHFbl 9PEKeTTEPAi KalTanaHpl3.

[i]

AsTomarTbl pexxumae 15 cekyHATaH KeriH Ke3 KenreH eHrisycis aucnnen
Heriari uHTepdericke opanazpl. MapameTp 15 cekyHabIK Ke3eHaerifen
cakranagpl.

» ApTKa nepHeciH bip peT bacbin, anta napaMeTpiHAeri Heriari
UHTEpdencKe opanblHpi3.

» YakpIT apanbifbl napameTpiHze bonFaH Keage napameTpai cakray
XoHe Heriari MHTepdericke opany yLiH ApTka nepeHeciH exi pet
0acbIHbI3.

7 Kyiie napametpnepi

7.1 Bbenme TemnepartypacbiH Kanubpney

Erep kepcertinreH benme Temneparypachl Heriari TeMneparypagaH ap

Typni 6onca, keneci npoleaypaHbl naiganaHa oTbipbin Kanubpneyi

OPbIHAAHbI3:

» [lapameTp UHTepdenciHe Kipy ywix Masip nepHeciH 3 cekyHa bacbin
TYPbIHbI3.

> KepceTinreH TeMnepaTtypaHbl peTTey YLUiH TaHaay TYTKaCbiH
bypaHpi3. Kanubpney auanasoHbl =5 °C +5 °C-ke.

» 15 ceKyHA KyTiHi3 HeMece caKTay MeH LUbIFY YLWiH APTKA NepHECiH
0acbiHbI3.

BOSCH

0010061254-002

Cyper 80

7.2 Xy#e yakbITbIH OpHaTy

JKy#e yaKbITbiH OpHATY YLiH, Keneci npoueaypaHbl KONAaHbIHbI3:

» [lapameTp uHTEpdelciHe Kipy yiwiH Ma3ip nepHeciH 3 cekyHa
Bacbin TypbIHbI3,

» —>81cypeTiHae KepceTinreHae beiHe akpaHaa kepiHbeniHLLe
Masip nepHeciH bacybl XanfacTbipblHpI3.

» Kaxetri napameTppi (anTa, carat Hemece MUHYT) TaHaay yiliH Ma3ip
nepHeciH bacbiHbI3. TaHmAFaH 3NEMEHT XbIMbINbIKTAUTbIH bonagbl.

» MaHiH peTTey yLIiH TaHaay TYTKaCbIH bypaHpbI3.

» 15 cekyHp KYTiHi3 Hemece cakTay MeH LUbIFY YIiH ApTKa NepHeCiH
0acbiHbI3.
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Cyper 81
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7.3  3aybITTbiK NapameTpnepai KannbiHa KenTipy

3aybITTbIK OPHATYNAPAbI KanMnblHa KENTipy YLUiH, Keneci npoueaypaHbl

KONAaHbIHbI3:

» [apameTp uHTepdencie Kipy ywwiH Ma3ip nepHeciH 3 cekyHa bacbin
TYPbIHBI3.

» - 83-cypertiHae KepceTtinreHpein beliHe akpaHaa KepiHberiHIe

Ma3zip nepHeciH bacyapl XanracTblpbiHbI3.

» [lMcnnemnain XbinblnblKTaFaHbIH TOKTATY YLLiH TaHAQY TYTKACbIH
bacbliHpI3.

> 3aybITTblK OPHATYNap/bl KannbliHa KENTipy yLiiH, TaHaay TYTKAaCblH
KarTa bacblHpl3.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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0010059280-001

Cyper 83

8 PXxynTactbipybl

Keneci kanampap OR 100 RF meH Receiver unit yntay »onblH

KepceTeqi.

» PXKkyntacTbipyabl icke KOCy YLUiH peTTeriw Kypanaarbl Masip xaHe
ApTka nepHeciH bip yakpiTTa 3 cekyHg bachin TypbiHpI3.

> PX hyHKUMACHIH XyNTacTblpyabl iCKe KOCY YLUiH KabblnaarbllTarbl
TYMMeHi 3 cekyHA bacbin TYpbIHbI3.

» PXkyntacTbipy CoTTi afKTanca, peTetriw kypanaarbl PX benriweci
XaHafibl XaHe KabblnaarblLl KypanablH, xapblk AMOAbIHbIH PXK KyHi
YHeMi KOCbI/bIn Typagpbl.
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Cyper 84

Kabbinaarbilw neH peTTeriw Kypan bainaHbICTbl OPHATKAHHAH KeMiH
10 MMHYTTaH KeHiH elwepi. Epikci3 xbinbiTyabl KabbinAaFblLTaFbl
TyAMeHi bacy apKbinbl opblHaayFa bonagbl.

9 Axaynbl gucnnennep
YKyiae akaynap opblH anca, kabbinaarbil AMCnneriHae akay KepiHei.

i

backa akay aucnneiinepi xxyiemeri xbiny kesiHe bainaHbicTbl bonapl.
Akay aucnnennepiiy Hewi binaipeTiHiH 6iny yLwiH, Xbiny KesiHe
apHanFaH opHaTy HyCKaynapbiH KapaHpl3.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

PXxynTacTtbipybl

@®

Kecte 32

©

HOe

benme
Temneparypachi
>40 °C

benme
Temneparypachi
<0°C

Benve
TeMneparypachi
[ATUMriHiH caTCi3
anKTangpl

EEPROM carci3
anKTangpl

[lepHe MeH TaHgay
TYTKACbIH CaTCI3
aAKTangpl

PX pexwum Kateci

PXX nibIbbICbI XaKChl
emec

P)X BainaHbichl 0K

Petreriw KypanbiH
THICTi OpbIHFA
KBIMKbITbIHbI3

Petreriw KypanbiH
THICTi OpbIHFa
KbIMKbITbIHBI3

OHimai aybICTbIPbIHBI3

OHimaj aybICTbIPbIHBI3

lepHeHi kaiTa bacy
apKbiNbl KanmbiHa
KenTipyre TbipbIChin
KepiHi3.

-> YCblHbINFaH
aybICTbIpY

OHiMaj aybICTbIPbIHBI3

Petreriw KypanbiH
THICTi OpbIHFa
KbIMKbITbIHBI3

PeTTeriw KypanblH
THICTI OpbIHFa
KBIMKbBITbIHBI3
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BaTapesanapabl aybiCTbIPbIHbI3

BOSCH

10  Barapesnappbl aybiCTbIPbIHbI3

BatapeanapablH KyaTbl a3alifaH Keaae
® JWCnneiain OH XarbiHpa batapes benrinepi

T E[TC o nanga bonafbl.
%1.5

Bapnbik hyHKUMANAp KomkeTiMai bonbin
Kanagpl.
» batapesnappbl aybiCTbIPbIHbI3

batapesnap/blH KyaTbl TayCbinfFaHra AewiH,
nucnneiine Tek batapes benrici naina
o bonagpl.

ElkaHaal hyHKuUmMS KomKeTiMAi emec.

» batapesinapgbl Te3 apajia
aybICTbIPbIHbI3.

Kecte 33

A HA3AP AYAPbIHbI3
BarapesanappbiH, XXapbinybiHaH XapaKaTTaHy Kayni.

[lypbic emec TunTeri batapesnap naipanaHbinca, onap xapbinyb
MYMKIH.
> KaHa batapesra aybICTbIpCaHbI3, CON TUNTEri baTapesHbl CanbiHpI3.

> [MainanaHbinFaH batapesnapabl KopLUaraH OpTaFa 3USHCHI3 TYpAe
TaCTaHpl3.

A HA3AP AYIAPbIHbI3
baTtapesnappablH, aFbin KeTyiHeH XapakaTTaHy Kayni.
barapesnap arbin KeTKEH XaFaanaa:

» Kon MeH Ke3fi KopFanTbiH KypanblH KHiHi3.

» Afbin KeTeTiH baTapeAnapabl anbin TacTaHbl3.

» PeTTerill KypanbiHblH KanablKTapabl Ta3anaHbi3.

» [lainanaHbinFaH batapeanapbl 6pTKe, CyFa XaHe batapesnapabl
KalTa KyaTTayFa MyMKiHAiK bepmen, xabblK KarllblKKa TacTaHbl3.

YCbIHbIC

barapesHbl TacTay

batapeanappbl xannbl TYPMbICTbIK KOKbICTEH bipre TacTayra bonmarnapl.

» [lainanaHbinFaH batapeanapapl TUICTi XKepPrinikTi XuHay xynenepide
TacTaHbI3.

BaTapesnapabl aybICTbIpy YLUiH:

» OR 100 RF kabblprara opHaTbiNFaH apTKbl TakaTafiaH anbin TaCTaHbl3.
» Ecki batapeanapppl WblFapbim, XaHanapbiH CanblHbI3.
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Cyper 85

i

YaKkbIT napameTpnepiH Koca anraHaa bapnblk napmeTtpnep
baTtapesnapapl ayblCTbipFaHHaH KeliH bipxona cakranapl.

11 OpHary

]

OpHary HyckaynapblH Tek binikTi anam opblHAaYbl KEPEK.

11.1 OpHarty opHbI

]

blnFan benmeneppe (Mbicanbl, XyblHaTbiH beniMe) nanaanaHylubl
UHTepcenciH opHaTNaHbI3.

backapy KypanblH OHalt KoCy aHe axblpatyabl, benme

TeMMepaTypacblHbIH, OHTaMNbl BMLIEMiHIH bonybl yLUiH:

» MuHUMangabl CaHpinaynapabl CakTaHbl3.

» backapy KypanbiH xblny Ke3aepiHEH anblC OPHATLIHbI3.

» Aya aliHanbiMbl 6ap ekeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

» PaanoxyneHi opHaTKaH Ke3ge, paanopblbbicTbiH bonart TemipbeToH,
bonar wkady, MeTann WnunbAi KypbiibiMbl 6ap rMncoKapToH,
XbINbITY Hemece backa MeTann Typbanap cekingi keneprinepaet boc
BonyblH KAMTaMachi3 eTiHi3.

» Kabbipranap apKbinbl 6TeTiH paanofblobiCTapbliH MyMKIHAIMiHLLE
KbICKa YCTaHpbl3.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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11.2 Bbackapy KypanbiH OpHaTy
OR 100 RF petTeritu kypanblH kabblprara HeMeCe yCTen yCTi TipeyillliHiK
Ke3 KeNnreH xepiHe opHatyra bonagpl.

Kabbiprara MoHTaXcaay
» ApTKbl NaHenb/i kabblpFaHblH KoNamnbl xepiHe bypaHpi3. Ocbl
MaKcarTa Teciktepii byprbinanbl3 xaHe kaxeT bonca, fobenaepai
CanbiHbI3.
____——5]
OW\ K;W
o &-— . = D
MC\\_\_ j w . ==
\\\ —1 @ L. 0010060835-001
—@_ 1] @
<C Cyper 89
fup Ycren ycri TipeyiwiH opHaty
M » PetTeriwuTi ycten ycTi TipeyiluiHe bekiTiHi3.
0010060860-001
Cyper 88

» OR 100 RF Ty#MeCiH apTKbl NaHENbre KbICbIHbI3.

OR100RF - 6721109983 (2025/11) 51



KbI3meTTep Mazipi
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» Ycten ycTi TipeyilliH Konannbl OpblHFa KOMbIHbI3.

11.3 KabbinparbiwTbl opHaTy
Receiver unit y# iwiHae kabbiprara opHaTbinabl.
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Cyper 92

_
b Cunartramachbl

Kyar AT KyaTblHa, KOK XaHe KOHbIP TYCTi CbIMAAPFa KOCbIHbI3.
2x0,5 MM2, CbIM y3bIHAbIFb! 1,2 M.

CurHa AT KyaTblHa, Kbi3bln XoHe kapa TYCTi CbIMAapFa KOCbIHbI3.
n 2x0,75 MM2, CbIM Y3blHABIFbI 1,2 M.

Kecre 34

A HA3AP AYAAPbIHbI3

Cbimpappabl Kocnaii Typbin, 3NeKTP KyaTbiHbIHK, 61Win TYpFaHbiHa K3
KeTKi3iHi3!
» CbiMaapabl ToMeHe KepCceTinreHaen KoChiHbI3.

12  Kpismetrep masipi

» KbI3MeT KepceTy Ma3ipiHe Kipy YLLUiH: napamMeTp UHTepdenciHe Kipy
ywiH Ma3ip nepHeciH keminae 3 cekyHa, coCblH ApTKA NepHECiH
KemiHpe 6 cekyHa bacbiHbi3. BipiHLIi Ma3ip aneMeHTi KepiHeTiH
bonafbl.

» KaxeTTi Ma3ip aneMeHTiHe Ty YLUiH Ma3ip NepHeCiH NanganaHbIiHbI3.

» TaHpay TyTKacbliH bacbin, THiCTi MHTEpdencTe PXK curHanbiH icke
Kocy ywiH 30 cekyH KYTIHi3.

» 15 ceKkyHA KyTiHi3 Hemece ApTka NepHeciH 6 cekyHa bacbliHpi3.
KbiameTTep Ma3ipi xabbinatbiH bonagbi.
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Kecre 35

13 KopuwaraH opTaHbl KopFay xoHe Kaita engeyre
Xibepy

KopLuaraH opTtaHbl Kopray —Bosch koMnaHusnap TobbIHbIH Kacinkepnik

npUHLMNI bonbin Tabbinaabl

OHiM canachbl, YHeMAINIK XaHe KopluaraH opTaHbl Kopray 6i3 ywwiH

MaHpI3AbINbiFbl bipaer makcatTap bonbin Tabbinaapl. bis KopLaraH

OpTaHbl KOPFay XeHiHaeri 3aHaap MeH epexenepi kataH

Kanarananmbi3.

KopLuaraH opTaHbl KOpFay YLLiH YHEMAINIKNEH KaTap, eH Y3AiK

TEXHONOrMANap MeH MaTepuanaapabl KonaaHambi3.

Kantama

Kantamara KatbiCTbl aiTapbIMbi3, 6i3 OHTalNbl KalTa eHAey WapTTapbiH
YCbIHaTbIH XXeprinikTi KanTama xacay MekemenepimeH bipre Kblamet
eTeMis.

KonaaHbinatbiH bapnblk KanTamanap KopLuaraH opTara kayincis xeHe
KalTa eHpeyre xapamabl.

Kpi3meT KepceTy Mep3imi asKTanFaH xababikrap

Ecki KypbinFbinap kypamblHLa KaiTa eHaene anbiHaTblH baransl 3aTtap
bap.

Ty#hiHoep oHal axbipanabl. [nacTMacca aneMeHTTEp TaHbanaHraH.
Ocbinaniwa ap Typni TyHiHAEpAi cypbinTan, onapabl eKiHwi peT
nanganaHyra HeMece Kaita eHaeyre xibepyre bonaapl.

Ecki aneKTp xaHe 3neKTPOHAbI KYPbINFbinap
Byn benri eHiMHiH backa KanablKTapMeH bipre kagere
Xaparyra bonManTbIHAbIFbIH KepceTeni, OHbIH OPHbIHA
BH/eY, XUHay, KalTa BHeY XoHe Kafere xapary yLliH
KanablKTapabl XKHay OpblHAApbIHA anapy KepekKTiriH
I binpipeni.
TaHba aneKTp XaHe aNeKTPOHAbI KYPbINFbiNapabiH KanablkTapblHa
barnaHbICTbl epexxenep KonaaHbiNaTblH enaepe Xapamapl, MbiCanbl:
«(¥nbibpuTtanna) 2013 KbiNFbl INEKTP XKIHE INEKTPOH/bI KYPbINFbl
KanablKTapblHbIH epexenepi (TyaeTynepMeH)». Op enfe KabbinaaHra
Oyn epexxenep KonaaHbINFaH aNEKTPOHAbI Kypanaap/bl Kepi Xeni yiliH
XoHe KalTa eHzeyae Heris bonbin Tabbinaabl.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

KopLuaraH opTaHbl Kopray »aHe Kaita eHneyre xibepy

ANeKTPOHABIK KYPbINFbinapaa KayinTi 3aTTap 60n1ybl MyMKiH
DonFaHabIKTaH, KOpLUaFaH OpTaFa XeHe afjaM AieHCayNbIFbIHA KE3 KeNreH
bIKTUManN 3UAHbI a3anTY YLLIH ONapAbl XayankepLinikTi ana oTbipbin,
KanTa eHaey KaxeT. COHbIMEH KaTap, aNeKTPOHAbIK KanablKTap/bl KanTa
eHney TabuFu pecypcTapabl CakTayFa KEMEKTeCefi.

INEKTP XoHe 3NeKTPOHAbI KYPbINFbINapLAa IKONOTUANbIK KSAEre xKapary
Typanbl KOCbIMLLA aKnapart any YLUiH THIiCTi xeprinikti bunik
opraHaapbIHa, TYPMbICTbIK KanablKTapabl Kafere xapary boMblHIWA
TEXHUKAMbIK KbI3METiHE KBPCETYre HEMEeCe BHIMLi caTbin anfaH
cartylublfa xabapnacblHbi3.

KocbIMLLa aknapatTbl 0Cbl XepaeH Taba anachbia:
www.bosch-homecomfortgroup.com/en/company/legal-topics/weee/

REPRISE A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil ALALIVRAISON  EN MAGASIN  EN DECHETERIE

o - d
et ses accessoires
se recyclent e «
o)

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

14 ALbIK, 6acTanKbl KOMNOHEHTTEP Ti3iMi

Byn KyxaTTa TMiCTi NMLEeH3UANapAbIH WapTTapblHa COUKEC BHIMae
nanaanaHbinatbiH alliblK bacTankpbl koAbl bap barnapnamanbik,
xacaktama (0SS) KOMNOHeHTTepiHiH Ti3imi 6ap. ALblk bacTankbl koabl
bap KOMMOHeHTTepre Corkec KeneTiH bactankpl koAbl THicTi 0SS
NMLEH3KACBIMEH DeKiTinreH xepae eHiMMeH bipre bepineni.

0SS Nuuensna
KOMMOHEHTIHiH, HycKkacbiHbl | KocbiMwa aknapar
araybl H aTaybl
ABTOPABIK KYKbIK (C)
2006-2018, ARM
Limited
ABTOPABIK KYKbIK (C)

2006-2018, ARM
Limited (Hemece
OHbIH eHLUinec

Mbed TLS AHbIKTaNMar .
yfbIMAapbI)

Apache-2.0
onuuAch aH

ABTOPNbIKKYKbIK (C)
2006-2018, ARM
Limited (Hemece
OHbIH eHLIinec
yfbIMAapsbi),
6apnblK KyKbIKTap
KOpFanfaH.

ABTOPNbIK KYKbIK (C)
2012 ARM LIMITED

ABTOP/bIK KYKbIK (C)
2022-2024

GigaDevice
Semiconductor Inc.

Apache-2.0

2.2.0 BSD-3-
TapMarbl

GD32E23x_Firm
ware_Library

Kecte 36

Benrini 6ip 0SS nuueHsuanapbiHaa (Mbicanbl, LGPL-2.0) kaxeT bonfaH
Xarnanaa, KaxeTTi kenemae carkec baraapnamanbik xacakrama
KOMMOHEHTI YLLiH KaiTa a3ipneyre pykcar eTineai. byn barnapnamansik,
XacakTamaHblH backa KOMNOHEHTTepPiHe KonfaHbINManabI.
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NnueH3una maTiHaepi

15  IuueH3ua maTinpepi

15.1 Apache-2.0

» ABTOPNbIK KyKbik (C) 2006-2018 ARM Limited

» ABTOpPNbIK KyKbIK (C) 2006-2018 ARM Limited (Hemece OHbIH,
eHLLinec yibiMaapbi)

» ABTOpPNbIK KyKbiK (C) 2006-2018 ARM Limited (Hemece OHbIH,
eHWinec yibiMaapsbl), baprblk KyKbIKTap KopFarfaH.

Apache nuueHsuachl
2.0 Hyckacsl, kaHTtap, 2004 xbin
http://www.apache.org/licenses/

MALANAHYFA APHATIFAH KENICIM, YCbIHY, XXOHE TAPATY
LLIAPTTAPbI

AHbIKTamanapbl

«/luLeH3uA» OCbl KY)XaTTbiH, 1 MeH 9-1ibl beniMaepi apacbiHaarbl
aHbIKTaNnFaH nanaanaHyfra apHanfaH Kenicim, YCbIHY XoHe Tapary
WwapTTapbiH bingipeni.

«lMueH3unap» aBTOPNbIK KYKbIK MENeHyLLiCi HeMece NULEeH3KA bepeTiH
yaKineTTi TynFa bonbin Tabbinapl.

«3anabl TynFar cybbekTrneH xanmnbl bakpinayna bonarbiH, bakbinaHatbiH
Hemece baKblnalTbiH 9PEKET eTyLLi Hemece backa bapnblk CyObekTiHiH
bipnecririn bingipeni. Ocbl aHbIKTaMaHbIH MaKcaTTapbl yLLiH «bakbinay»
(i) Tikenen Hemece xaHama Typfie OCbiHAaM YibIMFa KeniciM-wapT
bolibiHIWa Hemece backa xonmeH baclLbINbIKTbl Hemece backapymabl
KamTaMacbl3 eTeTiH eKineTTikTi Hemece (i) akuuAnapabiH eny nanbisbiH
(50%) Hemece onaH a Ken beniriH ueneHyiH Hemece (iii) MyHaan
VWbIMHbIH DeHedHLMapnblK MeHLLiriH bingipeni.

«Ci3» (Hemece «Cisgin») ocbl N1LEH3UAAA KBPCETINTeH pyKcaTTap/bl
KY3€ere acblpaThbiH XXeKe HeMece 3aH/bl TynFaHbl bingipeni.

«[lepekke3» barmapnamanbik )xacakTaMaHblH, DacTankbl KoAblH,
Ky»KaTTama Ke3iH xoHe KOH(HUrypauua danngapbiH Koca anFaHa, bipak
ONnapMeH LeKTeNMeN, TYPNEHAIPYNEP EHTI3Y YLLIiH €H Konannbl
thopmaHbl bingipeni.

«HbIcaH» KypacTbIpbINFaH HbICaH KOABIH, XXaCa/FaH Ky»KaTTaMaHbl )KaHe
backa »eTKiaril TypnepiHe TypneHaipyMeH koca, bipak onapmeH
LeKTenmMen, bactankpl NiliHAi MEXaHWKanblK TYPREHIipy Hemece
aynapy HaTWxeciHae nanaa bonatbiH ke3 kenreH hopmaHbl binpipeni.

«KyMblIc» nnieH3naaa bepinreH bactankpl HeMece HbiCaH
(hopMacbIHarbl aBTOPAbIK XKYMbICTbI Bingipeai, on xymMbICKa eHrisinreH
Hemece ofaH Koca bepinreH aBTOpAbIK KYKbIK Typanbl eckepTneae
KepceTinreH (Mblcanbl ToMeHgeri KocbiMLLaaa KenTipinrex).

«KypacTbipma XyMbICcTap» XyMbicKa HerianenreH (Hemece ofaH
anblHFaH) XaHe pefakLUAMbIK TY3eTyNep, aHHoTaLuManap, eHaeynep
HeMece backa e3repTynep TOMbIKTal anFaHaa TYMHYCKanbl aBTOP/IbIK
XYMbICTbI binpipeTiH [lepekkes Hemece HbicaH TypiHae Ke3 KenreH
XYMbICTbI bingipesi. Ocbl NULEH3UAHBIH MAKCaTTapbl YLUiH KypacTbipMa
XYMbICTapFa onapabiH XXYMbICbl MeH UHTEPdeNCTEPiHEeH beniHeTiH
HeMece xal FaHa bannaHbICTbIPaTbiH (HeMece aTaybl DoMbIHILIA
DannaHbICTbIPATbIH) XKYMbICTAp/bl KAMTbIMaYbl KEPEK.

«KapHa» aBTOpPNbIK KYKbIK MECIHIH HEMECE OHbIH aTblHaH bepyre
YOKINeTTi )eKe HEMEeCe 3aH/bl TYIFaHbIH, XYMbICKA KOCY YLUiH
NULEH3WapFa aeri YCbIHFaH XYMbICTbIH TYMHYCKA HYCKACbl MEH OCbl
XYMbICKa HEMeCE KypacTbipMa XXYMbICKA Ke3 KEeNreH eareptynepai
Hemece TOMbIKTbIPYNap/bl Koca anfaHaa, Ke3 KenreH aBTop/blK
XYMBbICTbI bingipeai. Ocbl aHbIKTaMaHbIH MAKCATTapbl YLLiH «YCbIHbIFaH»
NMLEH3WAPFa HEMECE OHbIH, BKiNnaepiHe XibepinreH aneKTpoHAabIK,
aybl3lla Hemece xa3ballia xabapnamaHblH Ke3 KENreH HblCaHbIH
binpipeni, oHbIH iLLiHAE XYMbICTbI TANKbINAY XKoHE XKaKcapTy
MaKcaTblHAa NMLieH3Wap backapaTblH HEMeCe OHbIH aTbiHaH
backapbinarbiH, bipak backa HbicaHaa aBTOPAbIK KYKbIK Meci «Canbim
emec» Jen xasbalua Type xacanFaH xabapnamaHbl KocnaraHaa,
3NEeKTPOHAbIK Tapaty Tiimaepi, bactankpl KoaTbl backapy *xyrenepi
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XoHe MaceneHi bakpinay xyienepi boiblHILA xabapnamanap bonbin
Tabblnagbl.

«CanbIMLWbI»ULIEH3NUAP/IbI XXSHE OHbIH aTbIHAH NULIEH3MAP XapHaHbl
a/FaH XaHe KeMiHHEH XKYMbICKA KOCbINFaH Ke3 KEMreH Xeke Hemece
3aHbl TyFaHbl bingipeni.

ABTOPNBIK KYKbIK NHLEH3UACBIH Gepy

Ocbl NMMLEH3WAHBIH KENiCiM-LIApTTapbiHa CAHKEC, ap0ip CanbIMLLbl OChI
aPKbINbl KypacTbipMa XXyMblCTapabl KeLlipyre, AakblHAayFa, Kenwwinikke
KepceTyre, Kenwinik anablHAa opblHaayFa, KOCankbl MMLEH3UANAYFa,
XKYMBICTbI 3He OCbIHAAM KypacTbipMa XyMbicTapabl [lepekkes Hemece
HbicaHblHAa TapaTyFa TypaKTbl, AYHUEXY3iNiK, epeKLLEe eMecC, aKbICbI3,
6TeyCi3 LapTChI3, KAUTAPbINMANTLIH aBTOPMbIK KYKbIK TULEH3UACHIH
Oepeni.

MaTeHTTiK NMLEH3UAHBI bepy

bepinreH nUUEH3NAHBIH KeniciM-LiapTTapblHa calikec, apbip canbiMuubl
OCbl apKbINbI Ci3re TypaKTbl, AYHUEKY3INIK, epeKLle eMEC, aKbICbI3,
6TeyCi3 WaPTChi3, KAUTapPbINMaKTLIH (OChbl benimae kepceTinreHHeH
Backa) naTeHTTiK NMLEH3UACHIH XacayFa, iCTeyre, NnanfanaHyra, caTyra
YCbIHbIC Bepyre, caTyFa, UMNOpPTTayFa xaHe backa xonmeH bepyre
pykcart bepegi, MyHaali NMLEH3KA TeK XapHanayLubIMeH
NMLEH3UANAHATBIH NATEHTTIK TananTapra FaHa KonaaHbinaabl, onap
MiHOETTi Typaie onapabiH XXapHa(napbl) apKbinbl HeMece onapfbiH
Katbicy(nap)biHbiH 0cbiHAal XXapHa(nap) bepinreH XyMbiCneH yinecyi
apkbinbl bysbinapbl. Erep ci3 kaHaan fa bip yibiMFa Kapcbl (COHbIH
ilWiHae 63apa WaFbIMAbl HEMECE Tananka Kapcbl TananTbl) XYMbICTbIH
HEMECE OFaH EHTi3inreH yNecTiH Tikenen Hemece ynec KOCaTblH NaTeHTTi
6y3y bonbin TabbinaTbiHbIH MaNiMAEN, NATEHTTIK COT iCiH XYPri3CeH;s,
OH1a OCbl KYMbICKA OCbl IMLIEH3WA DOMbIHLLA Ci3re bepinreH NaTeHTTik
NULLEH3MUANAP OCbIHAaM LWaFbiM bepinreH KyHHeH bacTan ToKTaTbinaabl.

Tapary

Ci3 kenece WwapTTapabl OpbIHAAK OTbIPbIM, XXYMbIC NEH KypacTbipMa
XKYMbICTbI KE3 KENTEH XeTKI3rillTe, 63repTynepMeH Hemece
@3repTynepcis xaHe bacTankbl HEMECE HbICaH TYPIHE KoLLipe XaHe
Tapara anacbia:

a. XyMbIC NeH KypacTbipMa XXYMbICTbIH Ke3 kenreH backa
anyLbinapbiHa oCbl IMLEH3UAHbIH KeLLipMeCiH bepyiHi3 kepek; xaHe

b. Cis bapnbiK dhalinaapmbl 63repTKEHIHI3 Typanbl eCKEPTY XKacayblHbl3
KepeK; xoHe

c. CizTapararbiH Ke3 KenreH KypacbiTpMa XXyMbICTbIH bacTankpl
(hbopMachlHaa OHbIH Ke3 KenreH beniriHe KaTbICbl XXOK eCcKepTnenepai
KocnaraHAa, XXYMbICTbIH bactankpl hopmacbiHaarbl bapnbik
aBTOPNbIK KYKbIK, NaTeHT, cayaa benrici xaHe aTpubyuua Typanbi
eCKepTnenepai CakTayblHbl3 KEPEK; XoHe

d. Erep xymbic «<ECKEPTME» MaTiHAiK dhainbiH e3iHiH Tapaty beniri
PETiHAe KaMTbICa, Ci3 TapaTaTbiH Ke3 KenreH KypacTbipMa XyMblC
Keneci KyiaiH kem aerene bipiHaeri KypacTbipMa XYMbICTapAblH,
Ke3 kenreH beniriHe KaTbICbl XXOK Xxabapnamanapfbl KocnaraHaa,
ocbiHaai ECKEPTIIE chainbiHaa KamTbinFaH aTpubyLua Typanbl
xabapnamanap/plH OKbliNaTblH KeLLIipMeCiH KaMTYbl Kepek:
KypacTblpMa XyMblcTapablH beniri petiHae TapatbinatbiH ECKEPTIE
MaTIHAIK bainbiHaa; Erep KypacTbipma XyMbiCTapMeH bipre
yYCbIHbINCa, bacTankpl hopMaaa HEMece KyxaTTamaja; HeMece, erep
MYHaM YLWiHLI Tapan eckepTnenepi aneTTe naaa bonca xaHe Kak
xepae bonca aa, KypacTbipMa XYMbIC apKbINbl XacanfaH aucnnenae
bonapbl. ECKEPTIE chalnblHbiH Ma3MyHbI TEK akNapaTTblK
MaKcartTap YLUiH, O NWLEeH3UAHbI e3repTnenai. TapatarbiH
KYpacTblpMa XXYMbICTap illiHAe e3iHi3AiH aTpubyums Typanbl
xabapnaHfblpynapbiHbi3abl xymbicTarbl ECKEPTIIE MaTiHiHe
KOCbIMLLUA PeTiHae KocyblHbi3Fa bonagbl, erep MyHAain KocbiMLIa
aTpubyums eckepTnenepi NULEH3UAHbI 63repTy peTiHae
TyciHaipinmenai.

Ci3 @3iHi30iH aBTOPAbIK KYKbIK Typanbl ManiMaeMeHi3ai

TYPNeHAipynepiHiare Koca anacbl3 XaHe XYMbICTbl NanaanaHybIHbI3,

KebeMTyiHi3, TapaTyblHbl3 OCbl NMLIEH3WUAAA KOPCETINTEH LWapTTapFa
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COWKEC KeNeTiH XafFaanaa, e3repTynepiHiaai Hemece TyTacTan ke3
KENnreH oCbIHAal KypacTbipMa XXyMbICTap/ibl NanaanaHy, kebenty
HeMece Taparty YLLiH KoCbIMILA HeMece backa NMMLEH3NA WapTTapblH
YCblHa anacbl3.

XapHanappab! xibepy

Erep HakTbl adTnanTbiH HoncaHpli3, XKyMbICKA KOCY YLLiH aaei xibepreH
Ke3 KeNnreH yNec 0Cbl NMLEH3UAHbIH KeNiciM LWapTTapbliHa CalKec, ewbip
KOCbIMLLA LIAPTTAPCbI3 XYy3€ere acbipbinagbl. XKoFapblaa anTbinFaHaapra
KapamacTaH, bepinreH KyxarTa MLieH3MapMeH OCbiHfaM XapHanapFra
KaTbICTbl KacaraH Ke3 KenreH benek nuLeH3nAnbIK Kenicim WwapTTapbiH
ayblCTbipMaKnbl HEMece e3repTnenai.

Caypa 6enrinepi

Byn nuueH3na )yMbICTbIH, WbIFY TeriH cunarTay xaHe ECKEPTIE
halnbIHbIH Ma3MYHbIH KeLLipy Ke3iHAe aKblnFa KOHbIMAbI XXoHe afeTTeri
nanaanaHy yLUiH Tanan eTineTiH )afgannapabl KoCnaraHAa,
N1LEH3MapablH caya aTaynapbiH, cayaa benrinepiH, KbIaMeT Kepcety
benrinepiH Hemece eHiM aTaynapbIH NaiganaHyFa pykcar bepmenpi.

KeningikreH 6ac Tapty

KonpaHbICTarbl 3aHHaMa Tanan eTnece Hemece xasbalua kenicinmereH
6onca, NuLeH3Map XyMbICTbl (aHe apbip canbiMLbl 83iHiH
XapHanapblH kamTamachbi3 eteqi) KE3 KENFEH TYPNEPAI
KEMINAIKTEPCI3 HEMECE LLAPTTAPCDbI3, Tikene# Hemece XaHama
Typae «COMN KYWIHOE» HETI3IHLLE, coHbIH iiHae KaHaai aa 6ip
keninaiktepai Hemece MEHLLIK kykbiFbiH, KYKBIK BY3YLLbBINbIKTDI,
CAYOA KABINETTINIFIH Hemece BENTIMI 6ip MAKCATKA
JKAPAMIbINbIFbIH wekTeyci3 koca anFaHAa, Tikenen Hemece xaHama
Typae. KyMbICTbl NaknanaHyablH Hemece KanTta benyaiH opbIHAbINbIFbIH
aHbIKTayFa XXoHe OCbl NULIEH3MAFA CANKEC PYKCaTTapbIHbI3abl XKYy3ere
acblpyra bainaHbICTbl Ke3 KenreH KayinTepip e3iHiare faHa anyra
XayanTbICbl3.

XKayankepwinikri wekrey

Ewwbip xafnaina xoHe ewwbip KYKbIKTbIK TEOPUsAFa CONKEC, KYKBIKTbIK,
KYLUTiH Oy3binybliHa (COHbIH iLLiHAE HEMKYPaHNbINbIK), Kenicim WwapTtta
Hemece backa xafFaanaa, KonaaHblCTarbl 3aHHaMa Tanan eTinmece
(Mblcanbl, KacakaHa XxeHe epecKen HEMKYPaibl 9PEKETTEP) HEMECE
*asbalua Typae kenicinmereH bonca, ke KenreH xapHanayLubl CiafjiH,
anapblHbI3Aa KeNTipinreH 3anan yiliH, COHbIH, illiHAEe Ke3 KeNreH TiKeneu,
XaHama, apHaubl, Ke3eMCOK HeMEeCe OCbl KYKbIKTbI NaiaanaHy/blH,
HeMece canfapnblk cUnaTTarbl 3UAH YLUiH xayan bepMeigi, XXyMbICTbl
naiganaHa anmay (CoHblH illiHae, bipak onapMeH LIeKTeNMeH, ickepnik
abblpObIH XOFanybl, XKYMbICTbIH TOKTaMN Kanybl, KOMMbOTEPAIH iCTEH
LWbIFYbl HEMECE LIYPbIC XKYMbIC iCTEMEYi, HEMECe Ke3 KENMeH XoaHe
bapnbik backa KOMMepLMANbIK 3ananaap HeMece LWblFbIHAAP), TinTi erep
MYH[al XapHanayLublra MyHaan 3ananaapblH bIKTUManAblFbl Typanbl
eckeprinreH bonca pa.

Keningik Hemece KocbIMLLa XayanKepwinikTi kabbingay

JKyMbICTbI HEMECe KypacTblpMa XYMbICTapblH KailTa beny KesiHae ci3
0Cbl NULIEH3UAFA COMKeC Konpaayabl, KeninmikTi, eTeMakpl Hemece backa
XayankepLuinik MiHoeTTeMenepiH xoHe/HeMece KyKblKTapabl
Kabblnaayabl YCbIHY/bI XaHe OFaH aKbl any/bl TaHAam anachbia.
[lereHmeH, MyHaan MinaeTTeMenepai Kabbinaan oTbipbin, Ci3 Ke3 KenreH
Backa xxapHanayLubl aTbiHaH eMeC, 63 aTbiHbl3[1aH XXoHe XanFbi3
XayankepLuiniriHia boMblHILIA 9PEKET eTe anachI3 xaHe Ci3 apbip
CanbIMLLbIHbI KE3 KENreH 0CbiHAan KeninmikTi Hemece KocbiMLLa
XayankepLinikTi kabbinaayra 6aMnaHbICTbl MyHAAH CanbIMLLbl KeTepreH
Ke3 KenreH xayarnkepLuinik HeMece OfFaH KapCbl MafliMAENreH Tanantap
YLWiH eTeyre, KOPFayFa )XoHe 3UAHCDI3 YCTayFa KEMiCKEH XKaFaanha FaHa
9PEKET eTe anacbi3.

KENICIM LLUAPTTAPBIHbIH COHbI
Kocbimiwa: Apache nuueH3HACDIH XXYMbICbIHbI3Fa Kanail KonjaHyfa
6onapbl

YKyMbicbiHbi3fa Apache nuLeH3NACHIH KonaaHy yidiH «[1»
aKLianapbiMeH KOpLUAnFaH Kyar XUeKTepiH e3repTe oTbipbin,

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

NnueHsua maTiHaepi

©3iHj3/iH CaliKecTeHAIpY aKnapaTbiHbi30eH aybICTbIPbINFaH Keneci
KOCbIMLLA XabapnaHAablpyabl TipkeHi3. (KakLanapabl KocnaHpia!) MaTiH
aiin chopmatbiHa CarKec TyCiHaipmere eHi kepek. COHbIMEH KaTap
berae myparatTap boibIHLLIA XXeHiN calikecTeHAIpy YWiH dhain Hemece
KNacc aTayblH, MakcaT cMnaTTaMachlH aBTOPMbIK KYKbIK Typarbl
eckepTneMeH bipaeit «bacbinFaH beTTe» Kocyabl YChbiHAMbI3.

ABTOPNbIK KyKbIK [¥K0K] [aBTOPAbIK KYKbIK MECiHiH, aTbl ]

Apache nuueHauscol, 2.0 Hyckachl («/TMueHausx) bolblHILA
nuueH3nAnanFax; Cis byn dhannapl [iMueH3nsra calikec KonaaHoan
natganaHa anmMancbi3. [TMLEeH3UAHbIH KeLLipMECiH MblHa KepaeH anyfa
bonagpl

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

KonpaHblcTarbl 3aHHaMachl3 Tanan eTinMece Hemece xasbalua Typae
Kenicinmece, n1ueH3uA boibIHLLIA TapaTbinaTbiH baraapnamanbik,
xacakrama KE3 KENFEH TYPEPLI KENINOIKTEPCI3 HEMECE
LLAPTTAPCbI3, Tikeneit Hemece xaHama Typae «CONM KYHIHIE»
HETI3IHLE TapaTbinagbl.

MnueH3mnAFa ConKec pyKcaTTap MeH LWEeKTeynepai PETTENTIH apHaubl
TinAj NULIEH3WANAH KapaHbI3.

15.2 BDS 3-Tapmak nMLEeH3UACDI
AsTopnbik Kykbik (C) 2012 ARM LIMITED

AsTopnbik Kykbik (C) 2022-2024 GigaDevice Semiconductor Inc.

bacrankpl Hemece ekinik KoaTapabl TYPAeH4ipyMeH Hemece
TYPNEHAIPYCi3 TapaTy xaHe KoNAaHy Keneci WapTTapabl OpblHAaFaHaa
pyKcar eTineqi:

bacrankpl KOATbI TapaTy KesiHae XOoFapblaarbl aBTOP/bIK KYKbIK Typanbl
ecKepTne, WapTTap TisiMi MeH Keneci bac TapTy Typanbl ManiMaeme
CaKTanybl Kepek.

Exinik niwinpi Tapaty Ke3iHfe KyxxaTTamaaarbl XoHe/Hemece Tapatybl
bap backa maTepuangapaa xorapblaarbl aBTOP/bIK KYKbIK Typarbl
eCKepTne, WapTTap Ti3iMi MeH keneci bac TapTy Typanbl ManiMaemeHi
KaTa WhiFapy Kepek.

ApHaitbl angiblH ana xasbalua pykcatbiHebia YMbIM aTaybiH Aa, OHblH,
CanbIMLLUbINAPbI aTayblH Aa 0Cbl baFmapnamanbik acakTamMmafaH anblHFaH
eHiMaepi MaKynaay HEMECe XbIMKbITY YLUiH NaiganaHyra bonmanabl.

B¥N BAFOAPITAMANBIK XACAKTAMAHbI ABTOPIIbIK KYKbIK UENEPI
MEH CANbIMLLIbINAPbI «CON KYHIHE» KAMTAMACHI3 ETELI )KOHE
KE3 KENTEH TIKENEA HEMECE BOMKAMLb! KEMINAIKTEP, COHbIH
ILLIHAE, BIPAK ONTAPMEH LLEKTENMEW, BENTINI BIP MAKCATKA
XAPAMIbINbIK KEMINOIKTEPIHEH BAC TAPTBINADBI. ELLIBIP
KAFIAMOA ABTOPIbIK KYKbl MECI HEMEC CANbIMLLbI TIKENEW,
KAHAMA, KE3[IEMCOK, APHAMbI, KBPCTETIH HEMECE
TYbIHOAMTBIH 3ANAT YLLIH XAYAN BEPMEMI (OHbIH ILUIHAE,
BIPAK OHbIMEH LLIEKTENMEW, AYbICTBIPATbIH TAYAPTIAPIbI
HEMECE KbISMETTEPLI CATbIN ANY; MAMIANAHYIbIH,
AEPEKTEPLIH HEMECE NAAOAHbBIH XOFANYbI; HEMECE BU3HECTIH
Y3INY1); OEFTEHMEH, KE3-KENTEH XXAYANKEPLUINIK TEOPUACDI
BOVbIHLLA, KENICIM LUAPTTA BONCbIH, KATAH KAYATIKEPLLINIKTE
BONCbIH, KYKbIK BY3YLLbINbIK KYLLIHAE BONCbIH (OHbIH ILLIHAE
HEMKYPAWNbIK TAHbITYOA HEMECE BACKALLA TYPAE), OCbl
BAFLAPTAMATBIK XACAKTAMAHbI MAMIANAHYIAH TYbIHIAUTBIH
KE3-KENTEH TSCINMEH, TINTI MYHOAM 3UAH KENTIPY MYMKIHAIT
TYPANbI KEHEC BEPINCE [E.
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Copnepxanve BOSCH
Copepxanue 1 MoACHeHNA YCNOBHbIX 0003HAUEHHI M YKa3aHHA
no 6esonacHocTH
1 MosAcHeHus ycnoBHbIX 0603HAUEHMI U YKa3aHUA NO
BE30MACHOCTH. .o e vevvneenieenierennennnescnns ouns 56 1.1  TMoAcHeHuA ycnoBHbIX 0603HauUEHHUN
1.1 [MoACHEHWA YCNOBHbIX 0003HAUEHUM ... ....... .... 56 MpeaynpexaaloLme yKasanus
1.2 Obuyme ykasaHwA N0 TexHuke be30nacHocTH. ... ... 56 CHrHanbHble CNoBa B NpefynpexaatoLLyMX yKasaHHAX yKasblBaloT Ha BU,
U TAXECTb NOCNENCTBUN, eCnv NpeHebpeub MepaMu Nno
2  WHDOPMAUMA OB MBAGMMH. .o evvveeenrnennranencns aons 57 EOTBPALIEHHIO ONACHOCTER.
2.1 PeKnapauuA COOTBETCTBAA . ... ----oovee: o 57 CnepyloLLne CUrHanbHble CNOBA ONpeseneHbl U MOryT NPUMEHATLCA B
3 OR100RFCONroller.........coveurennenneanaanns vans 57 STOM AOKyMEHT:
3.1 Ha3BaHME M3MEMHMA. . .. .ot e i eeieeee e 57 A OMACHO
3.2 0630p 3NEMEHTOB yNIPaBNEHNUA U YCOBHbIX
T 57 OMACHO 03HauaeT NonyyeHKe TAXENbIX TPAaBM BMAOTb 40 Yrpo3bi
3.3 O630P MPUEMHUKA . « v vveeeeeeeeeeaeaes aens 57 JKH3H 1 3ROPOBBIO.
3.4 KOMMAEKT MOCTABKM . .« v vvve e eeeeeaee e 58
3.5 TEXHUUECKMEIAHHDBIE . ..o e 58 A OCTOPOXXHO
4 Buikniouarens 6noka VipasneHHs 59 OCTOPOXHO 03HauaeT BO3MOXHOCTb MOMYUEHHUA TAXKENbIX TPABM
YNPABACHUA - ovoverererenrers onee BM/OTb 10 YTPO3bl XXU3HU U 300POBbIO.
5 BblOOP POXXHUMAPADOTBE «.ovvveeneeneeeneenacenee cans 59
6 YcTaHoBKa TeMNepaTypbl MOMELLEHHA . .o vvvevnarene oons 59 & LD
6.1 KomdhopTHbiii pexum/ Pexum ECO 59 BHUMAHME 03HauaeT BO3MOXXHOCTb NMOMYyUYeHWA TPABM NETKOM 1
CpepHeli cTene ecTu.
6.2 PeXuM 3aLLMTbl OT 3aMEP3AHMA. . oo evveeens ann 60 PEAHEN CTENEHN TRXECTH
6.3 ABTOMATUUECKUAPEXRUM . ..o oveeeeeeeeee e 60
YBE[JOM/TEHHE
7 HaCTPOUKM CUCTEMDI .. vvveeeneeneenncenccnnaanee oans 61
6 NPEQYNPEXAEHUE 03HauaeT BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHMA
7.1 KannbpoBka Temneparypbl NOMELLEHUA .. ..... .... 61 MaTepHaNbHOTO yiliepba.
7.2 YCTaHOBKA CUCTEMHOTO BPEMEHH .. oo o vvvvvevs onn 61
7.3 BoccTtaHoBNeHMe 3aBOACKMUX YCTAHOBOK .. ... ... 61 BaxHas MHopMauua
8 PU-COMPAKEHME . .. eeeennneernnnneeeennnaeeees vuns 62 m
9 WHAMKATOPbI HEHCTIPABHOCTH «..uvveeeeennnnneeees vune 62 BaxHan nHehopmauna bes kakux-nubo onacHocTel ang uenosexa u
0bopynoBaHua 0bo3HauaeTCA NPUBEAEHHDBIM 34€Ch 3HAKOM
10 3amMeHA3NEMEHTOBMUTAHMA . ..ovvveerennnnconnnne sass 63 MH(OPMaLKH.
11 MOHTAK o vvviirinenennenesnceesncneencassncans cuns 63
111 Mecroycranosi 63 1.2 06wue yka3aHHA N0 TEXHMKe De3onacHoCTH
11.2  MOHTX PEIYAATOPA. . . - e eveeeeeeeeeeee e 64 A\ Notices for the target group
11.3  MOHTAK IPHEMHUKA. « -+ v e eeeeeeeeeees o 65 These operating instructions are intended for the operator of the
product.
12 CepBHCHORMEHIO........ccuiiiiniiiniiiiniaeenns ouns 65 Allinstructions must be observed. Non-observance can result in serious
i personal injury with potential fatal consequences as well as damage to
13 OxpaHa okpyatowen cpeabl U yTHAK3AUMA . .. ...... ... 66 property and the environment.
14 CNHCOKMCNONE3YEMBIX KOMMNOHEHTOB C OTKPLITLIM » Read and retain the operating instructions (heating controller, etc.)
MCXOBHBIMKOMOM. « « . e e v evneennnsennssnnescnne ouns 66 prior to operation.
» Observe the safety instructions and warnings.
15 TeKCTBIMULEHIUM. . c.vvveeeneeneenneennenncencens aans 67 » Carry out cleaning and maintenance at least once a year at the
15,1 APAChE-2.0. . oo 67 specified intervals. Also check when you do so that the entire system
15.2  TMueHsnABDS 3-Clause .. ...........ooeeeen oo 68 isinproper workingorder.
» |Immediately remedy any defects identified.
A\ Intended use
» Use the product only to control heating systems. Any other use is
considered inappropriate. Bosch takes no responsibility for damage
caused through incorrect use.
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BOSCH Wndbopmauma 06 nspenun

» This appliance is not intended for use by persons (including children) 3.2 00630p aneMeHTOB ynpaBneHUA U YCNOBHbIX
with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack of 0003HaueHui
experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure iB osch
that they do not play with the appliance.

A\ Damage caused by frost

During winter, the system can freeze if switched off for a prolonged time.

» Observe the notices regarding frost protection.

» Due to the additional functions, e.g. DHW heating or pump anti-
seizure protection, the system should always be left on.

» Correct any faults immediately.

T
A
=
(&gé@@@
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A\ Danger of injury through explosion of batteries

Use of incorrect types of batteries may cause them to explode. '
» Replacement of used batteries only through batteries of same type.
» Dispose of used batteries in according to environmental instructions. @ @
0010059269-001

» Keep out of reach of children. Swallowing can lead to chemical burns,
perforation of soft tissue, and death. Severe burns can occur within
2 hours of ingestion. Seek medical attention immediately.

Puc. 93 3nemeHTbl ynpaBneHua 1 3Haku Ha b/ioke ynpasnexus

[1] 3anporpammupoBaHHOe Bpems

YBE[IOMNTIEHHE [2] [eHbHenenu

" - " [3] Hactporiku
Risk of personal injury or material damage [4]  AeTomaThueckwii pexum

Removing or reinstalling the receiver without training or supervision may [5] PexumEco
lead to personal injury or damage to the receiver. [6]  KoMchopTHbIN pexmm
» Do not remove or reinstall the receiver supervision. [7] Temnepatypa

[8] CrarycRF

[9] Hu3kuii 3apan anemeHTa NUTaHKA
[10] Ob6orpes

[11] HeucnpasHocT

2 UHdopmaunus ob usgennu [12] Bpems/Kon HeucnpaBHOCTH
[13] ObpartHas nuHus
2.1  [leknapauus COOTBETCTBHUA [14] YctaHoBKa TeMnepaTypbl
370 U3aenu1e No CBOeN KOHCTPYKLIMK M PabounM XapaKTepucTMKam [15] Pyuka Bbibopa/mollHoCTb/OK
COOTBETCTBYET EBPONENCKAM W HALMOHANbHbIM TPEDOBAHHAM. [16] Temneparypa nomelleHus
c Mapkuposka CE noateepx/aaer COOTBETCTBUE U3AENHA BCEM [17] Metio
0bA3arenbHbIM K NPUMEHeHHI0 NpaBoBbIM HopMam EC,

KOTOpble NPeayCMaTPUBAKT HAHECEHHUE 3TON MAPKMPOBKH. 3.3  0630p npuemHHKa

lMonHbIM TekeT [leknapauny cOOTBETCTBUA NPUBEAEH Ha CauTe:

www.bosch-homecomfort.kz.
BOSCH
3 OR 100 RF Controller
3.1 Ha3BaHue uzpenun
OR 100 RF —23T0 KOMHaTHbI/ perynaTop Ana CUCTEM OTOMNEHHS.
o o o
@ o @

Glo10

ull 0010059270-002

Puc. 94 3nementsl ynpaBnexnsa u 3Haku OR 100 RF Ha bnoke
np1eMHuKa

[1] CratycRF
[2] Crartyc otonnenus
[3] Crartyc pyuHoro oTonneHus

Craryc oTobpaxaeTca NocpencTBOM CBETOAMOAA HA TPUEMHHKE;
JNMTENBHOCTb CBEUEHMA 0D03HaUaeT cnemyloulee:

OR100RF - 6721109983 (2025/11) 57



OR 100 RF Controller

Craryc LED

Ceetopguop RF muraet c uacroroi
PU-conpskenue

2Ty

Ceetoguop RF muraer Tpu pasa PY-cBAa3b

Csetoguop RF BbiknioueH Pa3pbiB PY-coeanHenun

PY-conpskeHue ycnewHo

Csetoguop RF nocToiHHO BKNIOUYEH
BbINONHEHO

Csetoauop RF muraer c uactoron

1ry Ownbka PY-npototuna

CBeToA1O0A 0TONNEHUA BKNIOUEH MmeetcA 3anpoc Ha oTonneH1e

CBeToAMOf, OTONNEHNA BbIKNIOYEH 3anpoc Ha oTonNeHne OTCYTCTBYET

Cgetoavop PYy4YHOro oTonneHuA

MmeetcA 3anpoc Ha oTonneH1e
BKNIOYEH

CBeToAMOf, PYUHOro OTONNEHHA
BbIKNOUYEH

Tab. 37

[i]

Ecnun PY-0bopynoBaHu1e He DyHKLUOHWPYET AOMKHBIM 06pasoM,
KOT/TOM MOXHO YNPaBnATb B PyUHOM peXHMe KOPOTKUM HaXKaTUem
KHOMKU Ha MPUEMHHKe.

3anpoc Ha OToMNNeHNe OTCYTCTBYET

3.4 Komnnekr noctaBku

0010059271-002

Puc. 95 Komnnekt noctaBku

[1]  BnokynpaBnenua (c 3amHel NNACTUHON ANA HACTEHHOTO
MOHTaXa)

[2]  Bnok npuemHuKa (c 3aaHeH NNacTUHON ANA HACTEHHOTO
MOHTaxa)

[3] 9nemeHTbl nUTaHMA (2 wt., 1,5 B LRO3/AAA)

[4] NopcraBka

[5] TexHuueckas noKymMeHTaLMA

[6] MoHTaxHble BUHTHI (4)

BOSCH

3.5 TexHHueckue AaHHble

( BOSCH :\E
©
0
= D
86 47.43

Puc. 96 Pasmepsi boka ynpasnexus (B Mm)

OR 100 RF

IneMeHTbl NUTaHUA 2wrt., 1,5BLRO3/AAA

MakcumanbHas notpebnaeman

0,3Br
MOLHOCTb Py
868,3 My [EC
Papmouacrora (RF) (P = makc 1;‘ [E)ném)
CreneHb 3aluThbl P20

MoTtpebutenu anekTposHepruu Knacc IV/2 %

[Lonyctumas Temnepartypa 0-500C
okpyxatowen cpeabl T,
Bec 97r
Tun geicteus (EN 60730-1) 1
Tab. 38
@ BOSCH
(e}
[e0)
@ o ©
N N —
86 26.4
0010059273-002

Puc. 97 Paamepsi bioka npuemumnka OR 100 RF (B mm)

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)



BOSCH

Receiver unit

Mutanune 230 B nepemeHHOro Toka
MakcumanbHas notpebnaemas 1B
MOLLHOCTb Py
Papuouacrorta (RF) 868,3 MI'y [EC] (P = maxc. 12,5 abm)
CreneHb 3aWiuThbl IP33
Lonyctuman Temnepatypa 0-500C
okpyxatoweii cpeabl Ty
Bec 217r
Tun peicteuna (EN 60730-1) 1
HomuHanbHas BenuunHa 230 B/24 B
YnpaBnenue
makc. 20 MA
Tab. 39
4 Boikniouatenb 6noka ynpasnenus

» HaxmuTe pyuky Bbibopa, uTobbl BKNOUMTL BNOK ynpaBneHus. IKpaH
3aropuTcAa 1 0T06pasuTCA MaBHbIA UHTEPdENC.

» HaxmuTte pyuky Bblbopa Ha 3 cekyHAbl, UTobbl BbIKNIOUMTL BNOK
ynpaeneHus. MHAKKALMA Ha 3KPaHe MCUE3HET, a PEXMM Harpesa
OCTaHOBHTCH.

]

Utobbl npoanuTh CPOK Cnyxbbl aneMeHTa NUTaHuA, Aucnnen
NepeknoYaeTCs B PEXUM OXMAAHWA uepe3 15 cekyH, ecnu He Haxarta
pyuka Bbibopa, KHomka "return” unu kHorka "menu”. B pexume
OXMAAHWA Ha Aucnnee oTobpaxaeTcs CTaHAAPTHAA MHAMKALMS.

BOSCH

0010059274-002

Puc. 98 CraHdapTHas MHOMKaums Ha b10Ke ynpaBneHus

5 Bbibop pexxuma pabotbi

Ha OR 100 RF MOXHO HacTPOMTb pa3nnuHble PEXMMbI PaboTbl.

» Haxmure kHonky "MENU" =, utobbl BbibpaTh KomopTHbIN
pexum, Pexkum ECO nnm ABTOMaTUUECKUIA PEXUM.

» [loaTBepauTe BbIOOP PEXMMA KOPOTKMM HaXaTMEM PYUKM Bblbopa

Unn KHonku "return”. MoXXHO TakxXe AOXAaTbCA, KOrAa 3KpaH
nepecraHeT MuraTtb.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

Bbikntouarenb bnoka ynpaenexus

o o

LlenesanTemneparypa b oc
nomelLLeHus E 3
HacTpausaetca
BPYUHYIO.

KomdopTHbIii

LleneBafTemneparypa

nomeLLeHus

HacTpauBaeTca

BPYUHYI0.

MakcumanbHoe © Bosch
HacTpauBaemoe
3HauEeHWe OrpaHUUEHO
HACTPONKOWM
"KoMchopTHbI#
pexum"

1 NOANEePXNUBAETCA HA
ypoBHe Ha 0,5 °C
HWXKe NpeaenbHOro
3HaueHuA.

ECO

Harpes perynupyertca
B COOTBETCTBUM C
nporpammon paboTbl
10 BPEMEHM.

Asto

Tab. 40 Pexwumbi pabotsl

6 YcraHoBKa Temnepatypbl NOMeLleHHA

3ajaHHYI0 KOMHATHYIO TeMNepaTypy MOXHO HaCTPOUTb Ha Aucnnee OR
100RF.

6.1 Komdropthbiit pexxum/ Pexxum ECO

» Bbibepute npaB1nbHYIO TeMNepaTypy AnA BpallieH!s BNEBO UK
BMpago.

» [loaTBepauTe BbIOOP TEMNEPATYPbI HAXXATUEM PYUKH BbIDOpPa UNK
KHOMKK "return”. MoXHO Takxe A0XAaTbCA, KOrA4a 9KPaH nepecTaHet
Muratb. Ha aucnnee otobpasuTcaA maeHbIi MHTEPENC M NOSBUTCA
M3MepeHHan Temnepatypa NoMeLLeHHs.

Ecnu 3anaHHan Temnepatypa HacTpoeHa Ha 3HaueHwe BbIKI., dyHkumus
OTOMNEHHUA BbIKMKOUAETCA.

KomchopTHbIi pexum

[lnanasoH perynupoBkK HacTPOeH Ha 3HaueHue BbIKIT., u HacTpoiika
Temnepatypbl HaxoauTcA B AMana3oHe ot 5 °C o 35 °C.

Pexxum ECO

[lnanasoH perynupoBKku HacTpoeH Ha 3HaueHue BblK/1., 1 3apgaHHan
Temneparypa HaxoauTCA B AManasoHe ot 5 °C o 3aaaHHOM
Temneparypbl KomhopTHoro pexuma munyc 0,5 °C. (Mpumep. Ecnu
3afjlaHHan TeMneparypa komhopTHoro pexuma coctaenset 20 °C, 10
[QIManasoH perynupoBku Ana pexuma ECO coctanset ot 5 10 19,5 °C).
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YcTaHoBKa TeMneparypbl NOMeLLEHHUA

]

Ecnwv 3apaHHan Temneparypa KoMhOPTHOTO PEXMUMA HUXKE 3aaHHON
Temnepatypbl pexuma ECO, 1o 3aaaHHan Temneparypa pexuma ECO
ABTOMATUUECKHM CHUKAETCA [0 3a1laHHOM TemMnepaTypbl KOMPOPTHOrO
pexuma muHyc 0,5 °C.

6.2 PeXxuMm 3aluThbl OT 3aMep3aHUA

Pexum 3alLuTbl 0T 3aMep3aHnsA aBTOMATUUECKH 3aryCKaeTcs Npu

CNeayLLUX YCNOBUAX:

« Temneparypa HacTpoeHa Ha 3HaueHue BbIKT1., unu perynarop
BbIK/IOUEH.

 Temnepatypa nomeLienus Huxe 5 °C.

B pexxume 3alLuTbl 0T 3aMep3aHuA 3HAUOK OTOMMEHUA TOPHT 10 Tex Nop,

noka Temneparypa He ctaHeT Bbiwe 8 °C. KormaTemneparypagocturaet

8 °C, cuMcTeMa BbIXOAMT U3 PEXMMA 3aLLMTbI OT 3aMep3aHHA.

YBE[JOM/TEHHE

OnacHOCTb 3amep3aHuA KoTna.

Mpy onpeaeneHHbIX TemMneparypax MOXET MPOU30HTH 3aMep3aHHe,
KOTOPOE MOXET NOBMHATb HA MOLLYHOCTb WK HAPYLLUMTb LIENOCTHOCTD
KoTna.

> PexuM 3alluTbl OT 3aMep3aH1s aKTHBUPYETCA aBTOMATHUECKH iNA
obecneueHus Hagnexatlero GyHKLUMOHUPOBAHUA KOTNA.

» [1nf akTMBaLMK PEXMMa 3aLLMThI OT 3aMep3aHua TpebyeTca nogaua B
KOTEN BOfbl, INEKTPUUECTBA W ra3a.

6.3  ABTOMaTHUECKHW pPEeXHUM

[i]

Mepes yCTaHOBKOH aBTOMATUUECKOT0 PEXMMA BaXKHO HACTPOUTL
CUCTEMHOE BpeMs.

» [lns nepeKnioueHus PeXXMMOB HaXkMMalTe KHOMKY "menu" =, noka
He 3aMM1raet 3HauoK "auto”.

» HaxmuTte pyuky BbibOpa AnA NOATBEPKAEHHA UMK AOXKAMTECH
OKOHYAHUA MUTAHUA, yTOObI BOUTH B aBTOMATHUECKUM pexum.

BOSCH
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Puc. 99
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» HaxmuTe pyuky Bbibopa, utobbl BOUTH B HACTPOHKM [IHA HELENH.
Koraia 370 NpOM30MAET, 3HAUOK 3aMUraeT.

BOSCH

Il
J

0010060747-002

Puc. 100

» [py BpallleHnH BNEBO MNK BNpaBo oTobpaxarotca Ludpbl ot 1 1o 7
unn"1-7".

» Wnaukauus "1-7" obosHauaet 7 gHen Hepenu. MOXHO HAaCTPOUTL
YCNOBMA ANA KOKAOr0 AHA OTAENbHO UNW ANA 7 AHEN Cpasy.

» HaxmuTe pyuky Bblbopa, uTobbl BOWATM B HACTPOMKHM Nepuopa
BPeMeHH. Ha aucnnee 3amuraet nepBbiit nepuoa. Takxe
oTobpaxaetca spemsa 00:00.

BOSCH
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IMHUA B HIXKHEN YacT1 AMCTINEA UCIONB3YETCA ANA MHAMKALWM
Temneparypbl, HACTPOEHHOW B MaNa3oHe OT 3a[jaHHON TemMneparypbl

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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KOMOPTHOrO pexxuma v pexxuma ECO. Ecnu nuHWA HanpaBneHa BBepX,

HacTpOeHa 3afaHHanA Temnepartypa KoMOPTHOro pexxuma. Ecnu nuxua

HanpaBneHa BHU3, HACTPOEHa 33faHHaA Temneparypa pexuma ECO.

> Haxumaitte pyuky Bbibopa, utobbl nepeknouatbCs MeXay ABYMS
HACTPOEHHBIMU PEXUMAMH.

» [InA Bo3Bparta K HAaCTPOWKE [JHA HEAENH HaXMK1Te KHOMKY "return”.

» [loBTOpAKMTE ONMCaHHbIE BbiLLE AEHCTBUA, MOKA BCE HACTPOHKK
NporpaMMMpOBaHKA He ByayT 3aBepLUeHbl.

]

B aBTOMaTueckom pexume AUCNIEN BO3BPALLAETCA K MABHOMY
uHTepdeicy uepes 15 cekyHp oTcyTcTBUA BBoAA. CoxpaHaeTcs
HacTpo¥Ka, BbINONHEHHAA A0 15-CeKyHAHOro nepuoaa.

» Ur0bbl BEPHYTLCA U3 HACTPOMKHM AHSA HEAENH K TNaBHOMY
UHTEPENCY, HAXXMHUTE KHOMKY "return” oguH pas.

» Urobbl BEPHYTLCA U3 HACTPOMKK NEPUOAA BPEMEHH K INABHOMY
UHTepdency, HaxxMuTe KHOMKY "return” aBa pasa.

7 Hactpo¥iku cuctembl

7.1 KanubpoBka Temnepatypbl noMeLLeHHUA

Ecnu oTobpaxaemas Temneparypa noMeLLeHHs OTIMUAETCA OT

(haKTMUECKOW TEMNEPATYpPbI, BLINONHUTE KanMbPOBKY CeayOWUM

obpasom:

» HaxmuTte KHOMKY "menu" Ha 3 CeKyHAbl, UTobbl BOWTH B UHTEPENC
HACTPOMKH.

» [loBopauuBaliTe pyuKy BbIDOPA ANA U3MEHEHUA 0TODpaxaeMok

Temneparypbl. [JuanasoH KanubpoBku coctaBnseT oT-5 °Cpo +5 °C.

» Urobbl COXpaHWTb HACTPOWKY W BbIKTH, NofoxauTe 15 cekyHa unu
HaXXMUTe KHOMKy "return”.

BOSCH

0010061254-002

Puc. 103

7.2  YcTaHOBKA CUCTEMHOrO BpeMeHH

Utobbl yCTaHOBUTL CHCTEMHOE BPEMS, BbINOMHUTE CEyIoLue

QencTBuA:

» Haxmute KHOMKy "menu" Ha 3 ceKyHAbl, uTobbl BOWTH B
UHTEPENC HACTPONKH.

» [lpogomKanTe HaXMMaTb KHOMKY "menu" 4o Tex nop, noka
Ha IUCNNee He NoSBUTCA cneaytoLlan MHauKauma > puc. 104.

» Haxmute KHOMKY "menu", uTobbl BbIOPATh HYXHYIO HACTPONKY
(neHb Hepenu, yac UnK MUHYTA). BbIbPaHHDIA aNEMEHT 3aMuraeT.

» [loBopauuBaiTe pyuKy BbIbOpa NA U3MEHEHWA 3HAUEHMA.

» Utobbl COXPaHWUTb HACTPOMKY W BbIATH, NOAOXANTE 15 CEKYHA UnK
HaXXMWTE KHOMKY "return”.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)
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7.3  BoccraHoBneHHe 3aBOACKUX YCTaHOBOK
Urobbl BOCCTAHOBHTb 3aBOLLCKUE YCTAHOBKM, BbINOMHUTE CNeayioLne
[encTBuA:
» HaxmuTe kHoMKy "menu" Ha 3 cekyHabl, uTobbl BOMTH B MHTEpENC
HACTPOWKH.
» [IpopomkanTe HKMMATb KHOMKY "menu” 4o Tex nop, noka
Ha iucnnee He NOABUTCA CNEAYIOLLAA MHAMKALMA
—>pwuc. 106.
» Haxmute pyuky Bbibopa, uTobbl 0CTAaHOBMTbL MUTaHUE Ha AMCINeE.
» CHOBa HaXXMHTe pyuKy BblboOpa, uT0bbl BOCCTAaHOBMTH 3aBOACKME
YCTaHOBKM.
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PY-conpsaxeHune

BOSCH

0010059280-001

Puc. 106

8 PU-conpaxeHue

Urobbl BbinonHKTb conpsxenre OR 100 RF ¢ Receiver unit, BbinonHute
cnenyolLue AeNCTBUA.

» OOHOBPEMEHHO HAXMHTE KHOMKK "menu’” v "return" Ha perynatope
Ha 3 CeKyHAbl, uTobbl aKTUBMPOBATb PYHKLMIO PU-conpsikeHus.

> HaxMuTe KHOMKY Ha NPUEMHMKeE Ha 3 CeKyHZbI, uTObbl aKTUBUPOBaTL
dyHKUMio PY-conpskerus.

» Ecnun PU-conpsxeHune BbINOMHEHO YCMELHO, Ha perynatope
oTobparaeTca 3Hauok RF, a cetomuop ctatyca RF Ha bnoke
NPUEMHHUKA NOCTOSHHO BK/OUEH.
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Puc. 107

[TpMEMHHK 1 perynATop pasbeauHaTca ueped 10 MUHYT nocne
YCTaHOBNEHWUA COefUHEHUA. [PUHYAUTENBHOE OTONIEHHE MOXHO
aKTMBMPOBATb, HAXaB KHOMKY Ha NPUEMHUKE.

9 WHauKaTopbl HeHCNPABHOCTH

NmeloLLmMecs B CUCTEME HEMCMIPABHOCTH OTOBPaXXAKTCA Ha AUCTee
perynaTopa.

[i]

,D,pere WHAWKATOPblI HEUCNPABHOCTU 3aBUCAT OT UCTOUHMKA Tenna
B CMCTEME. 3HAUeHWe UHAWKATOPOB HEUCTMPABHOCTHM CM. B UHCTPYKLMUK
N0 MOHTaXy OﬁOpyﬂOBaHMH, ABNAOLLEroca UCTOYHUKOM Tenna.
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Tab. 41

Temneparypa
nomelenus > 40 °C

Temnepartypa
nometienus < 0 °C

JlaTuuK KOMHaTHOWM
TEeMneparypbl
He pabotaet

Cbow 3CMN3Y

KHonka unu pyuka
Bbibopa He paboTaeT

Ouwnbka PU-
npoToTUna

PY-curHan cnabbii

PU-coennHenune
oTCyTCTBYET

lepemectute
PErynaTop B HYXHOe
MONOXeHHe.

lepemectute
PErynAaTop B HYXHOe
NONOXEHHE.

3ameHuTe u3nenve.

3aMeHuTe u3fenve.

Monpobyiite
BbINONHUTBL CHpOC
KHOMKH, HaXaB ee
CHOBA.

-> PekomeHpayertca
3ameHa

3ameHuTe U3genve.

MNepemectute
PErynaTop B HyHoe
NONOXeHHe.

lepemectute
PErynaTop B Hy)XHoe
MONOXEHHeE.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)



BOSCH

10 3ameHa aneMeHTOB NUTaHUuA

Koraa MOLLHOCTb 3M1EMEHTOB NUTaHKUA
CHW)XAETCA, B NPaBOM YacT aucnnes
NOABNAETCA 3HAK ANIEMEHTA MUTaHKA.

@ Bce (hyHKLMM OCTaKOTCA JOCTYMHBIMU.

» 3aMeHWTe 3NEMEHTbI MUTaHKA.

He3agonro 10 0TKa3a aNeMeHTOB NMUTAHKA
Ha aucnnee oTobpaxaeTcsa TONbKO 3HaK
o 3NEMEHTa NUTaHKS.

DYHKUMW HeOOCTYMHbI.

> 3aMeHWTE 3NeMeHTbI NUTaH!A
HEMeNeHHO.

OnacHocTb nonyuyeHua TpaBM B pe3ynbraTte B3pbiBa 31€MEHTOB
NUTaHHUA.

Ecnu cnonbaytotcs aneMeHTbl MMTaHWA HeNpPaBUIBHOTO TUMNA, OHK

MOTYT B30PBaTbCA.

» 3aMeHsATe UCTONb30BaHHbIE NEMEHTbI MUTAHKA Ha HOBbIE TOTO e
™Mna.

» YTUNM3MPYHTE UCTIONb30BAHHbIE 3NEMEHTbI MUTAHHA C YUETOM
TpeboBaHuit akonorueckon beaonacHoCTy.

& BHUMAHME

OnacHocTb nony4yeHua TpaBM B pe3ynbrate NPOTeKaHUA 31€eMEeHTOB
NUTaHHUA.

B cnyuae npoTeKkaH1A 3NeMEHTOB NUTaHKA:

» HapeHbTe CpeacTsa 3aluThl PyK 1 rmas.

» YpanuTe NpoTeKaloLLMe SNEeMEHTbI MUTAHKA.

» QuucTuTe PerynaTop, yaanue OCTaTKK.

» YTUNWU3MpPYyHTE UCNONb30BAHHbIE 3NEMEHTbI MUTaHKUA
B 3aMeyaTaHHOM MaKeTe, 3aLluLLatoLLEeM OT OFHA, BOAbI
1 nepe3apaaKu.

YBELJOM/IEHHE

YTunusauua anemMeHToB NUTaHUA

INEeMeHTbl NUTaHWA 3anpeLLaeTca yTUNM3MpoBaTb BMECTE C 00bIUHbIMK
ObITOBBIMK OTXO[AMM.

» YTUNWU3MpyHTE UCNONb30BAHHbIE 3NEMEHTbI MUTaHUA uepes
COOTBETCTBYIOLLIUE MECTHbIE CUCTEMbI c6opa 0TXOO0B.

[1nA 3amMeHbl 3NEMEHTOB NUTAHKA:

» Cuumute OR 100 RF ¢ 3agHen nnacTvHbl ANA HACTEHHOTO MOHTaXa.
» W3Bnekute CTapble 3NeMeHTbl MUTaHUA Y BCTABbTE HOBbIE.

OR100RF - 6721109983 (2025/11)

3amMeHa 3N1eMEHTOB NMUTaHKA
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0010059312-002

Puc. 108

]

Mocne 3aMeHbl 3MEMEHTOB MUTaHUA COXPaHAIOTCS BCE HACTPOMKH,
KPOME HaCcTPOEK BPEMEHH.

11 MonTax

[i]

WNHCTPYKLWM N0 MOHTAXY [LOMKEH CNefoBaTh TONbKO
KBanMULMPOBaHHbIM NEPCOHAN.

11.1 MecTo yCTaHOBKH

]

He ycTaHaBnuBaiTe NaHenb ynpaBneHus B CbipbiX NOMELLEHHAX
(HanpuMep, B BaHHOW KOMHaTe).

[lnA obecneueHus nerkoro 3akpenneHus u 0TCoOeAMHeHUA bnoka
ynpaBneHna U onNTMManbHOro U3MepeHua Temneparypbl NOMeLLEeHNA:
» Cobnionalite MUHUMAarbHbIE PACCTOAHMA.

» YcTaHaBn1BauTe perynatop Bhanu ot MCTOUHWKOB Tenna.

» ObecneubTe LMPKYNALMIO BO3AYXa.

» [pu ycTaHOBKE PafiMOCHCTEMBI CIEAMUTE 3a TEM, UTODbI Ha NyTH
PaJMOBOMHbI He bbINo NPENATCTBUM, TAKUX KaK ene3obeToH,
METaNNUUECKUH LLKad, TMNCOKAapTOHHAA NeperopoKa ¢
METanNMUecKuM Npounem, MeETanMueckue Tpybbl CUCTEMbI
OTOMNEHWA UMK IPYTUX CUCTEM.

» [yTb PaanUoBONHbI UePe3 CTEHbI JOMKEH DbITb MAKCMMabHO
KOPOTKUM.
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11.2 MoHTax perynaropa
bnok perynatopa OR 100 RF MOXHO YCTaHOBMTb Ha CTEHY MK
Pa3MeCTHTb B 106OM NONOXKEHWM Ha NOACTABKE.

MoHTaX Ha CTeHy

> TIPUKPYTUTE 33HIOND CTEHKY K CTEHE B HYXHOM NONOXEHUH. [nq
3TOro NPOCBEP/UTE OTBEPCTHA M NPH HEODXOAMMOCTH BCTABLTE

nrobenu.

O%.\.\\
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| ‘_\

0010060860-001

Puc. 111

» [pukpenute OR 100 RF K 3aaHe cTeHKe.
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Puc. 112

MoHTaX Ha noACcTaBKy

4 3aernMTe PErynAaTop Ha NoAcCTaBKe.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)
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» YcTaHOBWTE NOACTABKY B HYXXHOE MONOXEHHE.

11.3 MoHTax npMeMHHUKa
Receiver unit yCTaHaBMUBa€ETCA Ha CTEHY BHYTPU NOMELLEHHUA.
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Puc. 115
Kaben
b
— [UTaHKe 0T CeTM NepeMeHHOro TOKa, U30NMPOBaHHbIE NPOBOAA
ve CHMHETO M KOPUUHEBOTO LBeTa. 2 WwT., 0,5 Mm2, [YHA NpoBOAA
1,2m.
Curna [TuTaHWe OT CETU NEPEMEHHOIO TOKA, U30NMPOBaHHbIE NPOBOAA
n KpPacHOro 1 uepHoro ugeta. 2 wr., 0,75 MM2, [TMHA NpoBoAa
1,2m.
Tab. 43

Mepep BbINONHEHHEM 3NEKTPOPa3BOAKHM YoeauTechb, Uto NnuTaH1e
OTKNIoueHo!

» [loncoeauHuTe NPOBOAA, Kak MOKa3aHo HIXKE.

12 CepBHCHOE MEHI0

» [1nq BXOfa B CEPBUCHOE MEHH: HOXMMUTE KHOMKY "menu" 1
YOEPXKMBaTE ee He MeHee 3 CEKYHZ, UTobbl BOUTU B MUHTEPdENC
HACTPOWKH, a 3aTEM HAXMKTE KHOMKY "return” v yaepxueanTe ee
He MeHee 6 cekyHa. OTobpasuTCA NePBbIA NYHKT MEHIO.

» Mcnonb3ynTe KHOMKY "menu” ns nepexofda K HYXKHOMY NyHKTY
MEHH.

» Haxmute pyuky Bblbopa 1 nogoxaute 30 cekyHa, utobbl
aKTUBMPOBATb (DYHKLMIO Pacno3HaBaHUA MOWHOCTH PY-curHana B
COOTBETCTBYIOLLEM UHTEPGENCE.

» [lopoxaute 15 cekyHa unu HaxmuTe KHomky "return” Ha 6 cekyHa.
CepBH1CHOE MEH!I0 3aKpOeTCH.
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OxpaHa OKpyXxatoLLen cpeabl v yTUnM3auua

Bepcua
nporpaMMHOro
obecneuenus.

( Otobpaxaetca
(M |_B TeKyllan Bepcua
P! NPOrpaMMHOro
obecneuenuns OR
100RF.

3HaueHue Henb3A
U3MEHUTD.

MolwHocTb curHana

U3mepsetca
MOLLHOCTb
| paprocurHana

'- F (3apaHHoe

3HaueHue 2 unu 3):

3 = 0U€Hb CHMbHbIN
2 = CUNbHbIN
1 = cnabobiv

Tab. 44

13 OxpaHa oKpy»KaloweHn cpeabl H YTUNU3aLua
3alluTa oKpyKaKoLLEer cpeabl—3T0 OCHOBHOM MPUHLMM AEATENbHOCTH
npeanp1aTiA rpynnsl Bosch.

KauecTBo NpofyKLHUK, SKOHOMUUHOCTb M 0XPaHa OKpYXatoLLen cpeabl—
paBHO3HauHble AN Hac Lenu. Mbl cTporo cobogaem 3akoHb U
npaBu1na 0XpaHbl OKpYXatoLLen cpeapl.

[1nq 3alLMTbI OKPYKaloLLEel Cpebl Mbl TPUMEHAEM HaUMYULLYH TEXHUKY
W MaTepHanbl (C yueToM IKOHOMUUECKHX acNEeKTOB).

YnakoBka

[Py U3rOTOBNEHMM YNAKOBKM Mbl YUMTbIBAEM HaLlMOHANbHbIE NPaBKNa
YTUNM3aLIMK YNAKOBOUHbIX MATEPHUANOB, KOTOPbIE rapaHTHUPYHOT
ONTUManbHble BO3MOXHOCTH /1 UX NepepadboTKu.

Bce ucnonbayemble yNakoBOUHbIe MaTepHanbl ABNAKTCA
3KONMOTMYHbIMU U MOA/IEXAT BTOPUUHOM NepepaboTke.

06GopyaoBaHuHe, OTCNY)KUBLLUEE CBOW CPOK

Mpubopbl, OTCNYXUBLLKWE CBOM CPOK, COLlePKaT MaTepHanbl, KOTopble
MOXHO OTMPaBNATb Ha NepepaboTky.

KoMnoHeHTbl cUcTeMbl ierko pasaensatorca. Mnactmacca umeet
MapKUPOBKY. M03TOMY pa3n1uHbIE KOHCTPYKTUBHbIE Y3Nbl MOXHO
COPTMPOBATb M OTNPABNATb Ha NepepaboTKy UNK yTUNU3UPOBATb.

Crapoe aneKTpHuecKoe 1 aSNeKTPOHHOe 06opyaoBaHHe
3107 3HaK 0D03HAUAET, UTO U3AENHUE He [OMKHO
YTUNU3UPOBATLCA BMECTE C APYTMMH OTXOAAMK; €ro
HeobxofMMo cfiaBaTh B LieHTPbI cbopa 0TX0A0B Ans
obpabotku, cbopa, BTopuuHoM nepepaboTku

o WU YTUNU3aLnn.

70T 3HaK AEHCTBUTENEH B CTPAHAX, e NPUMEHSIOTCA MOMOXEHHSA

00 YTUNM3aLIMK OTXOJ0B INEKTPUUECKOTO U 3NEKTPOHHOIO
obopynoBaHusa, Hanpumep, "[UpekTHBa 0b yTNU3aLMK OTXOA0B
3NEKTPUUECKOTO0 M 3NEKTPOHHOI0 0bopyaoBaHus (BenukobpuTanus) ot
2013 . (B nercTBYIOLLEN PENAKLMM)». ITU NONOXKEHUA ONPEAENSIOT
npoueaypy 0bopota 1 BTOPUUHOK NepepaboTku UCNONb30BaHHOTO
3NEKTPOHHOr0 060PYN0BaHMSA, MPUMEHAEMYIO B KaXI0H CTPaHe.

MocKonbKy 3NeKTPOHHOE 060PyA0BaHNE MOXKET COAEPKATb OMacHbIe
BELLECTBa, ero HeobXoaMmMo nepepabarbiBaTb COOTBETCTBYIOLIMM
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06pa3om, uTo NO3BONUT MUHUMU3UPOBATH NOTEHLUANBHYIO YIPO3Y AN
OKpYXatoLLen cpefbl M 300p0oBbA Nioaen. Kpome Toro, BTOpUUHan
nepepaboTka aNeKTPOHHbIX OTXOfI0B MOMOraeT COXPaHWTb NPUPOAHbIE
pecypchl.

JlononHutenbHyio MHdopMalinio 0b akonoruuecku besonacHom
YTMNW3ALMK CTAPOr0 ANEKTPUUECKOTO W ANEKTPOHHOTO 0b0pyNoBaHHA
MO>HO MOMYUYMTb B MECTHBIX OpraHax ynpasneHus, cnyxobe no BbiBosy
1 YTUNU3aLIMM OTXOA0B K Y NPOAABLIA, Y KOTOPOro bbino npuobpeteHo
uanenve.

Bonee noapobHyto MHopMaLKIo CM. 3A€eCb:
www.bosch-homecomfortgroup.com/en/company/legal-topics/weee/

A DEPQSER

A DEPOSER

o ) _ REPRISE EPQ
A ALALIVRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE
& Cet appareil o~
et ses accessoires ou [ ou
se recyclent \ ‘ /

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

14 CnncoK Hecnonb3yeMblX KOMNOHEHTOB

C OTKPbITbIM HCXOAHbIM KOAOM
3JT0T [OKYMEHT COAEPXHUT CMUCOK KOMNOHEHTOB OTKPbITOrO
nporpammHoro obecneuenus (otkpbiToro M0O), MCNONb3yeMbix B
WU30EeNNN B COOTBETCTBUU C YCTOBUAMKU COOTBETCTBYHOLLIUX ﬂVILl,eHBVIVI.
McxoaHbIM Kof COOTBETCTBYHOLLMX KOMMOHEHTOB TaKXe
npeaocTaBnAeTCA BMeCcTe C u3aennemM Bo BCeX Cnyyanx, Korga ato
NPefyCMOTPEHO COOTBETCTBYHOLLEN NULIEH3MEN Ha oTkpbiToe M10.

HasBanue n
Bepcua Bepcua
NULEH3UKU

MoppobHan

KomnoueHt
HH(opMauua

oTkpbiToro MO

ABTOpCKOE NPaBo
(C) 2006-2018,
ARM Limited

ABTOpCKOE NPaBO
(C) 2006-2018,
ARM Limited (nu
adunupoBaHHble

Mbed TLS
KOMMaHuu)

He ykasaHo Apache-2.0

ABTOPCKOE NpaBo
(C) 2006-2018,
ARM Limited (unu
athrUnMpoBaHHble
KOMMNaHuu), Bce
NnpaBa 3alLMLLEHbI.

ABTOPCKOE NPaBO
(C) 2012 ARM
Apache-2.0  LIMITED
2.2.0 BSD-3- ABTOPCKOE NpaBo
Clause (C) 2022-2024

GigaDevice
Semiconductor Inc.

GD32E23x_Firm
ware_Library

Tab. 45

Ecnu 310 TpEbyeTCA B pamKax onpefeneHHbIX NULEH3WA Ha OTKPbITOe
MO (Hanpumep, LGPL-2.0), ans COOTBETCTBYIOLLETO KOMMOHEHTa
nporpamMmmHoro obecneuexus gonyckaetca 0bpaTHoe NPOeKTMPOBaHKe
B HeobxoanMom obbeMe. 310 He OTHOCHTCA K APYTMM KOMMOHEHTAM
NporpamMmmHOro obecneueHus.

OR 100RF - 6721109983 (2025/11)


https://www.bosch-homecomfortgroup.com/en/company/legal-topics/weee/

BOSCH

15 TeKCTbl NMLLEH3UH

15.1 Apache-2.0

» Astopckoe npaso (C) 2006-2018 ARM Limited

» Astopckoe npaso (C) 2006-2018 ARM Limited (unu
addrIMpPoBaHHbIE KOMNAHWUM)

» Astopckoe npaso (C) 2006-2018 ARM Limited (unu
addrIMpoBaHHbIE KOMMNAHKWHK), BCE NPaBa 3allMLLEHbI.

NMuuensuna Apache
Bepcua 2.0, aueapb 2004 1.
http://www.apache.org/licenses/

KOMMEPYECKME YCNOBMA MCMOMNb30BAHNUA,
BOCIMNPOW3BEAEHMA M PACIIPOCTPAHEHNMA

Onpepenenun

"MuueH3ua": KoOMMepUecKk1e YCNOBKUA UCMONb30BaHKS,
BOCMPOKM3BEAEHHUA U PACPOCTPAHEHHUA COMMACHO ONPEeAENeHNIo B
pasgenax 1-9 HacToALLero JOKYMeHTa.

"Muuensunap”: Bnagenew aBTOPCKOro Npasa Ui yNnoHOMOUYEHHOE UM
N1LO, NPEAOCTABNSAIOLLEE NULEH3HIO.

"lOpuauueckoe nuUL0": OCyLLECTBAAKOLLEE AEATENBHOCTb NNLIO U BCE
MPOUne N1ua, KOTOPbIE KOHTPOMMPYHOT TAKOE NULI0, KOHTPOMMPYHOTCA UM
WNK HaxoaATCA C HAM nop obLMM KOHTPoNEeM. B KOHTEKCTe AaHHOTo
onpeneneHns "KoHTPONb" 03HauaeT (i) nonHomMouus, NpsAMbIE UNK
KOCBEHHbIE, CMONb3yeMble [IN1A YNPaBNeH!A TakKUM TULLOM, Ha
OCHOBaHWH I0T0BOPA WK HAa UHOM OCHOBaHHK, Unu (i) BnaneHue
NATbIOAECATLIO NpoLieHTamu (50 %) unu bonee BbINYLEHHbIX aKLWH,
un (iii) beHedMLMapPHOE BNAAEHUE TAKUM NTULIOM.

"Bbl" (Mnu "Baw"): h13nMUECKoe U1 IPUAUYECKOE NULIO,
OCYLLIECTBAALLEE NPaBa, NPENOCTABNAEMbIE AAaHHON NIULIEH3NEN.

"UcTouHKK": NpeanouTuTenbHan Gopma ang BHeCEHUS H3MEHEHHH,
B TOM UMC/NE UCXOLHBIA KOZ NPOrpaMMHOT0 0becneueHus, UCTOUHKK
JOKYMEHTALMK W paknbl KOHGUIypaLKK.

"06beKT": ntobas hopma, BO3HUKaIOLLIAA B pe3ynbTate
aBTOMATMUECKOr0 NPeobpasoBaHuA WM NepeBofa (hopMbl UCTOUHMKA,
B TOM UMCIe KOZ CKOMMUIMPOBAHHOTO 06beKTa, CreHepHpPOBaHHan
NOKYMeHTalLMs U npeobpasoBaHue B Apyrue TUMbl JaHHbIX.

"Pabora": aBTopckas pabota B popme UcTounuka unu ObbekTa,
NpefoCcTaBNAEMan B COOTBETCTBMM C YCNOBUAMM NULIEH3WUH, YKa3aHHas
B yBE1OMNEHMM 06 aBTOPCKMX NPaBax, KOTOPOe BKNIOUEHO B paboTy 1nu
NPUNOXKEHO K Her (Mpumep M. B NPUNOXKEHNHM HIXKe).

"Mpou3BoaHbie paboTtbi": nobas pabota B hopme UcTouHKKa Unu
06bekTa, KoTopas ocHoBaHa Ha Pabote (Mnu nonyueHa u3 Hee) U ang
KOTOPOW PefaKToOPCKUE UCTPABNEHUA, aHHOTALMK, YTOUHEHUA UNK
NpPouKe U3MEHEHUA ABNAIOTCA, B LIENOM, OPUTMHANbHOM aBTOPCKOM
paboToii. B KOHTEKCTE JaHHOM NHLLEH3KUK [TPOU3BOAHbIE PabOThI

He BKNoualoT B ceba paboTbl, KOTopble ABNAOTCA OTAENUMbIMU UK
NWLLIb CBA3bIBAOTCA (MW CBA3aHbI MO MMEHK) C UHTepdeidcamu PaboTbl
unu MpounsBoaHbIx pabor.

"MononHeHune": nobas aBTopcKan pabota, BKMOUAA OPUTMHATBHYHO
BepcHio PaboTbl M Ntobble U3MeHeHUs Unu ononHeHua K Pabote unu
lMpon3BoaHbIM pabotam, KOTopas LieneHanpaBneHHO NPeaoCcTaBnAeTca
NnueH3napy ana BknoueHus B Paboty BnaaenbLieM aBTOPCKOro Npasa
b0 PU3MUECKUM UMK IOPUAUYECKUM NULIOM, YTIONHOMOYEHHbBIM
BNafienbLem aBTOPCKOro npaea. B KOHTeKCTe AaHHOro onpefeneHus
"npegocraeneHne" nogpasyMeBaeT 3IEKTPOHHOE, YCTHOE UK
nUcbMeHHoe cooblueHKe, oTNpaBneHHoe [TULeH3Napy Unu ero
NPenCcTaBUTENAM, B TOM UMCNe COODLIEHHUE Uepe3 INEKTPOHHbIM CIMCOK
PacChbINKK, CUCTEMbI YNIPaBNEHNA UCXOAHBIM KOIOM U CUCTEMbI
oTcnexuBaHua BeinyckoB 10, koTopbiMu ynpaBnseT [luueHsuap unu
€ro0 YNONHOMOUEHHbIN NPECTaBUTENb C LIENbI0 06CYXAEHHA 1
COBepLIEHCTBOBaHWA PaboTbl, 3a UCKNOUeHMEM CoobLLIEHHA, KOTOpoe
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TeKcTbl NULEH3UH

AIBHO OTMEUEHO MNK MHBIM 06pa3oM 0603HaueHo B MMCbMEHHOM hopme
BNnafenbLEeM aBTOPCKOro NpaBa Kak "He gononHexue".

"YuacTHuk": [lueHsunap u nioboe h13nMuecKoe Unu pULMUecKoe
N0, uepes kotopoe [lononHeHue BbiNo NonyyeHo NLeH3UapoMm 1
BMNOCNEACTBUU BKMIOUEHO B Pabory.

MpepocTaBneHne NULLEH3UK Ha 06bLEKT aBTOPCKOro NpaBa

B cOOTBETCTBUM C KOMMEPUECKMMM YCOBUAMU AiaHHOM [TULIEH3NK
KaX[bli YuaCTHUK HAacTOSILUMM NpeaocTaBnseT Bam beccpounyio,
rnobanbHy0, HEUCKNIOUMTENBHYIO, DecnnaTHyto, 6e30T3bIBHYIO
TIMLIEH3MI0 HA 0OBEKT aBTOPCKOTO NPaea, No3BoNALLYI0 CO3AaBaTh
Mpou3BoaHble paboTbl, BOCMPOM3BOAUTD, NYyDIMUHO NOKa3bIBaTb,
nybNUUHO BbINONHAT, CYbNULEH3UPOBATL M pacnpocTpaHATb PaboTy 1
MpousBoaHbie paboTbl B hopme UcTournka nnn ObbekTa.

MpepocTaBneHne NaTeHTHOH NULLEH3UU

B cOOTBETCTBUM C KOMMEPUECKMMM YCNOBUAMU JAHHOM [TULLEH3MK
KaX[bli YuaCTHUK HAacTOSILUMM NpeaocTaBnsaeT Bam beccpounyio,
rnobanbHyto, HEUCKNOUMTENbBHYI0, BecnnaTtHyto, 6e30T3bIBHYIO (3a
UCKMIOYEHWUEM CNYYaeB, YKasaHHbIX B AAHHOM pasfiene) nateHTHyto
NMLEH3KI0, NO3BONAIOLLYIO CO3AaBaTh (CAMOCTOATENBHO MK CUNamu
TPETBUX /L), UCMIONb30BaTh, MPEANAraTh Ha NPOAAXY, NPOAABaTb,
MMNOPTMPOBATb M MHBIM CNocoboM nepeaaBaTb Paboty; npu 3ToM Takas
NIMLEH3WA NPUMEHUMA TONBKO K TEM NYHKTAM, IMLEH3UPYEMbIM TaKUM
YuacTH1KOM, KoTopble 0bs3aTenbHO HapyLwatoTcs ero [lononHeHueMm
Unu kombuHaumei ero [lononHeHus ¢ PaboTol, Ana KOTOpoK Takoe
[JlononHexue bbino npegocTaBneHo. Ecnu Bbl MHULMUPYETE NaTeHTHOE
pasbupatenbcTBo NPoTHB Moboro MMua (BKMoUas NepeKkpecTHbIi UCk
WM BCTPEUHBIA UCK B paMKax CyaebHoro npotiecca), yTeepxaan, uto
Pabota unu [lononHeHue, BKNtoueHHoe B PaboTy, ABNAETCA NPAMBIM UNK
KOCBEHHbIM HapyLUEHWeM NaTeHTHOTO NpaBa, T Nobble NaTeHTHble
nu1ueH3uu Ha Paboty, npefocTaBneHHble Bam B paMKax fiaHHOM
NMueHsuu, byayT aHHYNMPOBaHbI B ATy NOfauM UCKa.

PacnpocTtpaHeHue

Bbl MOXeTe BOCNPOW3BOAMTD M PacnpoCTpaHATb Konuu PaboTbl nu
lMpousBoaHbIx pabot B Noboi cpene, ¢ U3MeHeHUAMU Unu bes HuX, B
thopme UcTouHnka nnn ObbekTa, Npu yCnoBuu cobnoneHun
CnefyoLIMX YCNOBHIM:

a. Bbl nomxHbl nepenatb Apyrim nonyuarenam Pabotbl unu
[Mpou3BoaHbIX paboT Konuio JaHHON [TULIEH3HK.

b. Bbl 4OMKHbI BKMIOUNTb B U3MEHEHHbIE hainbl yBEOMIEHHUA O TOM,
uT0 Bbl BHECIIM UBMEHEHMUS.

c. Bbl nomxHbl coxpaHuTb B hopme MctouHuka niobblx Mpou3BoaHbIX
paborT, pacnpocTtpaHaembix Bamu, BCe aBTOPCKUe NPaBa, NaTeHThl,
TOBApPHble 3HaKK 1 NpUMeUaHns 3 hopMbl cTouHKka Pabortbl,

32 UCKMIOUEHWEM NPUMEUAHUH, He OTHOCALLIMXCA K KaKoM-nbo
yacTu Npoun3BoaHbIX pabor.

d. EcnuPabotaBkniouaet TekctoBbin thann "YBEJOMIEHWUE" B pamkax
ee pacnpocTpaHeHus, To niobble Mpon3BoaHble paboTbl,
pacnpocTpaHaeMble Bamu, OMKHbI BKNOUATb UMTAEMYIO KOMUIO
np1MeyvaHui, copepxalluxca B charne "YBEJOMIEHUE",

32 UCKNIOUEHWEM NPUMEUAHUI, He OTHOCALLMXCA K KaKoW-NHbo
uactu MpousBoaHbIX paborT, XoTs bbl B OAHOM U3 CieayioLLIMX MeCT: B
TekcToBoM harine "YBE[JOMINEHWE", pacnpocTpaHAeMoM Kak uacTtb
MpounsBoaHbIX pabort; B hopme MCTOUHMKA UNKU AOKYMEHTALIMH, ECTHU
TakoBas npunaraetcs k [pou3BoaHbIM paboTam; Unu Ha UHAUKALIMK,
creHepupoBaHHoM [pousBoaHbIMK paboTamMu, ecnu NpeayCcMOTPeH
MoKa3 CTOPOHHUX yBefoMneHui. Conepxnmoe danna
"YBEOOMINEHWE" HOCUT MCKNIOUMTENBHO MHAOPMALIMOHHBIN
XapaKkTep 1 He U3MeHseT JuueHauio. Bbl MoxeTe 106aBUTb
cobCTBEHHbIE MPUMEUaHHsA B pacnpocTpaHaemble Bamu
Mpoun3BoaHble paboTbl PAAOM UK B KAUECTBE AOMNONHEHUSA K TEKCTY
"YBE[JOMITEHWE" 13 PaboTbl, Npy 3TOM TaK1e [JONONHUTENbHbIE
NP1MeyYaHHA He JOMKHbI TONKOBATbCA Kak U3MEHAIOLME [TULIEH3MIO.

Bbl MoxeTe f0b6aBUTb coObCTBEHHOE 3asBNeHKe 00 adBTOPCKKUX NPaBax K
Ballum M3meHeHUAM, a Takke MOXeTe NPEeA0CTaBUTb AONONHUTENbHbIE
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TeKCTbl MULIEH3UN

UMW OTNNYAIOLLIMECA KOMMEPYUECKHME YCMOBHA NTULIEH3MM HA
MCnonb30BaHKe, BOCMPOM3BEAEHME UK PacnpPOCTPaHeH e Bawmx
U3MEHeHUH, Unun Mobbix MpoM3BOAHbIX PaboT B LIENOM, NP 3TOM Bbl
JIOMXHbI MCMONb30BaTh, BOCMPOU3BOANUTL U pacnpocTpaHaTh Paboty
B COOTBETCTBMH C YCNIOBUAMMU JAaHHOM [TULIEH3UM.

MpepocraBneHne [lononHeHui

Ecnu Bamu ueTko He 3aaBneHo WHoe, ntoboe [lononHexue,
LieneHanpaBneHHo NpefocTaBneHHoe Bamu lnueHsunapy ansa
BKNIOUeHUA B Paboty, perynupyetca KOMMepUeCKUMU YCNOBUAMM
[aHHO [TueH3unK, 6e3 Kakux-nMbo JONONHUTENBHBIX YCNOBUN.
HeB3u1pas Ha BbILIEU3NOXKEHHOE, HAUTO B HACTOALLEM JOKYMEHTE

He 3aMeHAET M HE U3MEHSET YCNOBMA NH0DOro 0TeNbHOMO
NIMLIEH3MOHHOTO COIMaLLEHHs, KOTOPOe MOIMO bbITb 3akntoueHo Bamu ¢
MTLeH3UapOM B OTHOLIEHWM TakKX [JononHeHWK.

ToBapHble 3HakKN

[lanHan [nueHsna He NpefocTaBNAET NPaBo Ha UCMONb30BaHKe
TOProBblX HAUMEHOBAHWI, TOBaPHbIX 3HAKOB, CEPBMCHbIX 3HAKOB UMK
HauMeHOBaHWA u3fena linueH3uapa, 3a UCKMIOUEHUEM Clyuaes, Korja
370 He0bX0IMMO ANA Pa3YMHOTO U NPHBLIYHOTO UCMONb30BaHKUA NPK
OnMCaHKK NpoucXoxaeH1A PaboTbl 1 BOCNPOM3BESEHUN COREPKMMOTO
dhavna "YBE[OMITEHWE".

OTKas3 oT rapaHTHH

3a “cknoueHWeM cnyuaes, NPeAYCMOTPEHHBIX 3aKOHOM MU
COIMacoBaHHbIX B MMCbMEHHOM (hopMme, TuLeH3nap npeaocTaBnsaet
Paboty (a Kaxpli YuacTHWK npenocTaBnaet cBou [lononHeHna) HA
YCINOBWMAX "KAK ECTb" BE3 KAKUX-MIMBEO TAPAHTUM MNW
OrOBOPOK, siBHbIX NK NoApa3yMeBaeMblX, BKNoUas Niobble rapaHTUu
unu oroBopku B otHowweHun NMPABA CO6CTBEHHOCTH, OTCYTCTBHMA
HAPYLLIEHWK, NPUrOOHOCTH ANA NMPOOAXM UMK NPUTOOHOCTH
JINA ONPEAENEHHOW LIEMNW. Bbl HeceTe eauHONMMUHYi0
OTBETCTBEHHOCTb 3a ONpefeneHue npurogHocTv Pabotbl ans
MCNONb30BaHWA UM PAcCNPOCTPAHEHNA U NPUHUMAETe Ha cebs Bce
PUCKM, CBA3AHHbIE C OCYLECTBNEHWEM Bamu NpaB B pamMKax AaHHOM
NuueH3uu.

OrpaHnueHHe OTBETCTBEHHOCTH

Hu npu kakux 0bCTOATENbCTBAX M HKA HA KaKUX OCHOBAHHSX,

B pe3ynbTare NPUUMHEHWS Bpeaa (B TOM UMCHE N0 HEOCTOPOXXHOCTH),
HapyLUEHKs [OrOBOPA MK Ha MHOM OCHOBAHWM, 32 UCKMKOUEHUEM
CyyaeB, NPeayCMOTPEHHbIX IEUCTBYIOLIMM 3aKOHOLATENbCTBOM (B
OTHOLLIEHUM YMbILLNEHHbIX AEMUCTBUI UK FPYDOOI HEOCTOPOXXHOCTH) UNK
COITIACOBaHHbIX B TUCbMEHHOM (hopMe, YUaCTHUK He HeceT nepef Bamu
OTBETCTBEHHOCTH 3a YObITKH, BKMIOUaA NpAMble, KOCBEHHbIE, 0CObbIE,
CnyuaHble unu nocneaytoLive yobITkK Noboro poaa, BO3HUKatoLLMe

B pe3ynbrare Nonb3oBaHWUsA JaHHOM [TULIEH3KUEN, UCNONb30BaHKUA UNK
HEeBO3MOXHOCTH MCMONb30BaHWA PaboThl (BKNtouas yObITKM, CBA3aHHbIE
C noTepe 1enoBor penyTaLuu, NPOCTOAMU, KOMMbIOTEPHBIMK COOAMU
1 HEMCNPABHOCTAMM, a TaKxe Niobble Ipyre KOMMepUecKue YObiTku),
Aaxe ecnu YuacTHUK Bbin 0CBEOM/EH O BO3MOXHOCTH HAacTYNNEHHA
TaKux ybbITKOB.

MpuUHATHE rapaHTHH UNK JONONHUTENbHOH OTBETCTBEHHOCTH

B pamkax pacnpocTtpaHenus Pabotbl nnu MponsBofaHbix pabot Bbl
MOXeTe npeanaratb U B3MMatb Nnaty 3a NPpUHATHE 0bA3aTenbCcTB No
noaaepxKe, rapaHTUu, BO3MELLEHHIO YOBITKOB UMK APYTUX
00A3aTenbCTB M/MnK NpaB B COOTBETCTBMM C laHHOM JTMLEH3UEN.
OpHako, NpUHUMan Ha cebs Takue 0bA3aTenbcTBa, Bbl MoxeTe
AEMCTBOBATb TONbKO OT Baluero MMeHw v nog Baluy 0TBETCTBEHHOCTD, a
He OT UMEHH IpYroro YuacTHUKA, Y TONbKO B TOM CNyyae, e Bol
cornacutecb 0cBoboaNTb OT BO3MELLIEHHA YDObITKOB, 3aLMLLIATD

1 0cBODOAMTL KaXoro YuacTHWKa oT nioboi 0TBETCTBEHHOCTH N0
“CKaM, NoAaHHbIM B OTHOLLEHUM TAaKOro YUacTHUKaA B pe3ynbTaTte
NPUHATAA Bamu Takon rapaHTMK MU [LOMONHHUTENbHON
OTBETCTBEHHOCTH.

KOHEL| KOMMEPYECKMX YCNOBWI
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MpunoxeHue: Kak UCNONb30BaTb NHLUEeH3uI0 Apache B pabote
Utobbl Ucnonb3oBaTh uLeH3nto Apache B pabote, npunoxure
CneqytoLLiee CTaHAAPTHOE YBEAOM/EHHUE, BNUCAB B NONA, 3aKMIOUEHHbIE
B CkobkH "[]", COBCTBEHHYIO UAEHTU(DHUKALIMOHHYIO MH(OPMALKIO.

(He BkniouaitTe ckobku!) TeKCT AOMKEH UMETb NOAXOAALLYIO
CHHTAKCHUECKYI0 CTPYKTYPY Ans dhopmara charna. PekomeHayetca
TaKxe BKNIOUMTb MMA (haina, UMaA Knacca U OnucaHue Lienu Ha TOM xe
"HaneyaTaHHOM CTPaHULE", uTo U yBEJOM/IEHHE 00 aBTOPCKHMX NpaBax,
uT0ObI 3TY MHOPMALMIO BbINO Nerue HaluTH B CTOPOHHUX apXMUBaX.

AsTopckoe npaso [yyyy] [MMA Bnagenblia aBTOPCKOro npasa)

N1ueH3MpoBaHo Ha ocHoBaHUM nuLieH3uu Apache, Bepcus 2.0
("NnueHsmna"); 31oT thaitn MOXHO UCMONb30BaTh TONLKO B COOTBETCTBUH
¢ Nnuexsunen. Konuto [TMLEH3uM MOXKHO NONYYKUTb NO agpecy

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

3a MCKNIoUEHWEM CNyyaeB, NPeayCMOTPEHHbIX 3aKOHOM WU
COIMacoBaHHbIX B MMCbMEHHOM (hopMe, NporpamMMHoe obecneuenue,
pPacnpocTpaHAeMoe Ha 0OCHOBaHWH [TMLieH3uK, pacnpocTpaHaeTtca HA
YCNOBWMAX "KAK ECTb" BE3 KAKMX-IMBO TAPAHTWIA UMK
Olr'OBOPOK, ABHbIX MNK NOAPa3yMEBAEMbIX.

[lna nonyueHus MHhopPMaLMK O JOMYLLIEHWN W OFPaHUYEHUH
KOHKPETHbIX (DOPMYNUPOBOK B COOTBETCTBUM C [TULIEH3MEN CM. TEKCT
NnueH3um.

15.2 Nuuensuns BDS 3-Clause
AgsTopckoe npago (C) 2012 ARM LIMITED

Astopckoe npago (C) 2022-2024 GigaDevice Semiconductor Inc.

PacnpocTpaHeHHe 1 MCNonb3oBaHKe B UCXOAHON M BUHAPHOW thopme,
C U3MEHEeHUAMM UK bes HUX, onyCKaeTcA Npu cobnofeH!U
CNeAyIoLLMX YCNOBUIA:

[Mpyn pacnpocTpaHeHMH UCXOAHOTO KOAA AOMKHbI ObITb COXPaHeHbI
NpUBEAEHHOE BblllLE YBEAOM/IEHNE 06 dBTOPCKKX NMpaBax, 3aToT
nepeyeHb yCI'IOBVII;I ncnepyoulee 3aABneHne 0b oTkase ot
OTBETCTBEHHOCTH.

Mpu pacnpocTpaHeHn1 B GMHapHO# hopMe NPUBELEHHOE BbIlLE
yBe[OMeH1e 00 aBTOPCKUX NpaBax, 3TOT NepeyueHb YCNOBUIA U
cneqyollee 3asBneHue 0b 0TKase OT OTBETCTBEHHOCTH JOMKHbI ObITb
BOCMPOM3BE/EHbI B IOKYMEHTALINK U/UNK ApYrvX MaTepuanax,
NpenocTaBNAeMbIX B PaMKax PacnpoCTPaHEHHs.

[lnA nopnepXk1 Unu NPOABKXXEHUA MPOAYKTOB, MOMYUYEHHBIX U3 3TOTO
nporpamMmmHoro obecneueHus, 3anpeLaeTcs UCNonb30BaTb Ha3BaHWe
OPTAHM3ALIMW nn1 meHa ee yuacTHUKOB be3 COOTBETCTBYIOLLErO
MUCbMEHHOIO Pa3peLLEeHus.

NMPOrPAMMHOE OBECNEYEHWE NPEOOCTABMAETCA
BMNAAENbLAMW ABTOPCKUX MPAB 1 YYACTHUKAMU HA YCITOBUAX
"KAK ECTb" BE3 KAKMX-NTMBO ABHbIX MM NOOPA3YMEBAEMbIX
TAPAHTWH, B TOM YMCTE B OTHOLLEHWM MPUrOOHOCTU ANA
MPOLAXW UMW NMPUrOAHOCTW ANNA OMPEAENEHHOW LIENW. HU NPH
KAKMX OBCTOATENbCTBAX BMALENEL, ABTOPCKOTO MPABA MITX
YYACTHUK HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 3A TTPAMbIE,
KOCBEHHbIE, CMTYYAWHbIE, OCOBbIE, LITPAGHBIE UK
MOCNELYIOLLME YBbITKM (BKNHOUAA 3AKYMKY 3AMELLAFOLLIMX
TOBAPOB WK YCINYT; HEBO3MOXHOCTb MCMONb30BAHKA,
MOTEPHO [IAHHbIX UMK NPUBbINK, NEPEPBIB B XO3AWCTBEHHOM
LEATENBHOCTH), HA HA KAKMX OCHOBAHMAX, B PE3YNBTATE
MPUYMHEHWA BPEOA (B TOM YUACTIE MO HEOCTOPOXHOCTH),
HAPYLLIEHWA OTOBOPA UMY HA UHOM OCHOBAHWH, B
PE3YNbTATE UCIMONb30BAHWA MPOrPAMMHOIO OBECMNEYEHKA,
JAXE ECIW OH BbllT OCBEJOMITEH O BOSMOXHOCTH
HACTYNNEHWA TAKMX YBbITKOB.
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